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Организация анкетирования обучающихся, педагогических работников, 

представителей работодателей и выпускников 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образовательной 

деятельности и подготовки обучающихся в государственном университете «Дубна» 

(утверждено приказом ректора от 03.03.2023 № 117) и приказом исполняющего 

обязанности ректора государственного университета «Дубна» от 07.02.2024 г. № 104 «О 

проведении анкетирования по основным профессиональным образовательным 

программам» в рамках мониторинга удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности (образовательного процесса) и подготовки обучающихся в государственном 

университете «Дубна» и его филиалах в период с 07.02.2024 по 22.02.2024 было проведено 

анкетирование обучающихся, педагогических (научно-педагогических) работников, 

представителей работодателей и выпускников по образовательным программам высшего и 

среднего профессионального  образования с использованием следующих анкет: 

1. Анкета для студентов «Оценка условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса, отдельных дисциплин (модулей) и практик»; 

2. Анкета «Оценка педагогическим работником университета качества образовательной 

деятельности»; 

3. Анкета для работодателей «Анкета работодателя для опроса с целью получения 

информации об удовлетворенности качеством образования выпускников»; 

4. Анкета для выпускников «Анкета работающего выпускника». 

В филиалах государственного университета «Дубна» анкетирование было организовано в 

онлайн-форме посредством представления анкет для заполнения респондентами в Google-

формах. Анкетирование проводилось анонимно и на добровольной основе. В исследовании 

отсутствуют вопросы, позволяющие идентифицировать конкретных, но уточняется 

направление подготовки (специальность) и форма обучения. Результаты анализа данных 

представлены в обобщенном виде. 

Распределения ответов респондентов и результаты анкетирования обучающихся и 

представителей работодателей представлены в Сводном отчете по результатам 

анкетирования обучающихся, педагогических работников, представителей работодателей и 

выпускников в филиалах государственного университета «Дубна» (Приложение № 1). 
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1. Анкетирование обучающихся, педагогических работников, 

представителей работодателей и выпускников в государственном 

университете «Дубна» (филиалы государственного университета 

«Дубна»)  

1.1. Результаты анкетирования обучающихся 

В заполнении анкеты «Оценка условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса, отдельных дисциплин (модулей) и практик» приняли участие 

3956 человек, обучающихся по различным направлениям подготовки и специальностям 

филиалов государственного университета «Дубна». Из них 3236 анкеты заполнено 

обучающимися Дмитровского института непрерывного образования (ДИНО), 493 – 

обучающимися филиала «Лыткарино», 143 – филиала «Протвино», 84 – филиала 

«Котельники».  

Большинство опрошенных (2991 чел.) обучаются по очной форме обучения; 887 чел. 

обучается по очно-заочной, 78 чел. – по заочной форме обучения. Распределение 

обучающихся, участвовавших в анкетировании, по направлениям подготовки и 

специальностям представлено в соответствующих разделах отчета. 

 

Основным фактором поступления в филиалы государственного университета «Дубна» 

стала территориальная доступность (72% опрошенных). Немаловажными факторами 

выбора вуза выступили возможность поступления на бюджетное направление (40,5% 

опрошенных), советы друзей и знакомых, которые учатся или работают в колледже (36%), 

стоимость обучения (31%). 

75,6%

22,4%

2%

Очная

Очно-заочная

Заочная

По какой форме обучения Вы получаете 
образование?
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В целом, студенты оценивают качество образования в колледже как отличное (76%) и 

хорошее (20%). Как неудовлетворительное оценивают качество образования по своему 

направлению подготовки 0,6% опрошенных.  

 

За время обучения у половины опрошенных студентов (51%) отношение к выбранному 

направлению подготовки улучшилось, у 45,6% – осталось без изменения хорошее 

отношение. Лишь у 2,7% респондентов отношение к выбранному направлению 

ухудшилось. 

1%

14%

14%

14%

18%

22%

22,6%

24,6%

25,6%

31%

36%

40,5%

72%

Другое

Наличие общежития или стоимость проживания

Широкий спектр дополнительных программ, 
возможность получать второй диплом параллельно

Ремонт, техническая оснащённость

Развитая инфраструктура (библиотеки, кафе, спортивные 
объекты)

Сильный профессорско-преподавательский состав, 
известные ученые, спикеры

Престижность вуза/колледжа, место в рейтингах

Перспективы трудоустройства после завершения 
обучения, партнеры вуза/колледжа

Интересная студенческая жизнь, возможность 
участвовать в молодежных проектах и программах

Стоимость обучения

Советы знакомых и друзей, которые уже учатся / 
работают в вузе/колледже

Возможность поступить на бюджет

Территориальная доступность, вуз/колледж в родном 
регионе

Основные факторы выбора  вуза

76,2%

19,9%

3,4% 0,6%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно

Оцените в целом качество образования по Вашему 
направлению подготовки (специальности)
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89% опрошенных отметили, что образовательная программа полностью соответствует их 

ожиданиям. 

 

Вместе с тем респонденты выделяют и ряд несоответствий. Так, 7,5% студентов считают, 

что не все изучаемые в рамках образовательной программы дисциплины необходимы; 2% 

отмечают, что объем практической подготовки является недостаточным.  

Почти 92% опрошенных сообщили, что им всегда доступна вся необходимая информация 

об учебном и внеучебном процессе. 8,4% респондентов ответили, что информация доступна 

не всегда. 

51,1%

45,6%

2,7%

0,6%

Улучшилось

Осталось без изменений хорошее 
отношение

Ухудшилось

Осталось без изменений плохое 
отношение

Отношение к выбранному направлению 
подготовки (специальности) после 

поступления

89,2%

7,5%

2%

1,8%

1,6%

1,5%

Да, полностью соответствует

Нет, не все изучаемые дисциплины 
(модули) необходимы

Нет, недостаточный объем практической 
подготовки

Нет, не всегда соблюдена логичная 
последовательность в изучении …

Нет, недостаточно профильных дисциплин 
(модулей)

Нет, присутствуют дублирующие 
дисциплины (модули)

Соответствует ли образовательная программа  
вашим ожиданиям?
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Согласно полученным данным, 97,4% студентов имеют возможность подключения к 

электронной информационно-образовательной среде из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» (из них 89% имеют такую возможность всегда). 

 

Почти 90% опрошенных студентов сообщили, что у них есть доступ к учебно-

методическим документам и электронным образовательным ресурсам через электронную 

информационно-образовательную среду, 5,9% – имеют доступ, но не в полном объеме. 

 

По мнению 87% опрошенных в филиалах созданы условия для самостоятельной работы 

(помещения, компьютерное обеспечение, методические материалы преподавателей и др.). 

91,6%

7,9%
0,5%

Да Не всегда Нет

Всегда ли доступна вся информация, 
касающаяся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий?

89,2%

8,2%

0,8%

1,8%

Да, всегда

Да, но не всегда получается подключиться

Нет

Не пробовал подключаться

Есть ли у Вас возможность подключения к 
электронной информационно-образовательной 

среде?

90%

5,9%

0,8%

3,4%

Да

Да, но не в полном объеме 

Нет

Не знаю

Есть ли доступ через ЭИОС к учебным планам, 
рабочим программам, электронным учебным 

изданиям и др.материалам?
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7% респондентов называют условия для самостоятельной работы недостаточными. Менее 

1% студентов считают, что условия для самостоятельной работы в филиалах не созданы.  

 

В целом опрошенные студенты высоко оценивают опыт и квалификацию преподавателей 

(76% назвали их «отличными», 20,4% – «хорошими»), а также их объективность и 

непредвзятость при выставлении оценок (74,6% опрошенных считают их «отличными, 22% 

– «хорошими»). 

 

87,3%

7%

0,8%

4,9%

Созданы

Созданы, но недостаточны

Не созданы

Не обращал внимания, не знаю

Созданы ли в филиале условия для 
самостоятельной работы?

76,2%

20,4%

3,1% 0,4%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно

Как бы вы в целом оценили знания, практический опыт 
и квалификацию преподавателей?

74,6%

21,9%

2,9% ,5%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно

Как бы вы в целом оценили преподавателей с точки 
зрения объективности и непредвзятости оценок? 
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82,5% опрошенных называют уровень теоретической подготовки по их направлению / 

специальности высоким, еще 16,8% оценивают его как средний. Несколько ниже 

оценивается студентами уровень практической подготовки: 81% опрошенных студентов 

называют его высоким, еще 17,4% – средним. 

 

Производственную или учебную практику проходили 62,4% опрошенных студентов. 92% 

из них довольны тем, как были организованы практики. Совершенно не довольны тем, как 

были организованы практики, 1,2% опрошенных.  

 

Уровень удовлетворенности материально-технической базой и социально-бытовой 

инфраструктурой колледжа в целом высокий: по всем показателям, используемым для 

оценки, доля полностью удовлетворенных выше 71%.  

82,5%

16,8%

0,7%

Высокий 
уровень

Средний 
уровень

Низкий 
уровень

Уровень теоретической 
подготовки по направлению / 

специальности

81,2%

17,4%

1,3%

Высокий 
уровень

Средний 
уровень

Низкий 
уровень

Уровень практической 
подготовки по направлению / 

специальности

92,2%

6,3%

1,2%

0,3%

Да (Получили реальные, полезные для будущей 
работы навыки и умения)

Не совсем (Ознакомились с работой, но ничего 
интересного)

Нет (Потеряли время на не нужный, не интересный 
труд)

Другое

Вы довольны организуемыми учебными и 
производственными практиками?

*Доля от числа респондентов, 
проходивших практику (n=2468)
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Большинство (96%) опрошенных студентов оценивают качество образования в колледже 

как отличное и хорошее. 95,8% респондентов готовы рекомендовать своим друзьям 

поступать в филиалы государственного университета «Дубна». 

 

  

71,2%

74,4%

75,3%

76,0%

76,7%

77,1%

77,3%

25,9%

22,6%

22,3%

19,0%

20,4%

19,5%

20,8%

наличие и качество компьютеров и программного 
обеспечения

наличие лабораторий и специализированных 
аудиторий, кабинетов

наличие и качество учебного и научного оборудования, 
инструментов, материалов

столовые, буфеты, места общественного пользования

наличие спортивного оборудования и инвентаря

условия проживания в общежитии*

наличие необходимой учебной и научной литературы в 
библиотеке и/или в ЭБС

Удовлетворенность материально-технической базой и 
социально-бытовой инфраструктурой

Полностью / скорее 
удовлетворены

Скорее / полностью не 
удовлетворены

*Доля от числа респондентов, 
проживающих в общежитии (n=1623)

64,8%

31%

3,3% 1%

Точно 
порекомендую

Скорее 
порекомендую

Скорее не 
порекомендую

Точно не 
порекомендую

Порекомендуете ли Вы поступать в филиал 
своим друзьям?
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1.2. Результаты анкетирования педагогических работников 

В 2024 году педагогическими работниками филиалов государственного университета 

«Дубна» было заполнено 257 анкет. Из них 142 анкеты заполнено преподавателями 

Дмитровского института непрерывного образования (ДИНО), 79 – преподавателями 

филиала «Лыткарино», 23 – филиала «Протвино», 13 – филиала «Котельники».  

 

Более 85% опрошенных преподавателей филиалов полностью удовлетворены качеством 

образовательной деятельности, еще 11,7% скорее удовлетворены. Лишь 2,7% опрошенных 

сообщили, что скорее или совершенно не удовлетворены качеством образовательной 

деятельности. 

 

От 83% до 96% опрошенных педагогических работников полностью удовлетворены по 

всем аспектам условий труда в рамках реализуемой образовательной деятельности. 

Наименьшая удовлетворенность (доля неудовлетворенных респондентов от 2% до 3%) 

наблюдается по показателям доступность компьютерных ресурсов и оргтехники, состояние 

аудиторного фонда, лабораторий, мастерских для проведения занятий по образовательной 

программе, качество и количество учебного и научного оборудования, инструментов, 

расходных материалов, используемого при обучении по образовательной программе, 

оснащенность аудиторий современными техническими средствами обучения. 

79

13
23

142

Филиал «Лыткарино» Филиал 
«Котельники»

Филиал «Протвино» Дмитровский 
институт 

непрерывного 
образования

Анкетирование педагогических работников: 
образовательные организации

85,6%

11,7%

1,9%

0,8%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Нет

Вы удовлетворены качеством 
образовательной деятельности?
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91% респондентов сообщили, что на преподаваемые ими дисциплины и практики в учебном 

плане отведено достаточное количество часов аудиторной работы. Около 5% считают, что 

общее количество часов контактной работы недостаточно.  

 

87% преподавателей, участвовавших в анкетировании, сообщили, что при разработке 

учебного плана учитываются их пожелания о месте дисциплин и практик в структуре 

образовательной программы. 88% опрошенных указали, что учитываются их пожелания 

относительно результатов освоения образовательной программы (компетенций). 

75% опрошенных преподавателей сообщили, что при разработке и реализации программ 

дисциплин (модулей) и практик они не испытывают никаких трудностей. 20% опрошенных 

сталкиваются с нехваткой времени. Еще 6,2% преподавателей, отвечавших на вопросы 

анкеты, сообщили о недостаточности информационных ресурсов.  

 

 

  

91,1%

4,7%

2,3%

1,6%

0,4%

Да

Нет, общее количество часов контактной 
(аудиторной) работы недостаточное

На мои дисциплины (модули) выделено 
избыточное количество часов контактной 

(аудиторной) работы

Нет, выделено мало часов на занятия 
лекционного типа

Нет, выделено мало часов на занятия 
семинарского типа

На преподаваемые Вами дисциплины (модули) в 
учебном плане отведено достаточное количество часов 

контактной (аудиторной) работы?

1,2%

1,6%

6,2%

19,8%

75,1%

Отсутствие или недоступность инструктивно-
методических материалов

Недостаточность необходимой подготовки, 
квалификации и навыков

Недостаточность информационных ресурсов 

Отсутствие времени

Нет трудностей

С какими трудностями Вы сталкиваетесь при 
разработке и реализации программ дисциплин 
(модулей), практик в рамках образовательной 

программы?
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1.3. Результаты анкетирования представителей работодателей 

Представителями работодателей было заполнено 37 анкет с вопросами об 

удовлетворенности качеством образования выпускников филиалов государственного 

университета «Дубна». В списке организаций-работодателей представлены: 

Администрация г.о. Люберцы, Администрация г.о. Лыткарино, Совет депутатов г.о. 

Котельники, ОМВД России по Талдомскому городскому округу, Союз «Дмитровская 

муниципальная торгово-промышленная палата», Федеральное государственное бюджетное 

учреждение «Институт физики высоких энергий имени А.А. Логунова Национального 

исследовательского центра «Курчатовский институт» (НИЦ «Курчатовский институт»-

ИФВЭ), АО «Монолитстрой», АО «Русатом Автоматизированные системы управления», 

АО «ФМ Ложистик Восток», АО Лыткаринский завод оптического стекла, АО НИИП, АО 

РАТЕП в составе АО «Концерн ВКО «Алмаз-Антей», АО ТМКБ «Союз», МБУ «ДЕЗ-

Лыткарино», МБУ ФОК «Свобода», ООО «АвирАвто», ООО «Высота», ООО «Геодезия 

Строй Сервис», ООО «Нойтэк лоджистикс рус», ООО «Систел», ООО «Студия 

Автоматизации», ООО «ФИЛОСОФИЯ.ИТ», ООО «Финэксперт», ООО «Центр 

информационных технологий и аналитики «Электронная дистанционная лаборатория», 

РФСС Племенной кинологический питомник «ИЗ КНЯЖЕВО» и др. 

Согласно полученным данным, компетенции выпускников, сформированные при освоении 

образовательной программы, в высокой степени соответствуют профессиональным 

стандартам: 30 опрошенных работодателей сказали, что компетенции выпускников 

соответствуют стандартам полностью, и еще 7 человек – что соответствуют в основном.  

 

В таблице 1 представлено распределение ответов работодателей на вопрос о степени 

удовлетворенности сформированностью у выпускников отдельных компетенций. По 

большинству перечисленных в опросе компетенций полностью удовлетворены от 62% до 

89% работодателей. 

В несколько меньшей степени работодатели удовлетворены сформированностью таких 

компетенций, как инициативность и способность к предпринимательству, способность к 

системному и критическому мышлению, умение брать на себя ответственность, принимать 

решения (полностью удовлетворены чуть более половины опрошенных). 

Наименьшая степень удовлетворенности зафиксирована в оценке знания иностранного 

языка: полностью удовлетворены 35% опрошенных работодателей, совершенно не 

удовлетворены 5,5%.  

 

 

 

30

7

Полностью соответствуют

В основном соответствуют

Насколько компетенции выпускников 
соответствуют профессиональным 

стандартам?
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Таблица1 

Компетенции  
Полностью 

удовлетворен 
В основном 

удовлетворен 
Частично 

удовлетворен 
Полностью не 
удовлетворен 

Теоретическая подготовка в 

сфере профессиональной 
деятельности 

30 6 0 1 

Практическая подготовка в 

сфере профессиональной 

деятельности 

27 7 2 1 

Навыки устной и письменной 

коммуникации, ведения 

переговоров, разрешения 

конфликтов 

23 13 0 1 

Способность к сотрудничеству, 

умение работать в команде 
28 8 0 1 

Навыки поиска новых идей, 

приемов работы 
25 11 0 1 

Навыки поиска, интерпретации 

и обобщения информации 
28 8 0 1 

Способность к системному и 
критическому мышлению 

21 15 0 1 

Умение брать на себя 

ответственность, принимать 

решения 

20 15 1 1 

Инициативность и способность 

к предпринимательству 
21 12 2 1 

Способность к разработке и 

реализации проектов 
25 11 0 1 

Самоконтроль, 

самоорганизация 
26 10 0 1 

Способность к обучению 33 3 0 1 

Знание иностранного языка 13 19 1 2 

Компьютерные навыки для 
работы с базовыми и 

специализированными 

программами 

30 5 1 1 

Технологическая грамотность 
(знания, навыки работы с 

технологиями / оборудованием) 

30 4 2 1 

 

Среди основных достоинств выпускников университета представители работодатели 

называют желание выпускников работать (30 упоминаний), высокий уровень 

теоретической подготовки (24 упоминания), высокий уровень практической подготовки (20 

упоминаний), стремление выпускников к саморазвитию и самоорганизации (18 

упоминаний). 
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Основными недостатками подготовки выпускников филиалов работодатели называют 

отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию (12 упоминаний), а также 

невысокий уровень практической подготовки – данный вариант ответа указан в 8 анкетах. 

При этом 27% представителей работодателей написали, что недостатков у работающих в 

их организациях выпускников не выявлено либо они не носят критический, системный 

характер.  

 

С точки зрения опрошенных работодателей наиболее важными для выпускников 

оказываются умение проявлять на работе инициативу (26 упоминаний), знание новейших 

технологий (24 упоминания), социальные навыки – работа в коллективе, деловые 

коммуникации (23 упоминания) и умение применять в работе инновации (20 упоминаний).  

22%

24%

30%

30%

49%

54%

65%

81%

Готовность выпускника к быстрому реагированию в 
нестандартной ситуации

Высокий уровень производственной дисциплины

Соответствие профессиональному стандарту

Профессионализм

Желание выпускников к саморазвитию и 
самоорганизации

Высокий уровень практической подготовки

Высокий уровень теоретической подготовки

Желание выпускников работать

Основные достоинства подготовки выпускников филиалов 
по мнению работодателей

3%

5%

5%

22%

32%

27%

Низкая производственная дисциплина

Низкий уровень теоретической подготовки

Отсутствие желания работать

Недостаточный уровень практической 
подготовки

Отсутствие желания к саморазвитию и 
самообразованию

Нет недостатков

Основные недостатки в подготовке выпускников филиалов
по мнению работодателей



16 
 

 

По мнению представителей работодателей, повысить качество подготовки выпускников 

можно прежде всего за счет включения практикантов в производственный процесс (23 

упоминания) и актуализации образовательных программ в соответствии с новыми 

технологиями (19 упоминаний).  

 

 

  

19%

43%

54%

62%

65%

70%

Знание иностранного языка

Знание законодательства

Умение применять инновации в своей работе

Социальные навыки 

Знания новейших технологий

Умение проявлять инициативу на работе

Какие профессиональные качества выпускников 
интересуют работодателей

6%

8%

25%

28%

36%

53%

64%

Индивидуализация образовательных траекторий 
обучающихся

Повышение профессионального уровня 
преподавательского состава

Совмещение направлений подготовки (специальностей)

Улучшение материально-технической базы 
образовательной организации

Регулярная организация экскурсий обучающихся в 
организации (на предприятия), соответствующие …

Актуализация образовательных программ в соответствии 
с новыми технологиями

Включение практикантов в производственный процесс

Какие изменения в образовательной программе повысят 
качество подготовки выпускников
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1.4. Результаты анкетирования выпускников 

Выпускниками различных направлений подготовки филиалов государственного 

университета «Дубна» было заполнено 106 анкет: 75 анкет заполнено выпускниками 

филиала «Лыткарино», 14 анкет – выпускниками ДИНО, 11 анкет – выпускниками филиала 

«Протвино» и 8 анкет выпускниками филиала «Котельники».  

 

Почти 90% опрошенных выпускников завершили обучение в 2021 году или позднее. 

 

Согласно полученным результатам, все опрошенные выпускники удовлетворены как 

результатами своего обучения, так и развитием карьеры. Так, половина выпускников (11 

чел.) полностью удовлетворены результатами своего обучения в университете, еще 10 чел. 

в основном удовлетворены. 

Распределение участвовавших в анкетировании выпускников по направлениям подготовки 

и специальностям представлено в таблице 2. 

 

 

 

 

75

8 11 14

Филиал 
«Лыткарино»

Филиал 
«Котельники»

Филиал «Протвино» Дмитровский 
институт 

непрерывного 
образования

Где вы обучались?

2 1 1
5

2

12

37

48

2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023

В каком году вы окончили филиал?
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Таблица 2  

Код и наименование направления подготовки, специальности 

Количество 

выпускников, 

участвовавших в 

анкетировании 

ФИЛИАЛ «ЛЫТКАРИНО» 

 13.01.10 Электромонтер по ремонту и обслуживанию 

электрооборудования (по отраслям) 
4 

 12.02.05 Оптические и оптико-электронные приборы и системы 4 

 15.02.08 (15.02.16) Технология машиностроения 23 

 19.02.10 Технология продукции общественного питания 15 

 38.02.07 Банковское дело 1 

 40.02.02 Правоохранительная деятельность 19 

 54.02.01 Дизайн (по отраслям) 9 

ФИЛИАЛ «КОТЕЛЬНИКИ» 

 10.02.01 Организация и технология защиты информации 3 

 13.02.11 Техническая эксплуатация и обслуживание электрического 

и электромеханического оборудования (по отраслям) 
1 

 09.03.01 Информатика и вычислительная техника 2 

 38.03.01 Экономика 2 

ФИЛИАЛ «ПРОТВИНО» 

 03.03.02 Физика 1 

 09.03.01 Информатика и вычислительная техника 4 

 15.03.04 Автоматизация технологических процессов и производств 6 

ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 1 

 20.02.01 Рациональное использование природохозяйственных 

комплексов (Экологическая безопасность) 
1 

 23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (по 

видам) 
1 

 23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и 

агрегатов автомобилей 
1 

 35.02.15 Кинология 1 

 40.02.02 Правоохранительная деятельность 1 

 43.02.06 Сервис на транспорте (по видам транспорта) 1 

 49.02.01 Физическая культура 1 

 08.03.01 Строительство 1 

 09.03.03 Прикладная информатика 1 

 23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических машин и 

комплексов 
1 

 38.03.02 Менеджмент 1 

 38.03.04 Государственное и муниципальное образование 1 

 09.02.07 Информационные системы и программирование 1 

 

Согласно полученным результатам, опрошенные выпускники удовлетворены как 

результатами своего обучения, так и развитием карьеры. Так, 73% выпускников полностью 

удовлетворены результатами своего обучения в университете, еще 26% в основном 

удовлетворены. 
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48% респондентов полностью удовлетворены развитием своей карьеры, еще 39% 

удовлетворены в основном. 10 человек затруднились с ответом на этот вопрос. 

 

Вкладом работодателей в формирование профессиональных и общих компетенций 

удовлетворены 93% опрошенных выпускников (63% полностью удовлетворены, 30% в 

основном удовлетворены).  

73%

26%

1%

Полностью удовлетворен

В основном, удовлетворен

В большей мере, неудовлетворен

Насколько вы удовлетворены 
фактическими результатами обучения?

(филиалы)

48%

39%

1%

3%

9%

Полностью удовлетворен

В основном, удовлетворен

В большей мере, неудовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

Насколько вы удовлетворены 
развитием карьеры? (филиалы)
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По мнению 88% опрошенных, уровень подготовки специалистов в филиалах 

государственного университета «Дубна» полностью или в основном соответствует 

требованиям, которые предъявляет к ним рынок труда.  

 

Почти половина выпускников филиалов, участвовавших в анкетировании, трудоустроены 

по специальности.  

63%

30%

3%

2%

2%

Полностью удовлетворен

В основном, удовлетворен

В большей мере, неудовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

Насколько вы удовлетворены вкладом работодателей 
в формирование профессиональных и общих 

компетенций? (филиалы)

65%

23%

8%

1%

3%

Да, полностью соответствует

Почти соответствует

Не в полной мере соответствует

Не соответствует совсем

Трудно оценить

Соответствует ли уровень подготовки 
специалистов требованиям, предъявляемым 

рынком труда? (филиалы)
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Среди причин трудоустройства не по специальности респонденты называют сложности с 

поиском работы (18 чел.), низкую заработную плату (17 чел.).  

 

 

Чуть более трети опрошенных выпускников искали работу самостоятельно. Родственники 

или знакомые помогали с поиском работы 35% опрошенных, 17% респондентов 

обращались за помощью в кадровые службы филиалов.  

Да
47%

Нет
53%

Вы работаете по специальности? 
(филиалы)

19%

3,5%

7%

9%

30%

31,5%

Другое

Непрестижность профессии

Продолжаю обучение

Изменились интересы

Низкая заработная плата

Трудно устроиться

Если Вы работаете не по специальности, 
то почему? (филиалы)
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Несколько респондентов сообщили, что перспективы трудоустройства были намечены 

ими во время прохождения практики.  

Среди навыков, которых выпускникам филиалов не хватало в начале их трудовой 

деятельности, преобладают профессиональные (их назвали 36% опрошенных) и 

коммуникационные (33% опрошенных).  

 

23% респондентов сообщили, что им не хватало навыков организации и планирования 

работы, по 19% указали навыки разрешения конфликтов и навыки самопрезентации. 

В открытом вопросе выпускники рекомендовали ряд мероприятий, которые позволили бы 

повысить качество образовательных услуг. Часть предложений связана с увеличением 

практической составляющей образовательных программ: «больше практических занятий», 

«больше разновидности практики», «больше практических занятий с нестандартными 

ситуациями», «больше летних оплачиваемых практик на предприятиях», «больше 

практики для технических специальностей», «по возможности уделять больше внимания 

развитию профессиональных навыков и применению получаемых знаний в условиях 

производства». Ряд предложений касается увеличения количества практико-

ориентированных мероприятий и встреч с работодателями: «посещение дизайнерских 

7%

1%

1%

1%

2%

17%

35%

36%

Другое

Обращался на биржу труда

Платформы онлайн-рекрутинга

Сотрудник образовательной организации

Обращался в кадровые агентства

Обращался за помощью в вуз

Знакомые, родственники

Никто

Кто оказывал Вам помощь в поиске работы? 
(филиалы)

14%

19%

19%

23%

33%

36%

Навыков работы на компьютере

Навыков самопрезентации

Навыков разрешения конфликтов

Навыков организации и планирования работы

Навыков общения с людьми

Профессиональных

Каких навыков Вам не хватало в начале трудовой 
деятельности? (филиалы)
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мероприятий», «больше живых тренингов», «встречи с должностными лицами», 

«организация и проведение обучающих мастер-классов», «больше помещений выставок», 

«проводить больше мастер классов для студентов, продолжать ездить со студентами 

на профессиональные выставки, развивать в студентах интерес к профессии», 

«проводить регулярные встречи с представителями твоей рабочей специальности».  

Также выпускники говорят о необходимости проведения мероприятий, направленных на 

развитие социальных и «мягких» навыков: курсы по «развитию креативного мышления», 

«как вести себя в стрессовых ситуациях», «развитие навыка самопрезентации», «уделить 

внимание на коммуникативные навыки и работе с разными людьми».  
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2. Результаты анкетирования студентов и преподавателей: филиал 

«Лыткарино» 

2.1. Результаты анкетирования обучающихся 

В заполнении анкеты «Оценка условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса, отдельных дисциплин (модулей) и практик» приняли участие 

493 человека, обучающихся по различным направлениям подготовки и специальностям 

филиала «Лыткарино». Большинство опрошенных (97%) обучаются по очной форме 

обучения; 2 чел. обучаются по очно-заочной, 13 чел. – по заочной форме обучения.  

Распределение обучающихся, участвовавших в анкетировании, по направлениям 

подготовки и специальностям представлено в таблице 3. 

Таблица 3 

Код и наименование направления подготовки, специальности 

Количество 

обучающихся, 

участвовавших в 

анкетировании 

 13.01.10 Электромонтер по ремонту и обслуживанию 

электрооборудования (по отраслям) 

40 

 12.02.05 Оптические и оптико-электронные приборы и системы 13 

 13.02.11 Техническая эксплуатация и обслуживание 

электрического и электромеханического оборудования (по 

отраслям) 

94 

 15.02.08 (15.02.16) Технология машиностроения 90 

 19.02.10 Технология продукции общественного питания 20 

 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 11 

 38.02.07 Банковское дело 43 

 40.02.02 Правоохранительная деятельность 119 

 54.02.01 Дизайн (по отраслям) 63 

 

Основным фактором поступления в филиал «Лыткарино» стала территориальная 

доступность (68,5% опрошенных). Также важными факторами выбора филиала выступили 

возможность поступления на бюджетное направление (38% опрошенных), советы друзей и 

знакомых, которые учатся или работают в филиале (31%). Для 22% опрошенных факторами 

выбора места обучения стали перспективы трудоустройства и интересная студенческая 

жизнь. 
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В целом, студенты оценивают качество образования в филиале как отличное (58%) и 

хорошее (30%). Как неудовлетворительное оценивают качество образования по своему 

направлению подготовки 1,4% опрошенных.  

 

За время обучения почти у половины опрошенных студентов (47,5%) отношение к 

выбранному направлению подготовки улучшилось, у 44% – осталось без изменения 

хорошее отношение. У 6% респондентов отношение к выбранному направлению 

ухудшилось. 

 

68,5%

38,2%

30,9%

22,7%

22,3%

14,9%

14,3%

13,9%

10,0%

9,6%

9,4%

9,2%

3,9%

Территориальная доступность, вуз/колледж в родном 
регионе

Возможность поступить на бюджет

Советы знакомых и друзей, которые уже учатся / 
работают в вузе/колледже

Перспективы трудоустройства после завершения 
обучения, партнеры вуза/колледжа

Интересная студенческая жизнь, возможность 
участвовать в молодежных проектах и программах

Стоимость обучения

Сильный профессорско-преподавательский состав, 
известные ученые, спикеры

Наличие общежития или стоимость проживания

Престижность вуза/колледжа, место в рейтингах

Ремонт, техническая оснащённость

Развитая инфраструктура (библиотеки, кафе, спортивные 
объекты)

Широкий спектр дополнительных программ, 
возможность получать второй диплом параллельно

Другое

Основные факторы выбора вуза/колледжа

58,2%

30%

10,3%

1,4%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно

Оцените в целом качество образования по 
Вашему направлению подготовки 

(специальности)
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79% опрошенных отметили, что образовательная программа полностью соответствует их 

ожиданиям. 

 

При этом 13,6% опрошенных студентов считают, что не все изучаемые дисциплины 

необходимы, по 4% студентов сообщают, что в образовательной пограмме не всегда 

соблюдается логичная последовательность в изучении дисциплин и присутствуют 

дублирующие дисциплины.  

80% опрошенных сообщили, что им всегда доступна вся необходимая информация об 

учебном и внеучебном процессе. 18,5% респондентов ответили, что информация доступна 

не всегда. 

 

47,5%

44%

5,9%

2,6%

Улучшилось

Осталось без изменений хорошее 
отношение

Ухудшилось

Осталось без изменений плохое 
отношение

Отношение к выбранному направлению 
подготовки (специальности) после поступления

78,7%

13,6%

4,3%

4,1%

3,3%

3,3%

Да, полностью соответствует

Нет, не все изучаемые дисциплины (модули) 
необходимы

Нет, не всегда соблюдена логичная 
последовательность в изучении дисциплин …

Нет, присутствуют дублирующие дисциплины 
(модули)

Нет, недостаточно профильных дисциплин 
(модулей)

Нет, недостаточный объем практической 
подготовки

Образовательная программа соответствует 

Вашим ожиданиям? 

80,3%

18,5%

1,2%

Да

Не всегда

Нет

Всегда ли Вам доступна вся необходимая 
информация, касающаяся учебного и внеучебного 

процесса?
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Согласно полученным данным, 85% студентов имеют возможность подключения к 

электронной информационно-образовательной среде из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» (из них 67,3% имеют такую возможность всегда). 

 

65,5% опрошенных студентов сообщили, что у них есть доступ к учебно-методическим 

документам и электронным образовательным ресурсам через электронную 

информационно-образовательную среду, еще 16% имеют доступ не в полном объеме. 

 

В целом опрошенные студенты достаточно высоко оценивают опыт и квалификацию 

преподавателей (59,4% назвали их «отличными», 29,6% – «хорошими»), а также их 

объективность и непредвзятость при выставлении оценок (61% опрошенных считают их 

«отличными, 29,4% – «хорошими»). 67,3% опрошенных называют уровень теоретической 

подготовки по их направлению / специальности высоким, еще 31% оценивают его как 

средний. Так же оценивается студентами уровень практической подготовки: 66,7% 

опрошенных студентов филиала называют его высоким, 30,4% – средним. 

 

 

 

67,3%

17,6%

3,9%

11,2%

Да, всегда

Да, но не всегда получается подключиться

Нет

Не пробовал подключаться

Есть ли у Вас возможность подключения к 
электронной информационно-образовательной 

среде?

65,5%

16%

3,4%

15%

Да

Да, но не в полном объеме 

Нет

Не знаю

Есть ли доступ через ЭИОС к учебным планам, 
рабочим программам, электронным учебным 

изданиям и др.материалам?
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Таблица 4 

Вопрос анкеты Варианты ответа 
Доля 

ответов 

Как бы Вы в целом оценили знания, практический 

опыт и квалификацию преподавателей, 

проводивших (проводящих) у Вас учебные 

занятия, практики? 

Отлично 59,4% 

Хорошо 29,6% 

Удовлетворительно 10% 

Неудовлетворительно 1% 

Как бы Вы в целом оценили преподавателей, 

проводивших у Вас учебные занятия, практики с 

точки зрения объективности и непредвзятости 

оценок? 

Отлично 61,1% 

Хорошо 29,4% 

Удовлетворительно 8,5% 

Неудовлетворительно 1% 

Насколько высоко Вы оцениваете уровень 

теоретической подготовки по направлению 

подготовки (специальности), на котором(ой) 

учитесь? 

Высокий уровень 67,3% 

Средний уровень 31% 

Низкий уровень 1,6% 

Насколько высоко Вы оцениваете уровень 

практической подготовки по направлению 

подготовки (специальности), на котором(ой) 

учитесь? 

Высокий уровень 66,7% 

Средний уровень 30,4% 

Низкий уровень 2,8% 

 

82% опрошенных проходили тот или иной вид практики. 86% из них довольны тем, как 

были организованы учебные и производственные практики. Совершенно не довольны тем, 

как были организованы практики, 2,5% опрошенных (10 чел.).  

По мнению 70% опрошенных в филиале созданы условия для самостоятельной работы 

(помещения, компьютерное обеспечение, методические материалы преподавателей и др.). 

15,8% респондентов называют условия для самостоятельной работы недостаточными.  

Уровень удовлетворенности материально-технической базой и социально-бытовой 

инфраструктурой филиала в целом высокий. В среднем 60% опрошенных студентов 

полностью удовлетворены всеми показателями, используемыми для оценки (см. Табл.5).  

Таблица 5 

Вопрос анкеты Варианты ответа 
Доля 

ответов 

Созданы ли в колледже/филиале условия 

для самостоятельной работы? 

Созданы 69,8% 

Созданы, но недостаточны 15,8% 

Не созданы 4,5% 

Не обращал внимания, не знаю 9,9% 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и социально-бытовая 

инфраструктура:  

наличие необходимой учебной и научной 

литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

Полностью удовлетворяет 61,1% 

Скорее удовлетворяет 31,8% 

Скорее не удовлетворяет 5,7% 

Полностью не удовлетворяет 1,4% 

наличие и качество компьютеров и 

программного обеспечения 

Полностью удовлетворяет 57,8% 

Скорее удовлетворяет 30,2% 

Скорее не удовлетворяет 8,1% 

Полностью не удовлетворяет 3,9% 

Полностью удовлетворяет 62,5% 



29 
 

Вопрос анкеты Варианты ответа 
Доля 

ответов 

наличие и качество учебного и научного 

оборудования, инструментов, материалов 

Скорее удовлетворяет 30,2% 

Скорее не удовлетворяет 5,7% 

Полностью не удовлетворяет 1,6% 

наличие лабораторий и 

специализированных аудиторий, 

кабинетов 

Полностью удовлетворяет 59,8% 

Скорее удовлетворяет 32,3% 

Скорее не удовлетворяет 6,5% 

Полностью не удовлетворяет 1,4% 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

Полностью удовлетворяет 60,9% 

Скорее удовлетворяет 29% 

Скорее не удовлетворяет 6,3% 

Полностью не удовлетворяет 3,9% 

условия проживания в общежитии 

(доля проживающих в общежитии 

студентов – 65%) 

Полностью удовлетворяет 71,6% 

Скорее удовлетворяет 23,1% 

Скорее не удовлетворяет 3,4% 

Полностью не удовлетворяет 1,9% 

столовые, буфеты, места общественного 

пользования 

Полностью удовлетворяет 56% 

Скорее удовлетворяет 25,2% 

Скорее не удовлетворяет 11,8% 

Полностью не удовлетворяет 7,1% 

 

85% обучающихся готовы рекомендовать своим друзьям поступать в филиал «Лыткарино». 

 

 

  

43,6%
41,4%

10,3%

4,7%

Точно 
порекомендую

Скорее 
порекомендую

Скорее не 
порекомендую

Точно не 
порекомендую

Порекомендуете ли Вы поступать в филиал 
«Лыткарино» своим друзьям?
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2.2. Результаты анкетирования преподавателей  

Преподавателями филиала «Лыткарино» было заполнено 79 анкет с вопросами об оценке 

качества образовательной деятельности. Сотрудникам филиала было предложено выбрать 

одно или несколько направлений подготовки, качество образовательной деятельности по 

которым они будут оценивать. Распределение ответов представлено в таблице 6. 

Таблица 6 

Выберите одно или несколько направлений подготовки 

(специальностей), качество образовательной деятельности по 

которым Вы будете далее оценивать (филиал «Лыткарино») 

Количество 

ответов 

13.01.10 Электромонтер по ремонту и обслуживанию 

электрооборудования (по отраслям) 
14 

12.02.05 Оптические и оптико-электронные приборы и системы 3 

13.02.11 Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и 

электромеханического оборудования (по отраслям) 
15 

15.02.08 (15.02.16) Технология машиностроения 16 

19.02.10 Технология продукции общественного питания 22 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 7 

38.02.07 Банковское дело 8 

40.02.02 Правоохранительная деятельность 12 

54.02.01 Дизайн (по отраслям) 26 

 

68% опрошенных преподавателей (54 чел.) полностью удовлетворены качеством 

образовательной деятельности, 24% опрошенных (19 чел.) скорее удовлетворены. Скорее 

или совсем не удовлетворены качеством образовательной деятельности в филиале 6 

респондентов.  

 

В таблице 7 представлены результаты оценки преподавателями различных аспектов 

условий труда в рамках реализуемой образовательной деятельности. По большинству 

используемых для оценки показателей респонденты полностью или частично 

удовлетворены.  

Свыше 80% опрошенных полностью удовлетворены возможностями участия в разработке 

образовательных программ университета, функционированием электронной 

информационно-образовательной среды, возможностями повышения квалификации, 

54

19

5

1

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Нет

Вы удовлетворены качеством 
образовательной деятельности? 

(филиал «Лыткарино»)
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возможностями в выборе форм и способов проведения текущего контроля успеваемости и 

промежуточной аттестации, доступностью сети «Интернет», доступностью внутренней 

нормативной и методической базы. 

В меньшей степени преподаватели удовлетворены организацией расписания учебных 

занятий (полностью удовлетворены 77%, частично – 19%, не удовлетворены – 

4%),качеством и количеством учебной и учебно-методической литературы (полностью 

удовлетворены 75%, частично – 20%, не удовлетворены – 5%), условиями организации 

труда и оснащенностью рабочих мест (полностью удовлетворены 75%, частично – 21,5%, 

не удовлетворены – 4%), наличием программного обеспечения (полностью удовлетворены 

69%, частично – 25%, не удовлетворены – 5%).  

Относительно высока доля полностью неудовлетворенных  доступностью компьютерных 

ресурсов и оргтехники (полностью удовлетворены 71%, частично – 23%, не удовлетворены 

– 6%), состоянием аудиторного фонда (полностью удовлетворены 68%, частично – 25%, не 

удовлетворены 6%), качеством и количеством учебного и научного оборудования, 

инструментов, расходных материалов (полностью удовлетворены 68%, частично – 24%, не 

удовлетворены 8%), оснащенностью аудиторий современными техническими средствами 

обучения (полностью удовлетворены 59,5%, частично – 31,5%, не удовлетворены 9%).  

Таблица 7 

Насколько вы удовлетворены:  

(филиал «Лыткарино») 

Полностью 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не 

удовлетворен 

Условиями организации труда и 

оснащенностью рабочих мест 

59 17 3 

Качеством и количеством учебной и 

учебно-методической литературы по 

Вашим дисциплинам (модулям), 

практикам в рамках образовательной 

программы 

59 16 4 

Состоянием аудиторного фонда, 

лабораторий, мастерских для 

проведения занятий по 

образовательной программе 

54 20 5 

Качеством и количеством учебного и 

научного оборудования, 

инструментов, расходных 

материалов, используемых при 

обучении по образовательной 

программе 

54 19 6 

Оснащенностью аудиторий 

современными техническими 

средствами обучения 

47 25 7 

Доступностью компьютерных 

ресурсов и оргтехники 

56 18 5 

Наличием лицензионного и свободно 

распространяемого программного 

обеспечения, необходимого в 

учебном процессе по Вашим 

дисциплинам (модулям), практикам 

55 20 4 

Доступностью сети «Интернет» 70 5 4 
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Насколько вы удовлетворены:  

(филиал «Лыткарино») 

Полностью 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не 

удовлетворен 

Функционированием электронной 

информационно-образовательной 

среды университета 

66 10 3 

Доступностью внутренней 

нормативной и методической базы 

университета 

70 7 2 

Организацией расписания учебных 

занятий 

61 15 3 

Возможностями повышения 

квалификации, которые 

предоставляет университет 

67 10 2 

Возможностями Вашего участия в 

разработке образовательных 

программ университета 

63 15 1 

Возможностями, которые 

предоставляет университет 

педагогическим работникам в 

выборе форм и способов проведения 

текущего контроля успеваемости и 

промежуточной аттестации 

67 9 3 

 

Большинство преподавателей (64 чел.) указали, что на их дисциплины / практики отведено 

достаточное количество часов контактной работы. 7 респондентов сообщили о потребности 

увеличения общего количества часов аудиторной работы, 2 преподавателя указали, что 

недостаточно часов выделено на занятия лекционного типа. 6 респондентов написали, что 

на их дисциплины выделено избыточное количество часов контактной работы. 

 

70% опрошенных преподавателей (55 чел.) сообщили, что при разработке учебного плана 

полностью учитываются их пожелания о месте дисциплины в структуре образовательной 

программы. На то, что пожелания учитываются не в полной мере, указали 13 человек. 11 

респондентов сказали, что их пожелания при разработке учебного плана не были учтены. 

 

64

7

6

2

Да

Нет, общее количество часов контактной 
(аудиторной) работы недостаточное

На мои дисциплины (модули) выделено 
избыточное количество часов контактной 

(аудиторной) работы

Нет, выделено мало часов на занятия 
лекционного типа

На преподаваемые Вами дисциплины в учебном 
плане отведено достаточное количество часов 

контактной (аудиторной) работы? 
(филиал «Лыткарино»)
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75% педагогических сотрудников (59 чел.), участвовавших в анкетировании, сказали, что 

при разработке образовательной программы полностью учитываются их пожелания в части 

освоения компетенции. Не в полной мере учитываются пожелания 9 респондентов, еще 7 

человек доверили этот вопрос разработчикам образовательной программы. 4 респондента 

указали, что их пожелания в части закрепления компетенций не были учтены. 

 

Чуть более половины опрошенных преподавателей (43 чел.) не испытывают сложностей 

при разработке и реализации программ дисциплин. Среди имеющихся трудностей 

респонденты выделяют отсутствие времени (23 чел.), недостаточность информационных 

ресурсов (13 чел.), недостаточность квалификации и навыков (4 чел.) недоступность 

инструктивно-методических материалов (3 чел.).  

 

55

13

6

3

2

Да

Да, но не по всем дисциплинам (модулям), 
практикам

Меня не спрашивали, но меня это устраивает

Меня не спрашивали, и меня это не устраивает

Нет

Учитываются ли при разработке учебного плана 
Ваши пожелания о месте дисциплин, практик в 

структуре образовательной программы? 
(филиал «Лыткарино»)

59

9

7

2

2

Да

Да, но не в полном объеме 

Моим мнением никто не интересовался, но я 
доверяю разработчикам образовательной 

программы

Моим мнением никто не интересовался, и меня 
это не устраивает

Нет

Учитываются ли пожелания к результатам освоения 
образовательной программы (компетенциям)? 

(филиал «Лыткарино»)
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3

4

13

23

43

Отсутствие или недоступность инструктивно-
методических материалов

Недостаточность необходимой подготовки, 
квалификации и навыков

Недостаточность информационных ресурсов 

Отсутствие времени

Нет трудностей

С какими трудностями Вы сталкиваетесь 
при разработке и реализации программ дисциплин? 

(филиал «Лыткарино»)
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3. Результаты анкетирования обучающихся и преподавателей: филиал 

«Котельники» 

3.1. Результаты анкетирования обучающихся 

В заполнении анкеты «Оценка условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса, отдельных дисциплин (модулей) и практик» приняли участие 

84 человека, обучающихся по различным направлениям подготовки и специальностям 

филиала «Котельники». 62% опрошенных обучаются по очной форме обучения; 38% – по 

очно-заочной форме обучения.  

Распределение обучающихся, участвовавших в анкетировании, по направлениям 

подготовки и специальностям представлено в таблице 8. 

Таблица 8 

Код и наименование направления подготовки, специальности 

Количество 

обучающихся, 

участвовавших в 

анкетировании 

 10.02.01 Организация и технология защиты информации 26 

 13.02.11 Техническая эксплуатация и обслуживание 

электрического и электромеханического оборудования (по 

отраслям) 

15 

 09.03.01 Информатика и вычислительная техника 20 

 38.03.01 Экономика 5 

 38.03.04 Государственное и муниципальное управление 18 

Основным фактором поступления в филиал «Котельники» стала территориальная 

доступность (82% опрошенных).  

 

2,4%

1,2%

2,4%

4,8%

6,0%

11,9%

14,3%

23,8%

29,8%

41,7%

54,8%

82,1%

Другое

Развитая инфраструктура (библиотеки, кафе, 
спортивные объекты)

Широкий спектр дополнительных программ, 
возможность получать второй диплом параллельно

Престижность вуза/колледжа, место в рейтингах

Ремонт, техническая оснащённость

Перспективы трудоустройства после завершения 
обучения, партнеры вуза/колледжа

Сильный профессорско-преподавательский состав, 
известные ученые, спикеры

Стоимость обучения

Интересная студенческая жизнь, возможность 
участвовать в молодежных проектах и программах

Советы знакомых и друзей, которые уже учатся / 
работают в вузе/колледже

Возможность поступить на бюджет

Территориальная доступность, вуз/колледж в родном 
регионе

Основные факторы выбора вуза/колледжа
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Важными факторами выбора выступили возможность поступления на бюджетное 

направление (54,8% опрошенных), советы друзей и знакомых, которые учатся или работают 

в филиале (41,7%), а также интересная студенческая жизнь (30% опрошенных). 

В целом, студенты оценивают качество образования в филиале как отличное (65,5%) и 

хорошее (33,3%). Как неудовлетворительное оценивают качество образования по своему 

направлению подготовки 1,2% опрошенных.  

 

За время обучения у всех опрошенных студентов отношение к выбранному направлению 

подготовки улучшилось или осталось без изменения хорошим.  

 

77% опрошенных отметили, что образовательная программа полностью соответствует их 

ожиданиям. 

 

65,5%

33,3%

1,2%

Отлично Хорошо Удовлетворительно

Оцените в целом качество образования по 
Вашему направлению подготовки 

(специальности)

41,7%

58,3%

Улучшилось

Осталось без изменений хорошее 
отношение

Ваше отношение к выбранному направлению 
подготовки (специальности) после 

поступления

2,4%

2,4%

7,2%

12%

77,1%

Нет, недостаточно профильных дисциплин 
(модулей)

Нет, не всегда соблюдена логичная 
последовательность в изучении дисциплин …

Нет, не все изучаемые дисциплины (модули) 
необходимы

Нет, недостаточный объем практической 
подготовки

Да, полностью соответствует

Соответствует ли образовательная программа  
вашим ожиданиям?
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Вместе с тем, 12% студентов, участвовавших в анкетировании, считают, что в структуре 

образовательной программы недостаточно практической подготовки; 7,2% студентов – что 

не все изучаемые дисциплины необходимы.  

Согласно полученным результатам, 88% студентам филиала всегда доступна вся 

необходимая информация об учебном и внеучебном процессе. 83% студентов всегда имеют 

возможность подключения к электронной информационно-образовательной среде из 

любой точки, где есть сеть «Интернет». 88% опрошенных студентов сообщили, что у них 

есть доступ к учебно-методическим документам и электронным образовательным ресурсам 

через электронную информационно-образовательную среду, еще 12% имеют доступ не в 

полном объеме. 

Таблица 9 

Вопрос анкеты Варианты ответа 
Доля 

ответов 

Всегда ли Вам доступна вся 

необходимая информация, 

касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

Да 88% 

Не всегда 12% 

Есть ли у Вас возможность 

подключения к электронной 

информационно-образовательной 

среде из любой точки, где есть 

сеть «Интернет»? 

Да, всегда 83% 

Да, но не всегда получается 

подключиться 

17% 

Есть ли у Вас доступ через ЭИОС 

к учебным планам, рабочим 

программам дисциплин (модулей), 

практик, электронным учебным 

изданиям, электронным 

образовательным ресурсам, к 

профессиональным базам данных 

и информационным справочным 

системам? 

Да 88% 

Да, но не в полном объеме (доступно не 

все из перечисленного, не по всем 

дисциплинам (модулям), практикам) 

12% 

В целом опрошенные студенты высоко оценивают опыт и квалификацию преподавателей 

(70% назвали их «отличными», 30% – «хорошими»), а также их объективность и 

непредвзятость при выставлении оценок (63% опрошенных считают их «отличными, 37% 

– «хорошими»).  
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85% опрошенных называют уровень теоретической подготовки по их направлению / 

специальности высоким, еще 15% оценивают его как средний. Несколько ниже оценивается 

студентами уровень практической подготовки: 74% опрошенных студентов филиала 

называют его высоким, 26% – средним. 

 

84,5% опрошенных студентов полностью довольны тем, как были организованы учебные и 

производственные практики, еще 15,5% не вполне довольны.  

По мнению 83% опрошенных в филиале созданы условия для самостоятельной работы 

(помещения, компьютерное обеспечение, методические материалы преподавателей и др.). 

16,7% респондентов называют условия для самостоятельной работы недостаточными.  

Уровень удовлетворенности материально-технической базой и социально-бытовой 

инфраструктурой филиала в целом высокий (см. Табл. 10). Свыше 60% опрошенных 

студентов полностью удовлетворены всеми показателями, используемыми для оценки, за 

исключением столовых и мест общественного пользования: полностью удовлетворены ими 

лишь 29% студентов, 61% скорее удовлетворены и почти 11% скорее не удовлетворены.  

 

 

70%

30%

Отлично Хорошо

Как бы Вы в целом оценили 
знания, практический опыт и 

квалификацию 
преподавателей?

63%

37%

Отлично Хорошо

Как бы Вы оценили 
преподавателей с точки зрения 

объективности и 
непредвзятости оценок?

85%

15%

Высокий уровень Средний уровень

Насколько высоко Вы 
оцениваете уровень 

теоретической подготовки?

74%

26%

Высокий уровень Средний уровень

Насколько высоко Вы 
оцениваете уровень 

практической подготовки?



39 
 

Таблица 10 

Вопрос анкеты Варианты ответа 
Доля 

ответов 

Созданы ли в колледже/филиале условия для 

самостоятельной работы? 

Созданы 83,3% 

Созданы, но недостаточны 16,7% 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и социально-бытовая 

инфраструктура: 

наличие необходимой учебной и научной 

литературы в библиотеке и/или в электронно-

библиотечных системах, к которым 

предоставляется доступ 

Полностью удовлетворяет 82,1% 

Скорее удовлетворяет 
17,9% 

наличие и качество компьютеров и 

программного обеспечения 

Полностью удовлетворяет 69,0% 

Скорее удовлетворяет 31,0% 

наличие и качество учебного и научного 

оборудования, инструментов, материалов 

Полностью удовлетворяет 65,5% 

Скорее удовлетворяет 34,5% 

наличие лабораторий и специализированных 

аудиторий, кабинетов 

Полностью удовлетворяет 60,7% 

Скорее удовлетворяет 36,9% 

Скорее не удовлетворяет 2,4% 

наличие спортивного оборудования и инвентаря Полностью удовлетворяет 72,6% 

Скорее удовлетворяет 23,8% 

Скорее не удовлетворяет 3,6% 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 1,2% 

Не проживаю в общежитии 98,8% 

столовые, буфеты, места общественного 

пользования 

Полностью удовлетворяет 28,6% 

Скорее удовлетворяет 60,7% 

Скорее не удовлетворяет 10,7% 

 

Все студенты, участвовавшие в анкетировании, готовы рекомендовать своим друзьям 

поступать в филиал «Котельники» 

 

 

  

59,5%

40,5%

Точно порекомендую

Скорее порекомендую

Порекомендуете ли Вы поступать 
в филиал «Котельники» своим друзьям?
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3.1. Результаты анкетирования преподавателей 

Преподавателями филиала «Котельники» было заполнено 13 анкет с вопросами об оценке 

качества образовательной деятельности. Сотрудникам филиала было предложено выбрать 

одно или несколько направлений подготовки, качество образовательной деятельности по 

которым они будут оценивать. Распределение ответов представлено в таблице 11. 

Таблица 11 

Выберите одно или несколько направлений подготовки 

(специальностей), качество образовательной деятельности по 

которым Вы будете далее оценивать (филиал «Котельники») 

Количество 

ответов 

10.02.01 Организация и технология защиты информации 4 

13.02.11 Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и 

электромеханического оборудования (по отраслям) 6 

09.03.01 Информатика и вычислительная техника 3 

38.03.01 Экономика 1 

38.03.04 Государственное и муниципальное управление 2 

Общее (для ОО кафедр и т.п.) 1 

 

Качеством образовательной деятельности полностью удовлетворены 69% опрошенных (9 

чел.), остальная треть опрошенных преподавателей скорее удовлетворена.  

 

В таблице 12 представлены результаты оценки преподавателями различных аспектов 

условий труда в рамках реализуемой образовательной деятельности. По всем 

предложенным показателям наблюдается высокий уровень удовлетворенности – 

большинство опрошенных преподавателей полностью или частично удовлетворены.  

Опрошенные преподаватели полностью удовлетворены доступностью сети «Интернет», 

наличием лицензионного и свободно распространяемого программного обеспечения, 

необходимого в учебном процессе, функционированием электронной информационно-

образовательной среды. Свыше 75% преподавателей полностью удовлетворены состоянием 

аудиторного фонда, качеством и количеством учебной и учебно-методической литературы, 

доступностью компьютерных ресурсов и оргтехники, доступностью внутренней 

нормативной и методической базы, возможностями повышения квалификации, 

организацией расписания учебных занятий, возможностями участия в разработке 

образовательных программ и возможностями в выборе форм и способов проведения 

текущего контроля и промежуточной аттестации. 

9

4

Да

Скорее да, чем нет

Вы удовлетворены качеством 
образовательной деятельности? 

(филиал «Котельники»)
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В чуть меньшей степени преподаватели, участвовавшие в анкетировании, удовлетворены 

качеством и количеством учебного и научного оборудования, инструментов, расходных 

материалов, условиями организации труда и оснащенностью рабочих мест, оснащенностью 

аудиторий современными техническими средствами обучения. 

Таблица 12 

Насколько вы удовлетворены: 

(филиал «Котельники») 

Полностью 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Не 

удовлетворен 

Условиями организации труда и 

оснащенностью рабочих мест 

9 4 
 

Качеством и количеством учебной и 

учебно-методической литературы по 

Вашим дисциплинам (модулям), 

практикам в рамках образовательной 

программы 

11 2 
 

Состоянием аудиторного фонда, 

лабораторий, мастерских для проведения 

занятий по образовательной программе 

10 3 
 

Качеством и количеством учебного и 

научного оборудования, инструментов, 

расходных материалов, используемых 

при обучении по образовательной 

программе 

9 4 
 

Оснащенностью аудиторий 

современными техническими средствами 

обучения 

8 4 1 

Доступностью компьютерных ресурсов и 

оргтехники 

11 2 
 

Наличием лицензионного и свободно 

распространяемого программного 

обеспечения, необходимого в учебном 

процессе по Вашим дисциплинам 

(модулям), практикам 

13 
  

Доступностью сети «Интернет» 13 
  

Функционированием электронной 

информационно-образовательной среды 

университета 

13 
  

Доступностью внутренней нормативной 

и методической базы университета 

12 1 
 

Организацией расписания учебных 

занятий 

12 
 

1 

Возможностями повышения 

квалификации, которые предоставляет 

университет 

11 2 
 

Возможностями Вашего участия в 

разработке образовательных программ 

университета 

11 2 
 

Возможностями, которые предоставляет 

университет педагогическим работникам 

в выборе форм и способов проведения 

текущего контроля успеваемости и 

промежуточной аттестации 

12 1 
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Из 13 опрошенных 10 человек указали, что вполне удовлетворены количеством часов 

контактной работы по своим дисциплинам. 

 

11 респондентов сказали, что при разработке учебного плана учитываются их пожелания о 

месте дисциплин и практик в структуре образовательной программы, 12 опрошенных 

указали, что учитываются их пожелания относительно результатов освоения 

образовательной программы (компетенций), 1 респондент выбрал ответ «моим мнением 

никто не интересовался, но я доверяю разработчикам образовательной программы». 

 

8 из 13 опрошенных преподавателей сообщили, что в процессе разработки и реализации 

образовательных программ у них не возникает никаких трудностей. 3 человека в числе 

сложностей назвали отсутствие времени, 2 человека – недостаточность информационных 

ресурсов (необходимой литературы, баз данных и т.п.). 

10

1

1

1

Да

Нет, общее количество часов контактной 
(аудиторной) работы недостаточное

Нет, выделено мало часов на занятия 
семинарского типа

Нет, выделено мало часов на занятия 
лекционного типа

На преподаваемые Вами дисциплины в учебном 
плане отведено достаточное количество часов 

контактной (аудиторной) работы? 
(филиал «Котельники»)

11

1

1

Да

Да, но не по всем дисциплинам 
(модулям), практикам

Меня не спрашивали, но меня это 
устраивает

Учитываются ли при разработке учебного плана 
Ваши пожелания о месте дисциплин, практик в 

структуре образовательной программы? 
(филиал «Котельники»)
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2

3

8

Недостаточность информационных 
ресурсов

Отсутствие времени

Нет трудностей

С какими трудностями Вы сталкиваетесь при 
разработке и реализации программ дисциплин? 

(филиал «Котельники»)
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4. Результаты анкетирования студентов и преподавателей: филиал 

«Протвино» 

4.1. Результаты анкетирования обучающихся 

В заполнении анкеты «Оценка условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса, отдельных дисциплин (модулей) и практик» приняли участие 

143 человека, обучающихся по различным направлениям подготовки и специальностям 

филиала «Протвино». 59,4% опрошенных обучаются по очной форме обучения; 2,1% 

обучаются по очно-заочной, 38,5% – по заочной форме обучения.  

Распределение обучающихся, участвовавших в анкетировании, по направлениям 

подготовки и специальностям представлено в таблице 13. 

Таблица 13 

Код и наименование направления подготовки, специальности 

Количество 

обучающихся, 

участвовавших в 

анкетировании 

 03.03.02 Физика 11 

 03.04.02 Физика (на базе университета) 1 

 09.03.01 Информатика и вычислительная техника 80 

 15.03.04 Автоматизация технологических процессов и производств 51 

 

Основным фактором поступления в филиал стала территориальная доступность (76,2% 

опрошенных). Немаловажными факторами выбора выступили возможность поступления на 

бюджетное направление (50% опрошенных), советы друзей и знакомых, которые учатся 

или работают в филиале (43,4%), а также стоимость обучения (37,8%). 

 

0,7%

6,3%

13,3%

15,4%

16,8%

18,2%

28,0%

30,1%

37,8%

43,4%

50,3%

76,2%

Широкий спектр дополнительных программ, 
возможность получать второй диплом параллельно

Развитая инфраструктура (библиотеки, кафе, 
спортивные объекты)

Интересная студенческая жизнь, возможность 
участвовать в молодежных проектах и программах

Наличие общежития или стоимость проживания

Престижность вуза/колледжа, место в рейтингах

Ремонт, техническая оснащённость

Перспективы трудоустройства после завершения 
обучения, партнеры вуза/колледжа

Сильный профессорско-преподавательский состав, 
известные ученые, спикеры

Стоимость обучения

Советы знакомых и друзей, которые уже учатся / 
работают в вузе/колледже

Возможность поступить на бюджет

Территориальная доступность, вуз/колледж в родном 
регионе

Основные факторы выбора вуза/колледжа
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В целом, студенты оценивают качество образования в филиале как отличное (56%) и 

хорошее (35,7%). Как неудовлетворительное оценивают качество образования по своему 

направлению подготовки 0,7% опрошенных.  

 

За время обучения у трети опрошенных студентов (33,6%) отношение к выбранному 

направлению подготовки улучшилось, у 60% – осталось без изменения хорошее отношение. 

У 5,6% респондентов отношение к выбранному направлению ухудшилось. 

 

68% опрошенных отметили, что образовательная программа полностью соответствует их 

ожиданиям. 

 

55,9%

35,7%

7,7%
0,7%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно

Оцените в целом качество образования по Вашему 
направлению подготовки (специальности)

33,6%

60,1%

5,6%

0,7%

Улучшилось

Осталось без изменений хорошее отношение

Ухудшилось

Осталось без изменений плохое отношение

Отношение к выбранному направлению 
подготовки (специальности) после поступления

68,3%

26,8%

6,3%

5,6%

4,9%

0,7%

Да, полностью соответствует

Нет, не все изучаемые дисциплины (модули) 
необходимы

Нет, недостаточно профильных дисциплин 
(модулей)

Нет, недостаточный объем практической 
подготовки

Нет, не всегда соблюдена логичная 
последовательность в изучении дисциплин …

Нет, присутствуют дублирующие дисциплины 
(модули)

Соответствует ли образовательная программа  
вашим ожиданиям?
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Вместе с тем, чуть более четверти опрошенных (26,8) считают, что не все изучаемые 

дисциплины (модули) необходимы. 6,3% сообщили, что в структуре образовательной 

программы недостаточно профильных дисциплин; 5,6% заявили о недостаточном объеме 

практической подготовки.  

91% опрошенных сообщили, что им всегда доступна вся необходимая информация об 

учебном и внеучебном процессе. 9% респондентов ответили, что информация доступна не 

всегда. 96,5% студентов имеют возможность подключения к электронной информационно-

образовательной среде из любой точки, где есть сеть «Интернет» (из них 89% имеют такую 

возможность всегда). 88% опрошенных студентов сообщили, что у них есть доступ к 

учебно-методическим документам и электронным образовательным ресурсам через 

электронную информационно-образовательную среду, еще 4,9% имеют доступ не в полном 

объеме. 

Таблица 14 

Вопрос анкеты Варианты ответа 
Доля 

ответов 

Всегда ли Вам доступна вся необходимая 

информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 90,9% 

Не всегда 9,1% 

Есть ли у Вас возможность подключения к 

электронной информационно-

образовательной среде из любой точки, где 

есть сеть «Интернет»? 

Да, всегда 88,8% 

Да, но не всегда получается 

подключиться 

7,7% 

Нет 0,7% 

Не пробовал подключаться 2,8% 

Есть ли у Вас доступ через электронную 

информационно-образовательную среду 

университета к учебным планам, рабочим 

программам дисциплин (модулей), практик, 

электронным учебным изданиям, 

электронным образовательным ресурсам, к 

профессиональным базам данных и 

информационным справочным системам 

Да 88,1% 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из 

перечисленного, не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

4,9% 

Не знаю 7% 

В целом опрошенные студенты высоко оценивают опыт и квалификацию преподавателей 

(61,5% назвали их «отличными», 35,7% – «хорошими»), а также их объективность и 

непредвзятость при выставлении оценок (66,4% опрошенных считают их «отличными, 

29,4% – «хорошими»). 65% опрошенных называют уровень теоретической подготовки по 

их направлению / специальности высоким, еще 32% оценивают его как средний. Так же 

оценивается студентами уровень практической подготовки: 60% опрошенных студентов 

филиала называют его высоким, 35% – средним. 

Таблица 15 

Вопрос анкеты Варианты ответа 
Доля 

ответов 

Как бы Вы в целом оценили знания, практический 

опыт и квалификацию преподавателей, 

проводивших (проводящих) у Вас учебные 

занятия, практики? 

Отлично 61,5% 

Хорошо 35,7% 

Удовлетворительно 2,8% 

Как бы Вы в целом оценили преподавателей, 

проводивших у Вас учебные занятия, практики с 

точки зрения объективности и непредвзятости 

оценок? 

Отлично 66,4% 

Хорошо 29,4% 

Удовлетворительно 3,5% 

Неудовлетворительно 0,7% 
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Вопрос анкеты Варианты ответа 
Доля 

ответов 

Насколько высоко Вы оцениваете уровень 

теоретической подготовки по направлению 

подготовки (специальности), на котором(ой) 

учитесь? 

Высокий уровень 65% 

Средний уровень 32,2% 

Низкий уровень 2,8% 

Насколько высоко Вы оцениваете уровень 

практической подготовки по направлению 

подготовки (специальности), на котором(ой) 

учитесь? 

Высокий уровень 60,1% 

Средний уровень 35% 

Низкий уровень 4,9% 

 

75,5% опрошенных проходили тот или иной вид практики. 81,5% из них довольны тем, как 

были организованы учебные и производственные практики. Совершенно не довольны тем, 

как были организованы практики, 2,8% опрошенных (3 чел.).  

По мнению 80% опрошенных в филиале созданы условия для самостоятельной работы 

(помещения, компьютерное обеспечение, методические материалы преподавателей и др.). 

10,5% респондентов называют условия для самостоятельной работы недостаточными.  

Уровень удовлетворенности материально-технической базой и социально-бытовой 

инфраструктурой филиала в целом высокий. В среднем 62,5% опрошенных студентов 

полностью удовлетворены всеми показателями, используемыми для оценки (см. Табл. 16). 

Наименьшая степень удовлетворенности зафиксирована по показателям наличие 

спортивного оборудования и инвентаря (9,8% скорее не удовлетворены), а также ситуация 

со столовыми и местами общественного пользования (14,7% скорее не удовлетворены, 9,1% 

совершенно не удовлетворены).  

Таблица 16 

Вопрос анкеты Варианты ответа 
Доля 

ответов 

Созданы ли в колледже/филиале условия 

для самостоятельной работы? 

Созданы 78,3% 

Созданы, но недостаточны 10,5% 

Не созданы 0,7% 

Не обращал внимания, не знаю 10,5% 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и социально-бытовая 

инфраструктура:  

наличие необходимой учебной и научной 

литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

Полностью удовлетворяет 67,8% 

Скорее удовлетворяет 31,5% 

Скорее не удовлетворяет 0,7% 

наличие и качество компьютеров и 

программного обеспечения 

Полностью удовлетворяет 68,5% 

Скорее удовлетворяет 31,5% 

наличие и качество учебного и научного 

оборудования, инструментов, материалов 

Полностью удовлетворяет 69,2% 

Скорее удовлетворяет 28,7% 

Скорее не удовлетворяет 2,1% 

наличие лабораторий и 

специализированных аудиторий, 

кабинетов 

Полностью удовлетворяет 68,5% 

Скорее удовлетворяет 28,7% 

Скорее не удовлетворяет 2,8% 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

Полностью удовлетворяет 55,9% 

Скорее удовлетворяет 34,3% 

Скорее не удовлетворяет 9,8% 
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Вопрос анкеты Варианты ответа 
Доля 

ответов 

условия проживания в общежитии 

(доля проживающих в общежитии 

студентов – 40,6%) 

Полностью удовлетворяет 69% 

Скорее удовлетворяет 24,1% 

Скорее не удовлетворяет 5,2% 

Полностью не удовлетворяет 1,7% 

столовые, буфеты, места общественного 

пользования 

Полностью удовлетворяет 44,1% 

Скорее удовлетворяет 32,2% 

Скорее не удовлетворяет 14,7% 

Полностью не удовлетворяет 9,1% 

 

97% обучающихся готовы рекомендовать своим друзьям поступать в филиал «Протвино». 

 

  

42,7%

54,5%

2,1% 0,7%

Точно 
порекомендую

Скорее 
порекомендую

Скорее не 
порекомендую

Точно не 
порекомендую

Порекомендуете ли Вы поступать в филиал 
«Протвино» своим друзьям?
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4.2. Результаты анкетирования преподавателей 

Преподавателями филиала «Протвино» было заполнено 23 анкеты с вопросами об оценке 

качества образовательной деятельности. Сотрудникам филиала было предложено выбрать 

одно или несколько направлений подготовки, качество образовательной деятельности по 

которым они будут оценивать. Распределение ответов представлено в таблице 17. 

Таблица 17 

Выберите одно или несколько направлений подготовки 

(специальностей), качество образовательной деятельности по 

которым Вы будете далее оценивать (филиал «Протвино») 

Количество 

ответов 

 

03.03.02 Физика 7  

03.04.02 Физика (на базе университета) 2  

09.03.01 Информатика и вычислительная техника 11  

15.03.04 Автоматизация технологических процессов и производств 11  

27.04.03 Системный анализ и управление (на базе университета) 1  

 

Две трети опрошенных преподавателей (15 чел.) полностью удовлетворены качеством 

образовательной деятельности, примерно треть опрошенных скорее удовлетворены, 1 

респондент не удовлетворен качеством образовательной деятельности в филиале.  

 

В таблице 18 представлены результаты оценки преподавателями различных аспектов 

условий труда в рамках реализуемой образовательной деятельности. По всем 

используемым для оценки показателям наблюдается высокий уровень удовлетворенности 

– все респонденты полностью или частично удовлетворены.  

Практически все преподаватели филиала удовлетворены  условиями организации труда и 

оснащенностью рабочих мест, доступностью сети «интернет», состоянием аудиторного 

фонда, функционированием электронной информационно-образовательной среды, 

организацией расписания учебных занятий, возможностями участия в разработке 

образовательных программ и возможностями, в выборе форм и способов проведения 

текущего контроля и промежуточной аттестации. 

В несколько меньшей степени респонденты удовлетворены качеством и количеством 

учебной и учебно-методической литературы, учебного и научного оборудования, 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения, 

доступностью компьютерных ресурсов и оргтехники, наличием лицензионного и свободно 

15

7

1

Да

Скорее да, чем нет

Нет

Вы удовлетворены качеством образовательной 
деятельности? (филиал «Протвино»)
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распространяемого программного обеспечения, доступностью внутренней нормативной и 

методической базы университета и возможностями повышения квалификации. 

Таблица 18 

Насколько вы удовлетворены:  

(филиал «Протвино») 

Полностью 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Условиями организации труда и оснащенностью 

рабочих мест 

22 1 

Качеством и количеством учебной и учебно-

методической литературы по Вашим дисциплинам 

(модулям), практикам в рамках образовательной 

программы 

16 7 

Состоянием аудиторного фонда, лабораторий, 

мастерских для проведения занятий по 

образовательной программе 

21 2 

Качеством и количеством учебного и научного 

оборудования, инструментов, расходных материалов, 

используемых при обучении по образовательной 

программе 

19 4 

Оснащенностью аудиторий современными 

техническими средствами обучения 

19 4 

Доступностью компьютерных ресурсов и оргтехники 19 4 

Наличием лицензионного и свободно 

распространяемого программного обеспечения, 

необходимого в учебном процессе по Вашим 

дисциплинам (модулям), практикам 

18 5 

Доступностью сети «Интернет» 22 1 

Функционированием электронной информационно-

образовательной среды университета 

22 1 

Доступностью внутренней нормативной и 

методической базы университета 

19 4 

Организацией расписания учебных занятий 22 1 

Возможностями повышения квалификации, которые 

предоставляет университет 

19 4 

Возможностями Вашего участия в разработке 

образовательных программ университета 

22 1 

Возможностями, которые предоставляет университет 

педагогическим работникам в выборе форм и способов 

проведения текущего контроля успеваемости и 

промежуточной аттестации 

21 2 

 

Большинство преподавателей (18 чел.) указали, что на их дисциплины / практики отведено 

достаточное количество часов контактной работы. 4 респондента сообщили о потребности 

увеличения общего количества часов аудиторной работы, еще 1 преподаватель сообщил, 

что недостаточно часов выделено на занятия лекционного типа.  
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Опрошенные педагогические работники филиала отметили, что учитывается их мнение 

относительно места дисциплин в структуре образовательной программы (17 чел.) и 

относительно закрепляемых за дисциплиной / практикой компетенций (14 чел.).  

 

О том, что пожелания преподавателей учитываются не в полной мере в вопросе составления 

учебного плана, сообщили 6 респондентов; пожелания к закреплению компетенций – 9 

респондентов (из них 5 указали, что доверяют этот вопрос разработчикам образовательной 

программы).  

 

18

4

1

Да

Нет, общее количество часов контактной 
(аудиторной) работы недостаточное

Нет, выделено мало часов на занятия 
лекционного типа

На преподаваемые Вами дисциплины в учебном 
плане отведено достаточное количество часов 

контактной (аудиторной) работы? 
(филиал «Протвино»)

17

2

4

Да

Да, но не по всем дисциплинам (модулям), 
практикам

Меня не спрашивали, но меня это 
устраивает

Учитываются ли при разработке учебного плана 
Ваши пожелания о месте дисциплин, практик в 

структуре образовательной программы? 
(филиал «Протвино»)

14

4

5

Да

Да, но не в полном объеме (не по всем 
дисциплинам (модулям), практикам, не по всем 

компетенциям)

Моим мнением никто не интересовался, но я 
доверяю разработчикам образовательной 

программы

Учитываются ли пожелания к результатам освоения 
образовательной программы (компетенциям)? 

(филиал «Протвино»)
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Что касается трудностей, возникающих при разработке и реализации программ дисциплин 

или практик, почти 80% опрошенных преподавателей (19 чел.) отметили, что трудностей 

не возникает. 4 человека в числе сложностей назвали отсутствие времени, 1 человек – 

недостаточность информационных ресурсов (необходимой литературы, баз данных и т.п.). 

 

 

  

1

4

19

Недостаточность информационных 
ресурсов 

Отсутствие времени

Нет трудностей

С какими трудностями Вы сталкиваетесь при 
разработке и реализации программ дисциплин? 

(филиал «Протвино»)
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5. Результаты анкетирования обучающихся и преподавателей: 

Дмитровский институт непрерывного образования 

5.1. Результаты анкетирования обучающихся 

В заполнении анкеты «Оценка условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса, отдельных дисциплин (модулей) и практик» приняли участие 

3236 человек, обучающихся по различным направлениям подготовки и специальностям 

Дмитровского института непрерывного образования. Большинство опрошенных (73,4%) 

обучаются по очной форме обучения; 26,3% обучаются по очно-заочной, 0,3% (10 чел.) – 

по заочной форме обучения.  

Распределение обучающихся, участвовавших в анкетировании, по направлениям 

подготовки и специальностям представлено в таблице 19. 

Таблица 19 

Код и наименование направления подготовки, специальности 

Количество 

обучающихся, 

участвовавших в 

анкетировании 

 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 200 

 08.02.14 Эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома 31 

 08.02.11 Управление, эксплуатация и обслуживание 

многоквартирного дома 

18 

 10.02.01 Организация и технология защиты информации 24 

 10.02.05 Обеспечение информационной безопасности 

автоматизированных систем 

48 

 15.02.08 (15.02.16) Технология машиностроения 1 

 20.02.01 Рациональное использование природохозяйственных 

комплексов (Экологическая безопасность) 

46 

 21.02.05 Земельно-имущественные отношения 83 

 21.02.19 Землеустройство 51 

 23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (по 

видам) 

101 

 23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и 

агрегатов автомобилей 

193 

 35.02.15 Кинология 178 

 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 110 

 38.02.03 Операционная деятельность в логистике 169 

 38.02.07 Банковское дело 24 

 40.02.02 Правоохранительная деятельность 326 

 43.02.06 Сервис на транспорте (по видам транспорта) 127 

 43.02.14 Гостиничное дело 82 

 43.02.16 Туризм и гостеприимство 32 

 49.02.01 Физическая культура 76 

 08.03.01 Строительство 187 

 09.03.01 Информатика и вычислительная техника 55 

 09.03.03 Прикладная информатика 124 

 21.03.02 Землеустройство и кадастры 6 

 23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических машин и 

комплексов 

89 

 38.03.01 Экономика 79 
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Код и наименование направления подготовки, специальности 

Количество 

обучающихся, 

участвовавших в 

анкетировании 

 38.03.02 Менеджмент 208 

 38.03.04 Государственное и муниципальное образование 115 

 40.03.01 Юриспруденция 128 

 44.04.01 Педагогическое образование 24 

 09.02.07 Информационные системы и программирование 301 

 

Основным фактором поступления в филиал ДИНО стала территориальная доступность 

(72% опрошенных). Немаловажными факторами выбора выступили возможность 

поступления на бюджетное направление (40% опрошенных), советы друзей и знакомых, 

которые учатся или работают в ДИНО (36,4%), а также стоимость обучения (33%). 

 

В целом, студенты оценивают качество образования в ДИНО как отличное (80%) и хорошее 

(17%). Как неудовлетворительное оценивают качество образования по своему направлению 

подготовки 0,4% опрошенных.  

0,5%

14,2%

15%

15,8%

20,6%

23,1%

25,1%

25,3%

26,5%

33,3%

36,4%

40%

72%

Другое

Наличие общежития или стоимость проживания

Ремонт, техническая оснащённость

Широкий спектр дополнительных программ, 
возможность получать второй диплом параллельно

Развитая инфраструктура (библиотеки, кафе, спортивные 
объекты)

Сильный профессорско-преподавательский состав, 
известные ученые, спикеры

Перспективы трудоустройства после завершения 
обучения, партнеры вуза/колледжа

Престижность вуза/колледжа, место в рейтингах

Интересная студенческая жизнь, возможность 
участвовать в молодежных проектах и программах

Стоимость обучения

Советы знакомых и друзей, которые уже учатся / 
работают в вузе/колледже

Возможность поступить на бюджет

Территориальная доступность, вуз/колледж в родном 
регионе

Основные факторы выбора вуза/колледжа
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За время обучения у половины опрошенных студентов (52,7%) отношение к выбранному 

направлению подготовки улучшилось, у 45% – осталось без изменения хорошее отношение. 

У 2% респондентов отношение к выбранному направлению ухудшилось. 

 

92% опрошенных отметили, что образовательная программа полностью соответствует их 

ожиданиям. 

 

80,1%

17,3%

2,2% 0,4%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно

Оцените в целом качество образования по Вашему 
направлению подготовки (специальности)

52,7%

44,9%

2,1%

0,3%

Улучшилось

Осталось без изменений хорошее отношение

Ухудшилось

Осталось без изменений плохое отношение

Отношение к выбранному направлению 
подготовки (специальности) после поступления

92%

5,8%

1,4%

1,3%

1,2%

1,1%

Да, полностью соответствует

Нет, не все изучаемые дисциплины (модули) 
необходимы

Нет, недостаточный объем практической подготовки

Нет, не всегда соблюдена логичная 
последовательность в изучении дисциплин …

Нет, присутствуют дублирующие дисциплины 
(модули)

Нет, недостаточно профильных дисциплин (модулей)

Соответствует ли образовательная программа  
вашим ожиданиям?
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93,4% опрошенных сообщили, что им всегда доступна вся необходимая информация об 

учебном и внеучебном процессе. 6% респондентов ответили, что информация доступна не 

всегда. 

 

Согласно полученным данным, 99% студентов имеют возможность подключения к 

электронной информационно-образовательной среде из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» (из них 93% имеют такую возможность всегда). 

 

Почти 94% опрошенных студентов сообщили, что у них есть доступ к учебно-

методическим документам и электронным образовательным ресурсам через электронную 

информационно-образовательную среду, еще 4,3% имеют доступ не в полном объеме. 

 

93,4%

6,1%

,5%

Да

Не всегда

Нет

Всегда ли Вам доступна вся необходимая 
информация, касающаяся учебного и внеучебного 

процесса?

92,7%

6,6%

0,3%

0,4%

Да, всегда

Да, но не всегда получается подключиться

Нет

Не пробовал подключаться

Есть ли у Вас возможность подключения к 
электронной информационно-образовательной 

среде?

93,8%

4,3%

,4%

1,5%

Да

Да, но не в полном объеме 

Нет

Не знаю

Есть ли доступ через ЭИОС к учебным планам, 
рабочим программам, электронным учебным 

изданиям и др.материалам?
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В целом опрошенные студенты высоко оценивают опыт и квалификацию преподавателей 

(79,5% назвали их «отличными», 18% – «хорошими»), а также их объективность и 

непредвзятость при выставлении оценок (77,4% опрошенных считают их «отличными, 20% 

– «хорошими»). 85,5% опрошенных называют уровень теоретической подготовки по их 

направлению / специальности высоким, еще 14% оценивают его как средний. Так же высоко 

оценивается студентами уровень практической подготовки: 84,5% опрошенных студентов 

ДИНО называют его высоким, 14,5% – средним. 

Таблица 20 

Вопрос анкеты Варианты ответа 
Доля 

ответов 

Как бы Вы в целом оценили знания, практический 

опыт и квалификацию преподавателей, 

проводивших (проводящих) у Вас учебные 

занятия, практики? 

Отлично 79,5% 

Хорошо 18,1% 

Удовлетворительно 2,1% 

Неудовлетворительно 0,3% 

Как бы Вы в целом оценили преподавателей, 

проводивших у Вас учебные занятия, практики с 

точки зрения объективности и непредвзятости 

оценок? 

Отлично 77,4% 

Хорошо 20,1% 

Удовлетворительно 2,1% 

Неудовлетворительно 0,4% 

Насколько высоко Вы оцениваете уровень 

теоретической подготовки по направлению 

подготовки (специальности), на котором(ой) 

учитесь? 

Высокий уровень 85,5% 

Средний уровень 13,9% 

Низкий уровень 0,5% 

Насколько высоко Вы оцениваете уровень 

практической подготовки по направлению 

подготовки (специальности), на котором(ой) 

учитесь? 

Высокий уровень 84,5% 

Средний уровень 14,5% 

Низкий уровень 1% 

 

58% опрошенных проходили тот или иной вид практики. 95% из них довольны тем, как 

были организованы учебные и производственные практики. Совершенно не довольны тем, 

как были организованы практики, 0,5% опрошенных (17 чел.).  

По мнению 90,4% опрошенных в ДИНО созданы условия для самостоятельной работы 

(помещения, компьютерное обеспечение, методические материалы преподавателей и др.). 

5,3% респондентов называют условия для самостоятельной работы недостаточными.  

Уровень удовлетворенности материально-технической базой и социально-бытовой 

инфраструктурой ДИНО в целом высокий. Свыше 73% опрошенных студентов полностью 

удовлетворены всеми показателями, используемыми для оценки (см. Табл. 21). 

Таблица 21 

Вопрос анкеты Варианты ответа 
Доля 

ответов 

Созданы ли в колледже/филиале условия 

для самостоятельной работы? 

Созданы 90,4% 

Созданы, но недостаточны 5,3% 

Не созданы 0,3% 

Не обращал внимания, не знаю 4% 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и социально-бытовая 

инфраструктура:  

наличие необходимой учебной и научной 

литературы в библиотеке и/или в 

Полностью удовлетворяет 80,1% 

Скорее удовлетворяет 18,7% 
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Вопрос анкеты Варианты ответа 
Доля 

ответов 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

Скорее не удовлетворяет 1% 

Полностью не удовлетворяет 0,3% 

наличие и качество компьютеров и 

программного обеспечения 

Полностью удовлетворяет 73,4% 

Скорее удовлетворяет 24,9% 

Скорее не удовлетворяет 1,2% 

Полностью не удовлетворяет 0,5% 

наличие и качество учебного и научного 

оборудования, инструментов, материалов 

Полностью удовлетворяет 77,8% 

Скорее удовлетворяет 20,6% 

Скорее не удовлетворяет 1,3% 

Полностью не удовлетворяет 0,3% 

наличие лабораторий и 

специализированных аудиторий, 

кабинетов 

Полностью удовлетворяет 77,2% 

Скорее удовлетворяет 20,6% 

Скорее не удовлетворяет 1,8% 

Полностью не удовлетворяет 0,5% 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

Полностью удовлетворяет 80,2% 

Скорее удовлетворяет 18,4% 

Скорее не удовлетворяет 1,1% 

Полностью не удовлетворяет 0,4% 

условия проживания в общежитии 

(доля проживающих в общежитии 

студентов – 38,4%) 

Полностью удовлетворяет 78,9% 

Скорее удовлетворяет 18,4% 

Скорее не удовлетворяет 1,6% 

Полностью не удовлетворяет 1% 

столовые, буфеты, места общественного 

пользования 

Полностью удовлетворяет 81,7% 

Скорее удовлетворяет 16,4% 

Скорее не удовлетворяет 1,4% 

Полностью не удовлетворяет 0,5% 

 

97% обучающихся готовы рекомендовать своим друзьям поступать в Дмитровский 

институт непрерывного образования. 

 

  

69,1%

28,1%

2,3% 0,4%

Точно 
порекомендую

Скорее 
порекомендую

Скорее не 
порекомендую

Точно не 
порекомендую

Порекомендуете ли Вы поступать в ДИНО 
своим друзьям?



59 
 

5.2. Результаты анкетирования преподавателей 

Преподавателями Дмитровского института непрерывного образования было заполнено 142 

анкеты с вопросами об оценке качества образовательной деятельности. Сотрудникам 

ДИНО было предложено выбрать одно или несколько направлений подготовки, качество 

образовательной деятельности по которым они будут оценивать. Распределение ответов 

представлено в таблице 22. 

Таблица 22 

Выберите одно или несколько направлений подготовки 

(специальностей), качество образовательной деятельности по 

которым Вы будете далее оценивать (ДИНО) 

Количество 

ответов 

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 17 

08.02.14 Эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома 7 

08.02.11 Управление, эксплуатация и обслуживание 

многоквартирного дома 10 

10.02.01 Организация и технология защиты информации 11 

10.02.05 Обеспечение информационной безопасности 

автоматизированных систем 8 

20.02.01 Рациональное использование природохозяйственных 

комплексов (Экологическая безопасность) 9 

21.02.05 Земельно-имущественные отношения 15 

21.02.19 Землеустройство 8 

23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (по 

видам) 22 

23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и 

агрегатов автомобилей 24 

35.02.15 Кинология 17 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 8 

38.02.03 Операционная деятельность в логистике 19 

38.02.07 Банковское дело 8 

40.02.02 Правоохранительная деятельность 28 

43.02.06 Сервис на транспорте (по видам транспорта) 18 

43.02.14 Гостиничное дело 9 

43.02.16 Туризм и гостеприимство 4 

49.02.01 Физическая культура 15 

08.03.01 Строительство 14 

09.03.01 Информатика и вычислительная техника 10 

09.03.03 Прикладная информатика 10 

23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических машин и 

комплексов 8 

38.03.01 Экономика 3 

38.03.02 Менеджмент 14 

38.03.04 Государственное и муниципальное образование 8 

40.03.01 Юриспруденция 2 

44.04.01 Педагогическое образование 1 

09.02.07 Информационные системы и программирование 23 

 

Все опрошенные сотрудники сообщили, что полностью удовлетворены качеством 

образовательной деятельности. 
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В следующей таблице представлены результаты оценки преподавателями различных 

аспектов условий труда в рамках реализуемой образовательной деятельности. По всем 

предложенным показателям фиксируется высокий уровень удовлетворенности: 

преподаватели либо полностью, либо полностью и частично удовлетворены.  

Таблица 23 

Насколько вы удовлетворены: 

(ДИНО) 

Полностью 

удовлетворен 

Удовлетворен 

частично 

Условиями организации труда и оснащенностью 

рабочих мест 

142 
 

Качеством и количеством учебной и учебно-

методической литературы по Вашим дисциплинам 

(модулям), практикам в рамках образовательной 

программы 

140 2 

Состоянием аудиторного фонда, лабораторий, 

мастерских для проведения занятий по 

образовательной программе 

141 1 

Качеством и количеством учебного и научного 

оборудования, инструментов, расходных 

материалов, используемых при обучении по 

образовательной программе 

142 
 

Оснащенностью аудиторий современными 

техническими средствами обучения 

139 3 

Доступностью компьютерных ресурсов и 

оргтехники 

132 10 

Наличием лицензионного и свободно 

распространяемого программного обеспечения, 

необходимого в учебном процессе по Вашим 

дисциплинам (модулям), практикам 

142 
 

Доступностью сети «Интернет» 141 1 

Функционированием электронной информационно-

образовательной среды университета 

141 1 

Доступностью внутренней нормативной и 

методической базы университета 

142 
 

Организацией расписания учебных занятий 141 1 

Возможностями повышения квалификации, которые 

предоставляет университет 

140 2 

Возможностями Вашего участия в разработке 

образовательных программ университета 

141 1 

Возможностями, которые предоставляет 

университет педагогическим работникам в выборе 

форм и способов проведения текущего контроля 

успеваемости и промежуточной аттестации 

142 
 

 

Все опрошенные преподаватели удовлетворены количеством часов контактной работы по 

своим дисциплинам (модулям). 140 респондентов (98,6%) сообщили, что при разработке 

учебного плана полностью учитываются пожелания преподавателей о месте дисциплин 

(модулей), практик в структуре образовательной программы, 142 чел. (100%) – что 

учитываются пожелания к результатам освоения образовательной программы 

(компетенциям), которые закрепляются за дисциплинами и практиками. 1,4% опрошенных 
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указали, что их пожелания о месте дисциплин / практик в структуре образовательной 

программе учитываются не в полном объеме.  

Таблица 24 

Вопрос анкеты  

(ДИНО) 
Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

На Ваш взгляд, на преподаваемые Вами дисциплины 

(модули) в учебном плане по образовательной 

программе отведено достаточное количество часов 
контактной (аудиторной) работы?  

Да 142 

Учитываются ли при разработке учебного плана Ваши 

пожелания о месте дисциплин (модулей), практик в 

структуре образовательной программы (курс, семестр 
изучения, последовательность изучения дисциплин 

(модулей), практик)?  

Да 140 

Да, но не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам 

2 

Учитываются ли при разработке образовательной 

программы Ваши пожелания к результатам освоения 
образовательной программы (компетенциям), которые 

закрепляются за Вашими дисциплинами (модулями), 

практиками?  

Да 142 

  

86,6% преподавателей сообщили, что при разработке и реализации образовательных 

программ у них не возникает никаких сложностей. 14,8% опрошенных (21 чел.) указали 

нехватку времени. 

 

 

 

14,8%

86,6%

Отсутствие времени

Нет трудностей

С какими трудностями Вы сталкиваетесь при 
разработке и реализации программ 

дисциплин? (ДИНО)



Приложение № 1 

к Отчету о результатах анкетирования 

обучающихся, педагогических 

работников, представителей 

работодателей и выпускников в 

филиалах государственного 

университета «Дубна» 

 

 

 

 

 

 

 

Сводный отчет по результатам анкетирования 

обучающихся, педагогических работников,  

представителей работодателей и выпускников 

в филиалах государственного университета «Дубна» 
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(модулей) и практик» (филиал «Лыткарино») в разрезе отдельных направлений подго-

товки и специальностей 

 

ФИЛИАЛ «ЛЫТКАРИНО»  

 13.01.10 Электро-

монтер по ремонту и 

обслуживанию элек-

трооборудования (по 

отраслям) 

 12.02.05 Оптические 

и оптико-электрон-

ные приборы и си-

стемы 

 13.02.11 Техниче-

ская эксплуатация и 

обслуживание элек-

трического и элек-

тромеханического 

оборудования (по от-

раслям) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 37 92,5% 13 100,0% 90 95,7% 

Очно-заочная 2 5,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Заочная 1 2,5% 0 0,0% 4 4,3% 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет/колледж/филиал своим 

друзьям? 

 Точно порекомендую 19 47,5% 8 61,5% 46 48,9% 

 Скорее порекомендую 13 32,5% 4 30,8% 38 40,4% 

 Скорее не порекомендую 6 15,0% 1 7,7% 6 6,4% 

 Точно не порекомендую 2 5,0% 0 0,0% 4 4,3% 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 20 50,0% 7 53,8% 52 55,3% 

 Да, ухудшилось 0 0,0% 1 7,7% 6 6,4% 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

17 42,5% 5 38,5% 33 35,1% 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

3 7,5% 0 0,0% 3 3,2% 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 30 75,0% 11 84,6% 72 76,6% 

Не всегда 10 25,0% 2 15,4% 21 22,3% 

Нет 0 0,0% 0 0,0% 1 1,1% 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 31 77,5% 10 76,9% 59 62,8% 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

6 15,0% 2 15,4% 17 18,1% 

 Нет 0 0,0% 1 7,7% 5 5,3% 

 Не пробовал подключаться 3 7,5% 0 0,0% 13 13,8% 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

22 55,0% 9 69,2% 66 70,2% 

Советы знакомых и друзей, 

которые уже учатся / рабо-

тают в вузе/колледже 

10 25,0% 3 23,1% 27 28,7% 

Стоимость обучения 7 17,5% 1 7,7% 11 11,7% 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

5 12,5% 1 7,7% 14 14,9% 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

5 12,5% 2 15,4% 10 10,6% 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

3 7,5% 2 15,4% 10 10,6% 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, воз-

можность получать второй 

диплом параллельно 

2 5,0% 2 15,4% 11 11,7% 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

3 7,5% 3 23,1% 14 14,9% 

Возможность поступить на 

бюджет 

17 42,5% 6 46,2% 48 51,1% 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спикеры 

1 2,5% 2 15,4% 16 17,0% 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения обу-

чения, партнеры вуза/кол-

леджа 

2 5,0% 5 38,5% 24 25,5% 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

3 7,5% 3 23,1% 21 22,3% 

Другое 5 12,5% 0 0,0% 4 4,3% 
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ФИЛИАЛ «ЛЫТКАРИНО»  

 13.01.10 Электро-

монтер по ремонту и 

обслуживанию элек-

трооборудования (по 

отраслям) 

 12.02.05 Оптические 

и оптико-электрон-

ные приборы и си-

стемы 

 13.02.11 Техниче-

ская эксплуатация и 

обслуживание элек-

трического и элек-

тромеханического 

оборудования (по от-

раслям) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответ-

ствует 

33 82,5% 11 84,6% 69 74,2% 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

5 12,5% 1 7,7% 13 14,0% 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (моду-

лей) 

0 0,0% 0 0,0% 3 3,2% 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

1 2,5% 0 0,0% 6 6,5% 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

1 2,5% 1 7,7% 6 6,5% 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

0 0,0% 1 7,7% 6 6,5% 

Другое 0 0,0% 0 0,0% 1 1,1% 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (моду-

лей), практик, электронным учебным 

изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным ба-

зам данных и информационным спра-

вочным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

Да 26 65,0% 10 76,9% 61 64,9% 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

5 12,5% 2 15,4% 13 13,8% 

Нет 0 0,0% 1 7,7% 4 4,3% 

Не знаю 9 22,5% 0 0,0% 16 17,0% 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета  

            

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью удовлетворяет 29 72,5% 10 76,9% 57 60,6% 

 Скорее удовлетворяет 9 22,5% 2 15,4% 30 31,9% 

 Скорее не удовлетворяет 1 2,5% 1 7,7% 6 6,4% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

1 2,5% 0 0,0% 1 1,1% 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 26 65,0% 8 61,5% 55 58,5% 

 Скорее удовлетворяет 13 32,5% 3 23,1% 28 29,8% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 2 15,4% 7 7,4% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

1 2,5% 0 0,0% 4 4,3% 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 28 70,0% 9 69,2% 61 64,9% 

 Скорее удовлетворяет 10 25,0% 3 23,1% 27 28,7% 

 Скорее не удовлетворяет 2 5,0% 1 7,7% 5 5,3% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 1 1,1% 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 26 65,0% 9 69,2% 63 67,0% 

 Скорее удовлетворяет 13 32,5% 3 23,1% 26 27,7% 

 Скорее не удовлетворяет 1 2,5% 1 7,7% 2 2,1% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 3 3,2% 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 28 70,0% 10 76,9% 58 61,7% 

 Скорее удовлетворяет 10 25,0% 2 15,4% 23 24,5% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 1 7,7% 6 6,4% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

2 5,0% 0 0,0% 7 7,4% 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 22 55,0% 7 53,8% 44 46,8% 

Скорее удовлетворяет 6 15,0% 0 0,0% 16 17,0% 

Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 2 2,1% 

Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 1 7,7% 2 2,1% 

Не проживаю в общежитии 12 30,0% 5 38,5% 30 31,9% 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 25 62,5% 10 76,9% 59 62,8% 

 Скорее удовлетворяет 12 30,0% 1 7,7% 21 22,3% 

 Скорее не удовлетворяет 1 2,5% 2 15,4% 8 8,5% 
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ФИЛИАЛ «ЛЫТКАРИНО»  

 13.01.10 Электро-

монтер по ремонту и 

обслуживанию элек-

трооборудования (по 

отраслям) 

 12.02.05 Оптические 

и оптико-электрон-

ные приборы и си-

стемы 

 13.02.11 Техниче-

ская эксплуатация и 

обслуживание элек-

трического и элек-

тромеханического 

оборудования (по от-

раслям) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

2 5,0% 0 0,0% 6 6,4% 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы 28 70,0% 10 76,9% 64 68,1% 

 Созданы, но недостаточны 8 20,0% 2 15,4% 10 10,6% 

 Не созданы 2 5,0% 0 0,0% 8 8,5% 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

2 5,0% 1 7,7% 12 12,8% 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

28 70,0% 12 92,3% 65 69,1% 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

5 12,5% 1 7,7% 7 7,4% 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный 

труд) 

0 0,0% 0 0,0% 3 3,2% 

 Практику не проходил(а) 7 17,5% 0 0,0% 18 19,1% 

 Другое 0 0,0% 0 0,0% 1 1,1% 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 29 72,5% 11 84,6% 57 60,6% 

 Хорошо 10 25,0% 1 7,7% 27 28,7% 

 Удовлетворительно 1 2,5% 1 7,7% 10 10,6% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 30 75,0% 10 76,9% 57 60,6% 

 Хорошо 8 20,0% 2 15,4% 27 28,7% 

 Удовлетворительно 2 5,0% 1 7,7% 9 9,6% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 1 1,1% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 29 72,5% 13 100,0% 59 62,8% 

Средний уровень 11 27,5% 0 0,0% 31 33,0% 

Низкий уровень 0 0,0% 0 0,0% 4 4,3% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 31 77,5% 10 76,9% 61 64,9% 

Средний уровень 9 22,5% 3 23,1% 31 33,0% 

Низкий уровень 0 0,0% 0 0,0% 2 2,1% 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Отлично 30 75,0% 10 76,9% 55 58,5% 

 Хорошо 8 20,0% 2 15,4% 26 27,7% 

 Удовлетворительно 2 5,0% 1 7,7% 12 12,8% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 1 1,1% 

 

ФИЛИАЛ «ЛЫТКАРИНО» 

 15.02.08 (15.02.16) 

Технология машино-

строения 

 19.02.10 Технология 

продукции обще-

ственного питания 

 38.02.01 Экономика 

и бухгалтерский учет 

(по отраслям) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 89 98,9% 19 95,0% 11 100,0% 

Очно-заочная 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Заочная 1 1,1% 1 5,0% 0 0,0% 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет/колледж/филиал своим 

друзьям? 

 Точно порекомендую 51 56,7% 7 35,0% 4 36,4% 

 Скорее порекомендую 32 35,6% 8 40,0% 5 45,5% 

 Скорее не порекомендую 5 5,6% 2 10,0% 2 18,2% 

 Точно не порекомендую 2 2,2% 3 15,0% 0 0,0% 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 54 60,0% 6 30,0% 4 36,4% 

 Да, ухудшилось 3 3,3% 5 25,0% 0 0,0% 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

32 35,6% 9 45,0% 6 54,5% 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

1 1,1% 0 0,0% 1 9,1% 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 73 81,1% 17 85,0% 8 72,7% 

Не всегда 17 18,9% 3 15,0% 3 27,3% 

Нет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 71 78,9% 18 90,0% 5 45,5% 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

11 12,2% 1 5,0% 5 45,5% 

 Нет 1 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 
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ФИЛИАЛ «ЛЫТКАРИНО» 

 15.02.08 (15.02.16) 

Технология машино-

строения 

 19.02.10 Технология 

продукции обще-

ственного питания 

 38.02.01 Экономика 

и бухгалтерский учет 

(по отраслям) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

 Не пробовал подключаться 7 7,8% 1 5,0% 1 9,1% 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

71 79,8% 13 68,4% 9 81,8% 

Советы знакомых и друзей, 

которые уже учатся / рабо-

тают в вузе/колледже 

28 31,5% 7 36,8% 6 54,5% 

Стоимость обучения 11 12,4% 1 5,3% 2 18,2% 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

12 13,5% 1 5,3% 0 0,0% 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

11 12,4% 0 0,0% 0 0,0% 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

16 18,0% 1 5,3% 0 0,0% 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, воз-

можность получать второй 

диплом параллельно 

13 14,6% 1 5,3% 0 0,0% 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

11 12,4% 1 5,3% 0 0,0% 

Возможность поступить на 

бюджет 

54 60,7% 8 42,1% 0 0,0% 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спикеры 

16 18,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения обу-

чения, партнеры вуза/кол-

леджа 

33 37,1% 3 15,8% 0 0,0% 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

30 33,7% 4 21,1% 1 9,1% 

Другое 3 3,4% 0 0,0% 1 9,1% 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответ-

ствует 

80 88,9% 14 70,0% 9 81,8% 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

7 7,8% 4 20,0% 2 18,2% 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (моду-

лей) 

2 2,2% 2 10,0% 0 0,0% 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

1 1,1% 2 10,0% 0 0,0% 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

2 2,2% 1 5,0% 0 0,0% 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

1 1,1% 4 20,0% 0 0,0% 

Другое 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (моду-

лей), практик, электронным учебным 

изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным ба-

зам данных и информационным спра-

вочным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

Да 67 74,4% 17 85,0% 2 18,2% 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

12 13,3% 2 10,0% 6 54,5% 

Нет 1 1,1% 0 0,0% 1 9,1% 

Не знаю 10 11,1% 1 5,0% 2 18,2% 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета  

            

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

 Полностью удовлетворяет 60 66,7% 15 75,0% 4 36,4% 

 Скорее удовлетворяет 29 32,2% 4 20,0% 6 54,5% 

 Скорее не удовлетворяет 1 1,1% 1 5,0% 1 9,1% 
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ФИЛИАЛ «ЛЫТКАРИНО» 

 15.02.08 (15.02.16) 

Технология машино-

строения 

 19.02.10 Технология 

продукции обще-

ственного питания 

 38.02.01 Экономика 

и бухгалтерский учет 

(по отраслям) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 58 64,4% 12 60,0% 3 27,3% 

 Скорее удовлетворяет 27 30,0% 7 35,0% 7 63,6% 

 Скорее не удовлетворяет 4 4,4% 1 5,0% 1 9,1% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

1 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 62 68,9% 13 65,0% 3 27,3% 

 Скорее удовлетворяет 27 30,0% 4 20,0% 8 72,7% 

 Скорее не удовлетворяет 1 1,1% 3 15,0% 0 0,0% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 63 70,0% 13 65,0% 4 36,4% 

 Скорее удовлетворяет 24 26,7% 5 25,0% 5 45,5% 

 Скорее не удовлетворяет 3 3,3% 2 10,0% 2 18,2% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 56 62,2% 11 55,0% 3 27,3% 

 Скорее удовлетворяет 30 33,3% 6 30,0% 6 54,5% 

 Скорее не удовлетворяет 3 3,3% 3 15,0% 2 18,2% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

1 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 48 53,3% 11 55,0% 2 18,2% 

Скорее удовлетворяет 13 14,4% 3 15,0% 3 27,3% 

Скорее не удовлетворяет 2 2,2% 1 5,0% 0 0,0% 

Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 2 10,0% 0 0,0% 

Не проживаю в общежитии 27 30,0% 3 15,0% 6 54,5% 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 62 68,9% 10 50,0% 1 9,1% 

 Скорее удовлетворяет 19 21,1% 6 30,0% 7 63,6% 

 Скорее не удовлетворяет 6 6,7% 1 5,0% 3 27,3% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

3 3,3% 3 15,0% 0 0,0% 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы 67 74,4% 16 80,0% 6 54,5% 

 Созданы, но недостаточны 13 14,4% 0 0,0% 3 27,3% 

 Не созданы 1 1,1% 2 10,0% 1 9,1% 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

9 10,0% 2 10,0% 1 9,1% 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

70 77,8% 15 75,0% 8 72,7% 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

6 6,7% 3 15,0% 1 9,1% 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный 

труд) 

0 0,0% 2 10,0% 0 0,0% 

 Практику не проходил(а) 13 14,4% 0 0,0% 2 18,2% 

 Другое 1 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 59 65,6% 10 50,0% 4 36,4% 

 Хорошо 26 28,9% 7 35,0% 3 27,3% 

 Удовлетворительно 5 5,6% 3 15,0% 4 36,4% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 60 66,7% 11 55,0% 6 54,5% 

 Хорошо 26 28,9% 7 35,0% 3 27,3% 

 Удовлетворительно 4 4,4% 2 10,0% 2 18,2% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 64 71,1% 12 60,0% 6 54,5% 

Средний уровень 26 28,9% 7 35,0% 5 45,5% 

Низкий уровень 0 0,0% 1 5,0% 0 0,0% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 69 76,7% 12 60,0% 5 45,5% 

Средний уровень 20 22,2% 6 30,0% 6 54,5% 

Низкий уровень 1 1,1% 2 10,0% 0 0,0% 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Отлично 58 64,4% 11 55,0% 6 54,5% 

 Хорошо 29 32,2% 5 25,0% 3 27,3% 

 Удовлетворительно 3 3,3% 3 15,0% 2 18,2% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 1 5,0% 0 0,0% 
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ФИЛИАЛ «ЛЫТКАРИНО»  
 38.02.07 Банковское 

дело 

 40.02.02 Правоохра-

нительная деятель-

ность 

 54.02.01 Дизайн (по 

отраслям) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 43 100,0% 118 99,2% 58 92,1% 

Очно-заочная 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Заочная 0 0,0% 1 ,8% 5 7,9% 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет/колледж/филиал своим 

друзьям? 

 Точно порекомендую 15 34,9% 55 46,2% 10 15,9% 

 Скорее порекомендую 19 44,2% 50 42,0% 35 55,6% 

 Скорее не порекомендую 4 9,3% 11 9,2% 14 22,2% 

 Точно не порекомендую 5 11,6% 3 2,5% 4 6,3% 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 19 44,2% 52 43,7% 20 31,7% 

 Да, ухудшилось 2 4,7% 6 5,0% 6 9,5% 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

20 46,5% 58 48,7% 37 58,7% 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

2 4,7% 3 2,5% 0 0,0% 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 33 76,7% 103 86,6% 49 77,8% 

Не всегда 10 23,3% 15 12,6% 10 15,9% 

Нет 0 0,0% 1 ,8% 4 6,3% 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 24 55,8% 82 68,9% 32 50,8% 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

11 25,6% 17 14,3% 17 27,0% 

 Нет 3 7,0% 6 5,0% 3 4,8% 

 Не пробовал подключаться 5 11,6% 14 11,8% 11 17,5% 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

29 69,0% 72 61,0% 44 69,8% 

Советы знакомых и друзей, 

которые уже учатся / рабо-

тают в вузе/колледже 

12 28,6% 40 33,9% 18 28,6% 

Стоимость обучения 5 11,9% 23 19,5% 12 19,0% 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

5 11,9% 9 7,6% 0 0,0% 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

5 11,9% 10 8,5% 3 4,8% 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

8 19,0% 19 16,1% 9 14,3% 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, воз-

можность получать второй 

диплом параллельно 

4 9,5% 8 6,8% 4 6,3% 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

5 11,9% 12 10,2% 0 0,0% 

Возможность поступить на 

бюджет 

6 14,3% 12 10,2% 36 57,1% 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спикеры 

4 9,5% 26 22,0% 5 7,9% 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения обу-

чения, партнеры вуза/кол-

леджа 

12 28,6% 23 19,5% 9 14,3% 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

10 23,8% 20 16,9% 17 27,0% 

Другое 1 2,4% 3 2,5% 2 3,2% 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответ-

ствует 

31 72,1% 104 87,4% 36 57,1% 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

7 16,3% 9 7,6% 19 30,2% 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (моду-

лей) 

1 2,3% 3 2,5% 5 7,9% 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

2 4,7% 4 3,4% 4 6,3% 
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ФИЛИАЛ «ЛЫТКАРИНО»  
 38.02.07 Банковское 

дело 

 40.02.02 Правоохра-

нительная деятель-

ность 

 54.02.01 Дизайн (по 

отраслям) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

4 9,3% 3 2,5% 3 4,8% 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

0 0,0% 2 1,7% 2 3,2% 

Другое 0 0,0% 0 0,0% 2 3,2% 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (моду-

лей), практик, электронным учебным 

изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным ба-

зам данных и информационным спра-

вочным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

Да 21 48,8% 83 69,7% 36 57,1% 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

9 20,9% 19 16,0% 11 17,5% 

Нет 2 4,7% 5 4,2% 3 4,8% 

Не знаю 11 25,6% 12 10,1% 13 20,6% 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета 

            

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью удовлетворяет 20 46,5% 83 69,7% 23 36,5% 

 Скорее удовлетворяет 22 51,2% 28 23,5% 27 42,9% 

 Скорее не удовлетворяет 1 2,3% 7 5,9% 9 14,3% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 1 0,8% 4 6,3% 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 19 44,2% 80 67,2% 24 38,1% 

 Скорее удовлетворяет 17 39,5% 27 22,7% 20 31,7% 

 Скорее не удовлетворяет 5 11,6% 11 9,2% 9 14,3% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

2 4,7% 1 0,8% 10 15,9% 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 22 51,2% 83 69,7% 27 42,9% 

 Скорее удовлетворяет 19 44,2% 29 24,4% 22 34,9% 

 Скорее не удовлетворяет 2 4,7% 5 4,2% 9 14,3% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 2 1,7% 5 7,9% 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 19 44,2% 79 66,4% 19 30,2% 

 Скорее удовлетворяет 20 46,5% 31 26,1% 32 50,8% 

 Скорее не удовлетворяет 4 9,3% 8 6,7% 9 14,3% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 1 0,8% 3 4,8% 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 22 51,2% 86 72,3% 26 41,3% 

 Скорее удовлетворяет 15 34,9% 27 22,7% 24 38,1% 

 Скорее не удовлетворяет 4 9,3% 5 4,2% 7 11,1% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

2 4,7% 1 0,8% 6 9,5% 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 18 41,9% 64 53,8% 13 20,6% 

Скорее удовлетворяет 8 18,6% 12 10,1% 13 20,6% 

Скорее не удовлетворяет 2 4,7% 4 3,4% 0 0,0% 

Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 1 1,6% 

Не проживаю в общежитии 15 34,9% 39 32,8% 36 57,1% 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 19 44,2% 72 60,5% 18 28,6% 

 Скорее удовлетворяет 9 20,9% 19 16,0% 30 47,6% 

 Скорее не удовлетворяет 9 20,9% 19 16,0% 9 14,3% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

6 14,0% 9 7,6% 6 9,5% 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы 24 55,8% 96 80,7% 33 52,4% 

 Созданы, но недостаточны 10 23,3% 10 8,4% 22 34,9% 

 Не созданы 2 4,7% 4 3,4% 2 3,2% 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

7 16,3% 9 7,6% 6 9,5% 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

21 48,8% 91 76,5% 35 55,6% 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

4 9,3% 9 7,6% 10 15,9% 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный 

труд) 

1 2,3% 3 2,5% 1 1,6% 
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ФИЛИАЛ «ЛЫТКАРИНО»  
 38.02.07 Банковское 

дело 

 40.02.02 Правоохра-

нительная деятель-

ность 

 54.02.01 Дизайн (по 

отраслям) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

 Практику не проходил(а) 17 39,5% 16 13,4% 17 27,0% 

 Другое 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 19 44,2% 74 62,2% 30 47,6% 

 Хорошо 15 34,9% 37 31,1% 20 31,7% 

 Удовлетворительно 8 18,6% 5 4,2% 12 19,0% 

 Неудовлетворительно 1 2,3% 3 2,5% 1 1,6% 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 19 44,2% 74 62,2% 34 54,0% 

 Хорошо 13 30,2% 35 29,4% 24 38,1% 

 Удовлетворительно 10 23,3% 8 6,7% 4 6,3% 

 Неудовлетворительно 1 2,3% 2 1,7% 1 1,6% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 25 58,1% 89 74,8% 35 55,6% 

Средний уровень 18 41,9% 29 24,4% 26 41,3% 

Низкий уровень 0 0,0% 1 0,8% 2 3,2% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 25 58,1% 84 70,6% 32 50,8% 

Средний уровень 15 34,9% 33 27,7% 27 42,9% 

Низкий уровень 3 7,0% 2 1,7% 4 6,3% 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Отлично 21 48,8% 76 63,9% 20 31,7% 

 Хорошо 11 25,6% 35 29,4% 29 46,0% 

 Удовлетворительно 10 23,3% 7 5,9% 11 17,5% 

 Неудовлетворительно 1 2,3% 1 0,8% 3 4,8% 

 

 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для студентов «Оценка условий, 

содержания, организации и качества образовательного процесса, отдельных дисциплин 

(модулей) и практик» (филиал «Котельники») в разрезе отдельных направлений подго-

товки и специальностей 

 

ФИЛИАЛ «КОТЕЛЬНИКИ» 

  

 10.02.01 Организа-

ция и технология за-

щиты информации 

 13.02.11 Техниче-

ская эксплуатация и 

обслуживание элек-

трического и элек-

тромеханического 

оборудования (по от-

раслям) 

 09.03.01 Информа-

тика и вычислитель-

ная техника 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 26 100,0% 15 100,0% 11 55,0% 

Очно-заочная 0 0,0% 0 0,0% 9 45,0% 

Заочная 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет/колледж/филиал своим 

друзьям? 

 Точно порекомендую 12 46,2% 5 33,3% 15 75,0% 

 Скорее порекомендую 14 53,8% 10 66,7% 5 25,0% 

 Скорее не порекомендую 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Точно не порекомендую 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 6 23,1% 6 40,0% 9 45,0% 

 Да, ухудшилось 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

20 76,9% 9 60,0% 11 55,0% 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 21 80,8% 13 86,7% 19 95,0% 

Не всегда 5 19,2% 2 13,3% 1 5,0% 

Нет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 20 76,9% 9 60,0% 19 95,0% 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

6 23,1% 6 40,0% 1 5,0% 

 Нет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Не пробовал подключаться 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

Да 21 80,8% 13 86,7% 18 90,0% 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем 

5 19,2% 2 13,3% 2 10,0% 
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ФИЛИАЛ «КОТЕЛЬНИКИ» 

  

 10.02.01 Организа-

ция и технология за-

щиты информации 

 13.02.11 Техниче-

ская эксплуатация и 

обслуживание элек-

трического и элек-

тромеханического 

оборудования (по от-

раслям) 

 09.03.01 Информа-

тика и вычислитель-

ная техника 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

рабочим программам дисциплин (моду-

лей), практик, электронным учебным 

изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным ба-

зам данных и информационным спра-

вочным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

Нет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Не знаю 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

24 92,3% 12 80,0% 16 80,0% 

Советы знакомых и друзей, 

которые уже учатся / рабо-

тают в вузе/колледже 

6 23,1% 11 73,3% 7 35,0% 

Стоимость обучения 2 7,7% 0 0,0% 6 30,0% 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

1 3,8% 0 0,0% 2 10,0% 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

1 3,8% 0 0,0% 0 0,0% 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, воз-

можность получать второй 

диплом параллельно 

0 0,0% 0 0,0% 1 5,0% 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

1 3,8% 0 0,0% 2 10,0% 

Возможность поступить на 

бюджет 

22 84,6% 14 93,3% 10 50,0% 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спикеры 

4 15,4% 0 0,0% 4 20,0% 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения обу-

чения, партнеры вуза/кол-

леджа 

3 11,5% 5 33,3% 2 10,0% 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

13 50,0% 7 46,7% 2 10,0% 

Другое 0 0,0% 0 0,0% 2 10,0% 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

  

  

  

  

  

Да, полностью соответ-

ствует 

18 72,0% 8 53,3% 16 80,0% 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

3 12,0% 2 13,3% 1 5,0% 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (моду-

лей) 

0 0,0% 0 0,0% 1 5,0% 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

0 0,0% 0 0,0% 1 5,0% 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

4 16,0% 5 33,3% 1 5,0% 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета             

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

 Полностью удовлетворяет 18 69,2% 11 73,3% 17 85,0% 

 Скорее удовлетворяет 8 30,8% 4 26,7% 3 15,0% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 
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ФИЛИАЛ «КОТЕЛЬНИКИ» 

  

 10.02.01 Организа-

ция и технология за-

щиты информации 

 13.02.11 Техниче-

ская эксплуатация и 

обслуживание элек-

трического и элек-

тромеханического 

оборудования (по от-

раслям) 

 09.03.01 Информа-

тика и вычислитель-

ная техника 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 13 50,0% 11 73,3% 12 60,0% 

 Скорее удовлетворяет 13 50,0% 4 26,7% 8 40,0% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов? 

 Полностью удовлетворяет 15 57,7% 5 33,3% 14 70,0% 

 Скорее удовлетворяет 11 42,3% 10 66,7% 6 30,0% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 15 57,7% 4 26,7% 11 55,0% 

 Скорее удовлетворяет 10 38,5% 10 66,7% 9 45,0% 

 Скорее не удовлетворяет 1 3,8% 1 6,7% 0 0,0% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 20 76,9% 13 86,7% 11 55,0% 

 Скорее удовлетворяет 4 15,4% 2 13,3% 8 40,0% 

 Скорее не удовлетворяет 2 7,7% 0 0,0% 1 5,0% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Скорее удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Не проживаю в общежитии 26 100,0% 15 100,0% 20 100,0% 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 6 23,1% 3 20,0% 2 10,0% 

 Скорее удовлетворяет 16 61,5% 11 73,3% 15 75,0% 

 Скорее не удовлетворяет 4 15,4% 1 6,7% 3 15,0% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы 20 76,9% 11 73,3% 16 80,0% 

 Созданы, но недостаточны 6 23,1% 4 26,7% 4 20,0% 

 Не созданы 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

19 73,1% 13 86,7% 17 85,0% 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

7 26,9% 2 13,3% 3 15,0% 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный 

труд) 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Практику не проходил(а) 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Другое 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 17 65,4% 7 46,7% 14 70,0% 

 Хорошо 9 34,6% 8 53,3% 6 30,0% 

 Удовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 14 53,8% 7 46,7% 12 60,0% 

 Хорошо 12 46,2% 8 53,3% 8 40,0% 

 Удовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 18 69,2% 13 86,7% 18 90,0% 

Средний уровень 8 30,8% 2 13,3% 2 10,0% 

Низкий уровень 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 17 65,4% 6 40,0% 16 80,0% 

Средний уровень 9 34,6% 9 60,0% 4 20,0% 

Низкий уровень 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 
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ФИЛИАЛ «КОТЕЛЬНИКИ» 

  

 10.02.01 Организа-

ция и технология за-

щиты информации 

 13.02.11 Техниче-

ская эксплуатация и 

обслуживание элек-

трического и элек-

тромеханического 

оборудования (по от-

раслям) 

 09.03.01 Информа-

тика и вычислитель-

ная техника 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Отлично 15 57,7% 6 40,0% 13 65,0% 

 Хорошо 10 38,5% 9 60,0% 7 35,0% 

 Удовлетворительно 1 3,8% 0 0,0% 0 0,0% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 

ФИЛИАЛ «КОТЕЛЬНИКИ»  38.03.01 Экономика 

 38.03.04 Государ-

ственное и муници-

пальное управление 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 0 0,0% 0 0,0% 

Очно-заочная 5 100,0% 18 100,0% 

Заочная 0 0,0% 0 0,0% 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет/колледж/филиал своим 

друзьям? 

 Точно порекомендую 4 80,0% 14 77,8% 

 Скорее порекомендую 1 20,0% 4 22,2% 

 Скорее не порекомендую 0 0,0% 0 0,0% 

 Точно не порекомендую 0 0,0% 0 0,0% 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 4 80,0% 10 55,6% 

 Да, ухудшилось 0 0,0% 0 0,0% 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

1 20,0% 8 44,4% 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

0 0,0% 0 0,0% 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 5 100,0% 16 88,9% 

Не всегда 0 0,0% 2 11,1% 

Нет 0 0,0% 0 0,0% 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 5 100,0% 17 94,4% 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

0 0,0% 1 5,6% 

 Нет 0 0,0% 0 0,0% 

 Не пробовал подключаться 0 0,0% 0 0,0% 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (моду-

лей), практик, электронным учебным 

изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным ба-

зам данных и информационным спра-

вочным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

Да 5 100,0% 17 94,4% 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

0 0,0% 1 5,6% 

Нет 0 0,0% 0 0,0% 

Не знаю 0 0,0% 0 0,0% 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

4 80,0% 13 72,2% 

Советы знакомых и друзей, 

которые уже учатся / рабо-

тают в вузе/колледже 

4 80,0% 7 38,9% 

Стоимость обучения 3 60,0% 9 50,0% 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

0 0,0% 2 11,1% 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

0 0,0% 0 0,0% 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

0 0,0% 0 0,0% 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, воз-

можность получать второй 

диплом параллельно 

0 0,0% 1 5,6% 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

1 20,0% 0 0,0% 

Возможность поступить на 

бюджет 

0 0,0% 0 0,0% 
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ФИЛИАЛ «КОТЕЛЬНИКИ»  38.03.01 Экономика 

 38.03.04 Государ-

ственное и муници-

пальное управление 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спикеры 

1 20,0% 3 16,7% 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения обу-

чения, партнеры вуза/кол-

леджа 

0 0,0% 0 0,0% 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

0 0,0% 3 16,7% 

Другое 0 0,0% 0 0,0% 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответ-

ствует 

5 100,0% 17 94,4% 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

0 0,0% 0 0,0% 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (моду-

лей) 

0 0,0% 1 5,6% 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

0 0,0% 0 0,0% 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

0 0,0% 1 5,6% 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

0 0,0% 0 0,0% 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета          

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью удовлетворяет 5 100,0% 18 100,0% 

 Скорее удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 4 80,0% 18 100,0% 

 Скорее удовлетворяет 1 20,0% 0 0,0% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 5 100,0% 16 88,9% 

 Скорее удовлетворяет 0 0,0% 2 11,1% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 5 100,0% 16 88,9% 

 Скорее удовлетворяет 0 0,0% 2 11,1% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 5 100,0% 12 66,7% 

 Скорее удовлетворяет 0 0,0% 6 33,3% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 1 20,0% 0 0,0% 

Скорее удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 

Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 

Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 

Не проживаю в общежитии 4 80,0% 18 100,0% 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 5 100,0% 8 44,4% 

 Скорее удовлетворяет 0 0,0% 9 50,0% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 1 5,6% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 

 Созданы 5 100,0% 18 100,0% 
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ФИЛИАЛ «КОТЕЛЬНИКИ»  38.03.01 Экономика 

 38.03.04 Государ-

ственное и муници-

пальное управление 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы, но недостаточны 0 0,0% 0 0,0% 

 Не созданы 0 0,0% 0 0,0% 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

0 0,0% 0 0,0% 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

5 100,0% 17 94,4% 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

0 0,0% 1 5,6% 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный 

труд) 

0 0,0% 0 0,0% 

 Практику не проходил(а) 0 0,0% 0 0,0% 

 Другое 0 0,0% 0 0,0% 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 5 100,0% 16 88,9% 

 Хорошо 0 0,0% 2 11,1% 

 Удовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 5 100,0% 15 83,3% 

 Хорошо 0 0,0% 3 16,7% 

 Удовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 5 100,0% 17 94,4% 

Средний уровень 0 0,0% 1 5,6% 

Низкий уровень 0 0,0% 0 0,0% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 5 100,0% 18 100,0% 

Средний уровень 0 0,0% 0 0,0% 

Низкий уровень 0 0,0% 0 0,0% 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Отлично 5 100,0% 16 88,9% 

 Хорошо 0 0,0% 2 11,1% 

 Удовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 

 

 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для студентов «Оценка условий, 

содержания, организации и качества образовательного процесса, отдельных дисциплин 

(модулей) и практик» (филиал «Протвино») в разрезе отдельных направлений подготовки 

и специальностей 

ФИЛИАЛ «ПРОТВИНО»  03.03.02 Физика 

 09.03.01 Информа-

тика и вычислитель-

ная техника 

 15.03.04 Автомати-

зация технологиче-

ских процессов и 

производств 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 11 100,0% 48 60,0% 25 49,0% 

Очно-заочная 0 0,0% 0 0,0% 3 5,9% 

Заочная 0 0,0% 32 40,0% 23 45,1% 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет/колледж/филиал своим 

друзьям? 

 Точно порекомендую 7 63,6% 32 40,0% 21 41,2% 

 Скорее порекомендую 4 36,4% 46 57,5% 28 54,9% 

 Скорее не порекомендую 0 0,0% 2 2,5% 1 2,0% 

 Точно не порекомендую 0 0,0% 0 0,0% 1 2,0% 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 6 54,5% 25 31,3% 17 33,3% 

 Да, ухудшилось 1 9,1% 4 5,0% 3 5,9% 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

4 36,4% 51 63,8% 31 60,8% 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 10 90,9% 74 92,5% 45 88,2% 

Не всегда 1 9,1% 6 7,5% 6 11,8% 

Нет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 



16 
 

ФИЛИАЛ «ПРОТВИНО»  03.03.02 Физика 

 09.03.01 Информа-

тика и вычислитель-

ная техника 

 15.03.04 Автомати-

зация технологиче-

ских процессов и 

производств 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

Да 11 100,0% 69 86,3% 45 88,2% 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

0 0,0% 4 5,0% 3 5,9% 

Нет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Не знаю 0 0,0% 7 8,8% 3 5,9% 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (моду-

лей), практик, электронным учебным 

изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным ба-

зам данных и информационным спра-

вочным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

 Да, всегда 11 100,0% 71 88,8% 44 86,3% 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

0 0,0% 6 7,5% 5 9,8% 

 Нет 0 0,0% 0 0,0% 1 2,0% 

 Не пробовал подключаться 0 0,0% 3 3,8% 1 2,0% 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

7 63,6% 64 80,0% 38 74,5% 

Советы знакомых и друзей, 

которые уже учатся / рабо-

тают в вузе/колледже 

3 27,3% 36 45,0% 23 45,1% 

Стоимость обучения 3 27,3% 27 33,8% 24 47,1% 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

4 36,4% 12 15,0% 10 19,6% 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

3 27,3% 5 6,3% 1 2,0% 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

4 36,4% 8 10,0% 9 17,6% 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, воз-

можность получать второй 

диплом параллельно 

0 0,0% 1 1,3% 0 0,0% 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

0 0,0% 13 16,3% 11 21,6% 

Возможность поступить на 

бюджет 

7 63,6% 40 50,0% 24 47,1% 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спикеры 

8 72,7% 16 20,0% 18 35,3% 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения обу-

чения, партнеры вуза/кол-

леджа 

4 36,4% 19 23,8% 17 33,3% 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

3 27,3% 8 10,0% 8 15,7% 

Другое 0 0,0% 3 3,8% 2 3,9% 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

  

Да, полностью соответ-

ствует 

7 63,6% 51 63,8% 39 78,0% 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

4 36,4% 26 32,5% 7 14,0% 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (моду-

лей) 

1 9,1% 8 10,0% 0 0,0% 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

0 0,0% 1 1,3% 0 0,0% 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

2 18,2% 3 3,8% 2 4,0% 
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ФИЛИАЛ «ПРОТВИНО»  03.03.02 Физика 

 09.03.01 Информа-

тика и вычислитель-

ная техника 

 15.03.04 Автомати-

зация технологиче-

ских процессов и 

производств 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

0 0,0% 4 5,0% 4 8,0% 

Другое 0 0,0% 1 1,3% 2 4,0% 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета              

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью удовлетворяет 7 63,6% 53 66,3% 36 70,6% 

 Скорее удовлетворяет 4 36,4% 26 32,5% 15 29,4% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 1 1,3% 0 0,0% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 6 54,5% 53 66,3% 38 74,5% 

 Скорее удовлетворяет 5 45,5% 27 33,8% 13 25,5% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 7 63,6% 53 66,3% 38 74,5% 

 Скорее удовлетворяет 3 27,3% 26 32,5% 12 23,5% 

 Скорее не удовлетворяет 1 9,1% 1 1,3% 1 2,0% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 8 72,7% 52 65,0% 37 72,5% 

 Скорее удовлетворяет 3 27,3% 25 31,3% 13 25,5% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 3 3,8% 1 2,0% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 8 72,7% 38 47,5% 33 64,7% 

 Скорее удовлетворяет 3 27,3% 36 45,0% 10 19,6% 

 Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 6 7,5% 8 15,7% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 6 54,5% 21 26,3% 12 23,5% 

Скорее удовлетворяет 2 18,2% 6 7,5% 6 11,8% 

Скорее не удовлетворяет 0 0,0% 3 3,8% 0 0,0% 

Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 0 0,0% 1 2,0% 

Не проживаю в общежитии 3 27,3% 50 62,5% 32 62,7% 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 7 63,6% 31 38,8% 24 47,1% 

 Скорее удовлетворяет 2 18,2% 27 33,8% 17 33,3% 

 Скорее не удовлетворяет 2 18,2% 14 17,5% 5 9,8% 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0 0,0% 8 10,0% 5 9,8% 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы 10 90,9% 61 76,3% 40 78,4% 

 Созданы, но недостаточны 1 9,1% 9 11,3% 5 9,8% 

 Не созданы 0 0,0% 0 0,0% 1 2,0% 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

0 0,0% 10 12,5% 5 9,8% 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

9 81,8% 49 61,3% 29 56,9% 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

2 18,2% 9 11,3% 6 11,8% 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный 

труд) 

0 0,0% 3 3,8% 0 0,0% 

 Практику не проходил(а) 0 0,0% 19 23,8% 13 25,5% 

 Другое 0 0,0% 0 0,0% 3 5,9% 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 7 63,6% 47 58,8% 34 66,7% 

 Хорошо 4 36,4% 30 37,5% 16 31,4% 

 Удовлетворительно 0 0,0% 3 3,8% 1 2,0% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 6 54,5% 55 68,8% 34 66,7% 

 Хорошо 4 36,4% 21 26,3% 16 31,4% 

 Удовлетворительно 1 9,1% 3 3,8% 1 2,0% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 1 1,3% 0 0,0% 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

Высокий уровень 10 90,9% 48 60,0% 34 66,7% 

Средний уровень 1 9,1% 29 36,3% 16 31,4% 

Низкий уровень 0 0,0% 3 3,8% 1 2,0% 
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ФИЛИАЛ «ПРОТВИНО»  03.03.02 Физика 

 09.03.01 Информа-

тика и вычислитель-

ная техника 

 15.03.04 Автомати-

зация технологиче-

ских процессов и 

производств 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 9 81,8% 42 52,5% 34 66,7% 

Средний уровень 2 18,2% 34 42,5% 14 27,5% 

Низкий уровень 0 0,0% 4 5,0% 3 5,9% 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Отлично 6 54,5% 43 53,8% 30 58,8% 

 Хорошо 4 36,4% 28 35,0% 19 37,3% 

 Удовлетворительно 1 9,1% 9 11,3% 1 2,0% 

 Неудовлетворительно 0 0,0% 0 0,0% 1 2,0% 

 

 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для студентов «Оценка условий, 

содержания, организации и качества образовательного процесса, отдельных дисциплин 

(модулей) и практик» (Дмитровский институт непрерывного образования) в разрезе от-

дельных направлений подготовки и специальностей 

 

ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 08.02.01 Строитель-

ство и эксплуатация 

зданий и сооружений 

 08.02.14 Эксплуата-

ция и обслуживание 

многоквартирного 

дома 

 08.02.11 Управле-

ние, эксплуатация и 

обслуживание много-

квартирного дома 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 82,0% 164 100,0% 31 94,4% 17 

Очно-заочная 17,0% 34 0,0% 0 5,6% 1 

Заочная 1,0% 2 0,0% 0 0,0% 0 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет/колледж/филиал своим 

друзьям? 

 Точно порекомендую 57,5% 115 83,9% 26 66,7% 12 

 Скорее порекомендую 38,5% 77 16,1% 5 27,8% 5 

 Скорее не порекомендую 3,0% 6 0,0% 0 5,6% 1 

 Точно не порекомендую 1,0% 2 0,0% 0 0,0% 0 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 40,5% 81 32,3% 10 38,9% 7 

 Да, ухудшилось 6,0% 12 0,0% 0 0,0% 0 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

53,0% 106 67,7% 21 61,1% 11 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

,5% 1 0,0% 0 0,0% 0 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 86,5% 173 96,8% 30 83,3% 15 

Не всегда 13,0% 26 3,2% 1 16,7% 3 

Нет ,5% 1 0,0% 0 0,0% 0 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (моду-

лей), практик, электронным учебным 

изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным ба-

зам данных и информационным спра-

вочным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

Да 84,5% 169 90,3% 28 88,9% 16 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

10,5% 21 6,5% 2 11,1% 2 

Нет ,5% 1 0,0% 0 0,0% 0 

Не знаю 4,5% 9 3,2% 1 0,0% 0 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 84,0% 168 87,1% 27 94,4% 17 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

15,0% 30 6,5% 2 5,6% 1 

 Нет ,5% 1 3,2% 1 0,0% 0 

 Не пробовал подключаться ,5% 1 3,2% 1 0,0% 0 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

73,0% 146 58,1% 18 77,8% 14 

Советы знакомых и друзей, 

которые уже учатся / рабо-

тают в вузе/колледже 

37,0% 74 35,5% 11 44,4% 8 

Стоимость обучения 21,0% 42 9,7% 3 16,7% 3 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 08.02.01 Строитель-

ство и эксплуатация 

зданий и сооружений 

 08.02.14 Эксплуата-

ция и обслуживание 

многоквартирного 

дома 

 08.02.11 Управле-

ние, эксплуатация и 

обслуживание много-

квартирного дома 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

16,5% 33 54,8% 17 33,3% 6 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

21,5% 43 19,4% 6 27,8% 5 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

18,0% 36 38,7% 12 16,7% 3 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, воз-

можность получать второй 

диплом параллельно 

20,0% 40 25,8% 8 22,2% 4 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

26,5% 53 29,0% 9 33,3% 6 

Возможность поступить на 

бюджет 

53,5% 107 51,6% 16 77,8% 14 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спикеры 

30,0% 60 32,3% 10 33,3% 6 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения обу-

чения, партнеры вуза/кол-

леджа 

28,5% 57 22,6% 7 22,2% 4 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

29,5% 59 35,5% 11 16,7% 3 

Другое 2,0% 4 0,0% 0 0,0% 0 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответ-

ствует 

83,5% 167 100,0% 31 83,3% 15 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

11,5% 23 0,0% 0 16,7% 3 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (моду-

лей) 

2,5% 5 0,0% 0 0,0% 0 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

2,0% 4 0,0% 0 0,0% 0 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

4,0% 8 0,0% 0 0,0% 0 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

3,0% 6 0,0% 0 0,0% 0 

  Другое 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета              

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью удовлетворяет 71,5% 143 77,4% 24 72,2% 13 

 Скорее удовлетворяет 25,0% 50 22,6% 7 16,7% 3 

 Скорее не удовлетворяет 3,0% 6 0,0% 0 11,1% 2 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

,5% 1 0,0% 0 0,0% 0 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 64,5% 129 80,6% 25 72,2% 13 

 Скорее удовлетворяет 32,0% 64 19,4% 6 22,2% 4 

 Скорее не удовлетворяет 3,0% 6 0,0% 0 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

,5% 1 0,0% 0 5,6% 1 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 69,5% 139 90,3% 28 72,2% 13 

 Скорее удовлетворяет 25,0% 50 9,7% 3 16,7% 3 

 Скорее не удовлетворяет 5,0% 10 0,0% 0 11,1% 2 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

,5% 1 0,0% 0 0,0% 0 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 70,0% 140 74,2% 23 83,3% 15 

 Скорее удовлетворяет 23,5% 47 22,6% 7 16,7% 3 

 Скорее не удовлетворяет 5,5% 11 3,2% 1 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

1,0% 2 0,0% 0 0,0% 0 

 Полностью удовлетворяет 68,0% 136 96,8% 30 77,8% 14 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 08.02.01 Строитель-

ство и эксплуатация 

зданий и сооружений 

 08.02.14 Эксплуата-

ция и обслуживание 

многоквартирного 

дома 

 08.02.11 Управле-

ние, эксплуатация и 

обслуживание много-

квартирного дома 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Скорее удовлетворяет 28,5% 57 3,2% 1 16,7% 3 

 Скорее не удовлетворяет 3,0% 6 0,0% 0 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

,5% 1 0,0% 0 5,6% 1 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 40,5% 81 41,9% 13 22,2% 4 

Скорее удовлетворяет 12,0% 24 3,2% 1 16,7% 3 

Скорее не удовлетворяет 2,5% 5 0,0% 0 0,0% 0 

Полностью не удовлетво-

ряет 

1,0% 2 0,0% 0 0,0% 0 

Не проживаю в общежитии 44,0% 88 54,8% 17 61,1% 11 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 75,0% 150 83,9% 26 66,7% 12 

 Скорее удовлетворяет 22,0% 44 16,1% 5 27,8% 5 

 Скорее не удовлетворяет 2,0% 4 0,0% 0 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

1,0% 2 0,0% 0 5,6% 1 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы 83,5% 167 83,9% 26 88,9% 16 

 Созданы, но недостаточны 13,5% 27 6,5% 2 11,1% 2 

 Не созданы 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

3,0% 6 9,7% 3 0,0% 0 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

55,0% 110 41,9% 13 27,8% 5 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

4,0% 8 6,5% 2 5,6% 1 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный 

труд) 

1,5% 3 0,0% 0 0,0% 0 

 Практику не проходил(а) 39,5% 79 51,6% 16 66,7% 12 

 Другое 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 70,5% 141 67,7% 21 77,8% 14 

 Хорошо 24,0% 48 29,0% 9 16,7% 3 

 Удовлетворительно 5,0% 10 3,2% 1 5,6% 1 

 Неудовлетворительно ,5% 1 0,0% 0 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 66,5% 133 87,1% 27 66,7% 12 

 Хорошо 26,0% 52 12,9% 4 27,8% 5 

 Удовлетворительно 6,5% 13 0,0% 0 5,6% 1 

 Неудовлетворительно 1,0% 2 0,0% 0 0,0% 0 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 76,0% 152 93,5% 29 77,8% 14 

Средний уровень 23,0% 46 6,5% 2 22,2% 4 

Низкий уровень 1,0% 2 0,0% 0 0,0% 0 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 75,5% 151 90,3% 28 77,8% 14 

Средний уровень 22,5% 45 9,7% 3 22,2% 4 

Низкий уровень 2,0% 4 0,0% 0 0,0% 0 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Отлично 68,5% 137 77,4% 24 83,3% 15 

 Хорошо 25,0% 50 19,4% 6 11,1% 2 

 Удовлетворительно 5,0% 10 3,2% 1 5,6% 1 

 Неудовлетворительно 1,5% 3 0,0% 0 0,0% 0 

 

ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 10.02.01 Организа-

ция и технология за-

щиты информации 

 10.02.05 Обеспече-

ние информационной 

безопасности автома-

тизированных систем 

 15.02.08 (15.02.16) 

Технология машино-

строения 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля от-

ветов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 100,0% 24 100,0% 48 0,0% 0 

Очно-заочная 0,0% 0 0,0% 0 100,0% 1 

Заочная 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет/колледж/филиал своим 

друзьям? 

 Точно порекомендую 100,0% 24 91,7% 44 0,0% 0 

 Скорее порекомендую 0,0% 0 6,3% 3 100,0% 1 

 Скорее не порекомендую 0,0% 0 2,1% 1 0,0% 0 

 Точно не порекомендую 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Да, улучшилось 100,0% 24 62,5% 30 0,0% 0 

 Да, ухудшилось 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 10.02.01 Организа-

ция и технология за-

щиты информации 

 10.02.05 Обеспече-

ние информационной 

безопасности автома-

тизированных систем 

 15.02.08 (15.02.16) 

Технология машино-

строения 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля от-

ветов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

0,0% 0 37,5% 18 100,0% 1 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 100,0% 24 97,9% 47 100,0% 1 

Не всегда 0,0% 0 2,1% 1 0,0% 0 

Нет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (моду-

лей), практик, электронным учебным 

изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным ба-

зам данных и информационным спра-

вочным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

Да 100,0% 24 100,0% 48 100,0% 1 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Нет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Не знаю 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 100,0% 24 100,0% 48 0,0% 0 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

0,0% 0 0,0% 0 100,0% 1 

 Нет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Не пробовал подключаться 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

100,0% 24 68,8% 33 100,0% 1 

Советы знакомых и друзей, 

которые уже учатся / рабо-

тают в вузе/колледже 

0,0% 0 27,1% 13 0,0% 0 

Стоимость обучения 0,0% 0 6,3% 3 0,0% 0 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

95,8% 23 10,4% 5 0,0% 0 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

95,8% 23 25,0% 12 0,0% 0 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

4,2% 1 16,7% 8 0,0% 0 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, воз-

можность получать второй 

диплом параллельно 

0,0% 0 12,5% 6 0,0% 0 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

54,2% 13 31,3% 15 0,0% 0 

Возможность поступить на 

бюджет 

95,8% 23 87,5% 42 0,0% 0 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спикеры 

0,0% 0 14,6% 7 100,0% 1 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения обу-

чения, партнеры вуза/кол-

леджа 

16,7% 4 10,4% 5 0,0% 0 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

20,8% 5 41,7% 20 0,0% 0 

Другое 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответ-

ствует 

100,0% 24 95,8% 46 100,0% 1 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

0,0% 0 2,1% 1 0,0% 0 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (моду-

лей) 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

0,0% 0 2,1% 1 0,0% 0 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 10.02.01 Организа-

ция и технология за-

щиты информации 

 10.02.05 Обеспече-

ние информационной 

безопасности автома-

тизированных систем 

 15.02.08 (15.02.16) 

Технология машино-

строения 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля от-

ветов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета              

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью удовлетворяет 100,0% 24 95,8% 46 100,0% 1 

 Скорее удовлетворяет 0,0% 0 4,2% 2 0,0% 0 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 100,0% 24 85,4% 41 0,0% 0 

 Скорее удовлетворяет 0,0% 0 14,6% 7 100,0% 1 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 100,0% 24 87,5% 42 0,0% 0 

 Скорее удовлетворяет 0,0% 0 12,5% 6 100,0% 1 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 100,0% 24 93,8% 45 0,0% 0 

 Скорее удовлетворяет 0,0% 0 6,3% 3 100,0% 1 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 100,0% 24 91,7% 44 0,0% 0 

 Скорее удовлетворяет 0,0% 0 8,3% 4 100,0% 1 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 12,5% 3 29,2% 14 0,0% 0 

Скорее удовлетворяет 0,0% 0 2,1% 1 100,0% 1 

Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Не проживаю в общежитии 87,5% 21 68,8% 33 0,0% 0 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 100,0% 24 91,7% 44 0,0% 0 

 Скорее удовлетворяет 0,0% 0 8,3% 4 100,0% 1 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы 100,0% 24 100,0% 48 0,0% 0 

 Созданы, но недостаточны 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Не созданы 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

0,0% 0 0,0% 0 100,0% 1 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

100,0% 24 29,2% 14 0,0% 0 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

0,0% 0 0,0% 0 100,0% 1 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный 

труд) 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Практику не проходил(а) 0,0% 0 70,8% 34 0,0% 0 

 Другое 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 100,0% 24 91,7% 44 0,0% 0 

 Хорошо 0,0% 0 8,3% 4 100,0% 1 

 Удовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 100,0% 24 91,7% 44 0,0% 0 

 Хорошо 0,0% 0 8,3% 4 100,0% 1 

 Удовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 10.02.01 Организа-

ция и технология за-

щиты информации 

 10.02.05 Обеспече-

ние информационной 

безопасности автома-

тизированных систем 

 15.02.08 (15.02.16) 

Технология машино-

строения 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля от-

ветов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 100,0% 24 95,8% 46 100,0% 1 

Средний уровень 0,0% 0 4,2% 2 0,0% 0 

Низкий уровень 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 100,0% 24 93,8% 45 100,0% 1 

Средний уровень 0,0% 0 6,3% 3 0,0% 0 

Низкий уровень 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Отлично 100,0% 24 91,7% 44 100,0% 1 

 Хорошо 0,0% 0 8,3% 4 0,0% 0 

 Удовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 

ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 20.02.01 Рациональ-

ное использование 

природохозяйствен-

ных комплексов 

(Экологическая без-

опасность) 

 21.02.05 Земельно-

имущественные от-

ношения 

 21.02.19 Земле-

устройство 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 100,0% 46 98,8% 82 92,2% 47 

Очно-заочная 0,0% 0 1,2% 1 7,8% 4 

Заочная 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет/колледж/филиал своим 

друзьям? 

 Точно порекомендую 87,0% 40 71,1% 59 47,1% 24 

 Скорее порекомендую 10,9% 5 22,9% 19 47,1% 24 

 Скорее не порекомендую 0,0% 0 3,6% 3 5,9% 3 

 Точно не порекомендую 2,2% 1 2,4% 2 0,0% 0 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 50,0% 23 62,7% 52 39,2% 20 

 Да, ухудшилось 0,0% 0 3,6% 3 2,0% 1 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

50,0% 23 33,7% 28 56,9% 29 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

0,0% 0 0,0% 0 2,0% 1 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 100,0% 46 89,2% 74 94,1% 48 

Не всегда 0,0% 0 10,8% 9 5,9% 3 

Нет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (моду-

лей), практик, электронным учебным 

изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным ба-

зам данных и информационным спра-

вочным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

Да 97,8% 45 96,4% 80 90,2% 46 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

0,0% 0 2,4% 2 2,0% 1 

Нет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Не знаю 2,2% 1 1,2% 1 7,8% 4 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 100,0% 46 97,6% 81 90,2% 46 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

0,0% 0 2,4% 2 7,8% 4 

 Нет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Не пробовал подключаться 0,0% 0 0,0% 0 2,0% 1 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

69,6% 32 73,5% 61 74,5% 38 

Советы знакомых и друзей, 

которые уже учатся / рабо-

тают в вузе/колледже 

37,0% 17 41,0% 34 47,1% 24 

Стоимость обучения 17,4% 8 20,5% 17 54,9% 28 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

26,1% 12 13,3% 11 7,8% 4 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

26,1% 12 14,5% 12 25,5% 13 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

41,3% 19 16,9% 14 45,1% 23 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 20.02.01 Рациональ-

ное использование 

природохозяйствен-

ных комплексов 

(Экологическая без-

опасность) 

 21.02.05 Земельно-

имущественные от-

ношения 

 21.02.19 Земле-

устройство 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, воз-

можность получать второй 

диплом параллельно 

28,3% 13 16,9% 14 7,8% 4 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

34,8% 16 25,3% 21 13,7% 7 

Возможность поступить на 

бюджет 

69,6% 32 38,6% 32 66,7% 34 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спикеры 

37,0% 17 18,1% 15 7,8% 4 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения обу-

чения, партнеры вуза/кол-

леджа 

30,4% 14 24,1% 20 25,5% 13 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

32,6% 15 36,1% 30 41,2% 21 

Другое 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответ-

ствует 

97,8% 45 90,4% 75 94,1% 48 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

2,2% 1 7,2% 6 3,9% 2 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (моду-

лей) 

0,0% 0 3,6% 3 2,0% 1 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

2,2% 1 2,4% 2 0,0% 0 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

0,0% 0 0,0% 0 2,0% 1 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

0,0% 0 2,4% 2 2,0% 1 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета              

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью удовлетворяет 89,1% 41 84,3% 70 72,5% 37 

 Скорее удовлетворяет 10,9% 5 12,0% 10 23,5% 12 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 3,6% 3 3,9% 2 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 78,3% 36 80,7% 67 47,1% 24 

 Скорее удовлетворяет 21,7% 10 16,9% 14 52,9% 27 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 2,4% 2 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 80,4% 37 79,5% 66 60,8% 31 

 Скорее удовлетворяет 19,6% 9 20,5% 17 35,3% 18 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 3,9% 2 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 78,3% 36 81,9% 68 52,9% 27 

 Скорее удовлетворяет 21,7% 10 15,7% 13 43,1% 22 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 2,4% 2 3,9% 2 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 82,6% 38 80,7% 67 74,5% 38 

 Скорее удовлетворяет 17,4% 8 18,1% 15 23,5% 12 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 1,2% 1 2,0% 1 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 47,8% 22 61,4% 51 39,2% 20 

Скорее удовлетворяет 2,2% 1 7,2% 6 13,7% 7 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 20.02.01 Рациональ-

ное использование 

природохозяйствен-

ных комплексов 

(Экологическая без-

опасность) 

 21.02.05 Земельно-

имущественные от-

ношения 

 21.02.19 Земле-

устройство 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Скорее не удовлетворяет 2,2% 1 0,0% 0 2,0% 1 

Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 1,2% 1 2,0% 1 

Не проживаю в общежитии 47,8% 22 30,1% 25 43,1% 22 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 93,5% 43 88,0% 73 74,5% 38 

 Скорее удовлетворяет 6,5% 3 9,6% 8 23,5% 12 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 2,4% 2 2,0% 1 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы 97,8% 45 94,0% 78 92,2% 47 

 Созданы, но недостаточны 2,2% 1 4,8% 4 3,9% 2 

 Не созданы 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

0,0% 0 1,2% 1 3,9% 2 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

67,4% 31 73,5% 61 13,7% 7 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

0,0% 0 4,8% 4 0,0% 0 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный 

труд) 

0,0% 0 1,2% 1 0,0% 0 

 Практику не проходил(а) 32,6% 15 20,5% 17 86,3% 44 

 Другое 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 82,6% 38 81,9% 68 62,7% 32 

 Хорошо 15,2% 7 15,7% 13 31,4% 16 

 Удовлетворительно 2,2% 1 2,4% 2 5,9% 3 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 84,8% 39 80,7% 67 70,6% 36 

 Хорошо 15,2% 7 15,7% 13 25,5% 13 

 Удовлетворительно 0,0% 0 3,6% 3 3,9% 2 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 95,7% 44 84,3% 70 72,5% 37 

Средний уровень 4,3% 2 15,7% 13 25,5% 13 

Низкий уровень 0,0% 0 0,0% 0 2,0% 1 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 97,8% 45 84,3% 70 80,4% 41 

Средний уровень 2,2% 1 14,5% 12 17,6% 9 

Низкий уровень 0,0% 0 1,2% 1 2,0% 1 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Отлично 87,0% 40 83,1% 69 72,5% 37 

 Хорошо 13,0% 6 12,0% 10 21,6% 11 

 Удовлетворительно 0,0% 0 4,8% 4 3,9% 2 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 2,0% 1 

 

ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 23.02.01 Организа-

ция перевозок и 

управление на транс-

порте (по видам) 

 23.02.07 Техниче-

ское обслуживание и 

ремонт двигателей, 

систем и агрегатов 

автомобилей 

 35.02.15 Кинология 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 97,0% 98 99,5% 192 100,0% 178 

Очно-заочная 3,0% 3 ,5% 1 0,0% 0 

Заочная 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет/колледж/филиал своим 

друзьям? 

 Точно порекомендую 56,4% 57 76,7% 148 61,8% 110 

 Скорее порекомендую 37,6% 38 22,8% 44 33,7% 60 

 Скорее не порекомендую 5,9% 6 0,0% 0 3,4% 6 

 Точно не порекомендую 0,0% 0 ,5% 1 1,1% 2 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 40,6% 41 73,6% 142 40,4% 72 

 Да, ухудшилось 4,0% 4 ,5% 1 5,6% 10 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

55,4% 56 25,9% 50 52,8% 94 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 23.02.01 Организа-

ция перевозок и 

управление на транс-

порте (по видам) 

 23.02.07 Техниче-

ское обслуживание и 

ремонт двигателей, 

систем и агрегатов 

автомобилей 

 35.02.15 Кинология 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

0,0% 0 0,0% 0 1,1% 2 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 83,2% 84 95,9% 185 88,2% 157 

Не всегда 15,8% 16 4,1% 8 11,2% 20 

Нет 1,0% 1 0,0% 0 ,6% 1 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (моду-

лей), практик, электронным учебным 

изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным ба-

зам данных и информационным спра-

вочным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

Да 86,1% 87 97,9% 189 86,5% 154 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

11,9% 12 1,6% 3 9,6% 17 

Нет 0,0% 0 0,0% 0 1,7% 3 

Не знаю 2,0% 2 ,5% 1 2,2% 4 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 89,1% 90 98,4% 190 88,2% 157 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

9,9% 10 1,6% 3 8,4% 15 

 Нет 1,0% 1 0,0% 0 1,7% 3 

 Не пробовал подключаться 0,0% 0 0,0% 0 1,7% 3 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

82,2% 83 70,5% 136 62,4% 111 

Советы знакомых и друзей, 

которые уже учатся / рабо-

тают в вузе/колледже 

31,7% 32 35,8% 69 31,5% 56 

Стоимость обучения 11,9% 12 3,1% 6 24,7% 44 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

7,9% 8 16,6% 32 17,4% 31 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

14,9% 15 23,3% 45 23,0% 41 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

9,9% 10 11,9% 23 27,5% 49 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, воз-

можность получать второй 

диплом параллельно 

24,8% 25 19,7% 38 23,0% 41 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

22,8% 23 23,3% 45 27,0% 48 

Возможность поступить на 

бюджет 

55,4% 56 40,9% 79 50,6% 90 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спикеры 

31,7% 32 32,6% 63 23,6% 42 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения обу-

чения, партнеры вуза/кол-

леджа 

41,6% 42 36,3% 70 33,7% 60 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

33,7% 34 14,0% 27 33,1% 59 

Другое 0,0% 0 0,0% 0 ,6% 1 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответ-

ствует 

87,1% 88 96,9% 187 82,0% 146 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

11,9% 12 2,1% 4 9,6% 17 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (моду-

лей) 

1,0% 1 0,0% 0 5,6% 10 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

2,0% 2 ,5% 1 2,2% 4 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 23.02.01 Организа-

ция перевозок и 

управление на транс-

порте (по видам) 

 23.02.07 Техниче-

ское обслуживание и 

ремонт двигателей, 

систем и агрегатов 

автомобилей 

 35.02.15 Кинология 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

2,0% 2 0,0% 0 3,4% 6 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

0,0% 0 ,5% 1 5,6% 10 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета              

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью удовлетворяет 55,4% 56 93,3% 180 74,7% 133 

 Скорее удовлетворяет 42,6% 43 6,7% 13 21,3% 38 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 2,8% 5 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

2,0% 2 0,0% 0 1,1% 2 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 62,4% 63 81,9% 158 55,6% 99 

 Скорее удовлетворяет 34,7% 35 17,1% 33 39,9% 71 

 Скорее не удовлетворяет 2,0% 2 1,0% 2 2,8% 5 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

1,0% 1 0,0% 0 1,7% 3 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 76,2% 77 89,6% 173 67,4% 120 

 Скорее удовлетворяет 21,8% 22 9,8% 19 28,7% 51 

 Скорее не удовлетворяет 1,0% 1 ,5% 1 2,8% 5 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

1,0% 1 0,0% 0 1,1% 2 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 64,4% 65 90,7% 175 66,9% 119 

 Скорее удовлетворяет 30,7% 31 9,3% 18 29,2% 52 

 Скорее не удовлетворяет 5,0% 5 0,0% 0 2,2% 4 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 1,7% 3 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 67,3% 68 92,2% 178 75,3% 134 

 Скорее удовлетворяет 29,7% 30 7,8% 15 21,3% 38 

 Скорее не удовлетворяет 2,0% 2 0,0% 0 2,2% 4 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

1,0% 1 0,0% 0 1,1% 2 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 34,7% 35 35,8% 69 38,8% 69 

Скорее удовлетворяет 8,9% 9 3,1% 6 12,9% 23 

Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 2,8% 5 

Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 1,1% 2 

Не проживаю в общежитии 56,4% 57 61,1% 118 44,4% 79 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 78,2% 79 90,7% 175 84,3% 150 

 Скорее удовлетворяет 16,8% 17 8,8% 17 10,7% 19 

 Скорее не удовлетворяет 3,0% 3 0,0% 0 3,9% 7 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

2,0% 2 ,5% 1 1,1% 2 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы 79,2% 80 94,8% 183 87,6% 156 

 Созданы, но недостаточны 11,9% 12 4,1% 8 10,1% 18 

 Не созданы 3,0% 3 0,0% 0 0,0% 0 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

5,9% 6 1,0% 2 2,2% 4 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

48,5% 49 48,7% 94 56,7% 101 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

4,0% 4 ,5% 1 2,2% 4 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный 

труд) 

1,0% 1 0,0% 0 ,6% 1 

 Практику не проходил(а) 46,5% 47 50,8% 98 40,4% 72 

 Другое 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 58,4% 59 92,2% 178 68,5% 122 

 Хорошо 34,7% 35 7,3% 14 27,0% 48 

 Удовлетворительно 5,9% 6 ,5% 1 3,9% 7 

 Неудовлетворительно 1,0% 1 0,0% 0 ,6% 1 

 Отлично 68,3% 69 87,0% 168 70,2% 125 

 Хорошо 26,7% 27 12,4% 24 26,4% 47 

 Удовлетворительно 4,0% 4 ,5% 1 2,8% 5 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 23.02.01 Организа-

ция перевозок и 

управление на транс-

порте (по видам) 

 23.02.07 Техниче-

ское обслуживание и 

ремонт двигателей, 

систем и агрегатов 

автомобилей 

 35.02.15 Кинология 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Неудовлетворительно 1,0% 1 0,0% 0 ,6% 1 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 77,2% 78 95,3% 184 80,9% 144 

Средний уровень 21,8% 22 4,1% 8 18,0% 32 

Низкий уровень 1,0% 1 ,5% 1 1,1% 2 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 76,2% 77 94,8% 183 77,0% 137 

Средний уровень 21,8% 22 5,2% 10 20,8% 37 

Низкий уровень 2,0% 2 0,0% 0 2,2% 4 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Отлично 61,4% 62 92,2% 178 72,5% 129 

 Хорошо 34,7% 35 7,3% 14 22,5% 40 

 Удовлетворительно 3,0% 3 ,5% 1 3,9% 7 

 Неудовлетворительно 1,0% 1 0,0% 0 1,1% 2 

 

ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 38.02.01 Экономика 

и бухгалтерский учет 

(по отраслям) 

 38.02.03 Операцион-

ная деятельность в 

логистике 

 38.02.07 Банковское 

дело 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

По какой форме обучения Вы получаете 

образование? 

Очная 98,2% 108 97,6% 165 100,0% 24 

Очно-заочная 1,8% 2 2,4% 4 0,0% 0 

Заочная 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Порекомендуете ли Вы поступать в уни-

верситет/колледж/филиал своим дру-

зьям? 

 Точно порекомендую 82,7% 91 60,9% 103 79,2% 19 

 Скорее порекомендую 16,4% 18 33,7% 57 20,8% 5 

 Скорее не порекомендую ,9% 1 4,7% 8 0,0% 0 

 Точно не порекомендую 0,0% 0 ,6% 1 0,0% 0 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 73,6% 81 37,9% 64 66,7% 16 

 Да, ухудшилось ,9% 1 2,4% 4 4,2% 1 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

24,5% 27 59,2% 100 29,2% 7 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

,9% 1 ,6% 1 0,0% 0 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 96,4% 106 90,5% 153 100,0% 24 

Не всегда 3,6% 4 7,1% 12 0,0% 0 

Нет 0,0% 0 2,4% 4 0,0% 0 

Есть ли у Вас доступ через электронную 

информационно-образовательную среду 

университета к учебным планам, рабо-

чим программам дисциплин (модулей), 

практик, электронным учебным изда-

ниям, электронным образовательным 

ресурсам, к профессиональным базам 

данных и информационным справочным 

системам, указанным в рабочих про-

граммах дисциплин (модулей), практик? 

Да 98,2% 108 91,1% 154 95,8% 23 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

,9% 1 4,7% 8 0,0% 0 

Нет 0,0% 0 1,2% 2 0,0% 0 

Не знаю ,9% 1 3,0% 5 4,2% 1 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 97,3% 107 89,3% 151 87,5% 21 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

2,7% 3 9,5% 16 12,5% 3 

 Нет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Не пробовал подклю-

чаться 

0,0% 0 1,2% 2 0,0% 0 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

70,9% 78 79,9% 135 66,7% 16 

Советы знакомых и дру-

зей, которые уже учатся / 

работают в вузе/колледже 

30,0% 33 47,9% 81 83,3% 20 

Стоимость обучения 32,7% 36 31,4% 53 16,7% 4 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

12,7% 14 13,0% 22 4,2% 1 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

7,3% 8 29,0% 49 4,2% 1 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 38.02.01 Экономика 

и бухгалтерский учет 

(по отраслям) 

 38.02.03 Операцион-

ная деятельность в 

логистике 

 38.02.07 Банковское 

дело 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

10,9% 12 24,3% 41 16,7% 4 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, воз-

можность получать второй 

диплом параллельно 

11,8% 13 22,5% 38 12,5% 3 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

14,5% 16 24,9% 42 8,3% 2 

Возможность поступить на 

бюджет 

9,1% 10 61,5% 104 25,0% 6 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спи-

керы 

23,6% 26 20,7% 35 0,0% 0 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения 

обучения, партнеры 

вуза/колледжа 

23,6% 26 27,8% 47 16,7% 4 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

16,4% 18 42,0% 71 12,5% 3 

Другое 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответ-

ствует 

96,4% 106 89,9% 152 100,0% 24 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

2,7% 3 5,9% 10 0,0% 0 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (мо-

дулей) 

0,0% 0 1,2% 2 0,0% 0 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

,9% 1 2,4% 4 0,0% 0 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

0,0% 0 1,8% 3 0,0% 0 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

0,0% 0 2,4% 4 0,0% 0 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета              

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью удовлетворяет 91,8% 101 70,4% 119 87,5% 21 

 Скорее удовлетворяет 8,2% 9 27,8% 47 12,5% 3 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 1,2% 2 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 ,6% 1 0,0% 0 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 91,8% 101 62,7% 106 79,2% 19 

 Скорее удовлетворяет 8,2% 9 33,1% 56 20,8% 5 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 1,2% 2 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 3,0% 5 0,0% 0 

наличие и качество учебного и научного 

оборудования, инструментов, материа-

лов 

 Полностью удовлетворяет 90,0% 99 65,1% 110 79,2% 19 

 Скорее удовлетворяет 9,1% 10 33,1% 56 20,8% 5 

 Скорее не удовлетворяет ,9% 1 ,6% 1 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 1,2% 2 0,0% 0 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 91,8% 101 65,1% 110 79,2% 19 

 Скорее удовлетворяет 6,4% 7 30,2% 51 20,8% 5 

 Скорее не удовлетворяет 1,8% 2 3,6% 6 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 1,2% 2 0,0% 0 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 98,2% 108 72,2% 122 79,2% 19 

 Скорее удовлетворяет 1,8% 2 25,4% 43 20,8% 5 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 1,2% 2 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 1,2% 2 0,0% 0 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 31,8% 35 34,9% 59 70,8% 17 

Скорее удовлетворяет 1,8% 2 16,0% 27 0,0% 0 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 38.02.01 Экономика 

и бухгалтерский учет 

(по отраслям) 

 38.02.03 Операцион-

ная деятельность в 

логистике 

 38.02.07 Банковское 

дело 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 1,2% 2 0,0% 0 

Полностью не удовлетво-

ряет 

,9% 1 0,0% 0 0,0% 0 

Не проживаю в общежи-

тии 

65,5% 72 47,9% 81 29,2% 7 

столовые, буфеты, места общественного 

пользования 

 Полностью удовлетворяет 89,1% 98 74,6% 126 70,8% 17 

 Скорее удовлетворяет 9,1% 10 23,7% 40 25,0% 6 

 Скорее не удовлетворяет 1,8% 2 1,8% 3 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 4,2% 1 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы 98,2% 108 88,2% 149 95,8% 23 

 Созданы, но недоста-

точны 

,9% 1 6,5% 11 0,0% 0 

 Не созданы 0,0% 0 1,2% 2 0,0% 0 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

,9% 1 4,1% 7 4,2% 1 

Вы довольны организуемыми универси-

тетом учебными и производственными 

практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

57,3% 63 41,4% 70 45,8% 11 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

0,0% 0 3,0% 5 0,0% 0 

 Нет (Потеряли время на 

не нужный, не интересный 

труд) 

0,0% 0 1,2% 2 0,0% 0 

 Практику не проходил(а) 42,7% 47 53,8% 91 54,2% 13 

 Другое 0,0% 0 ,6% 1 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (проводя-

щих) у Вас учебные занятия, практики? 

 Отлично 90,0% 99 73,4% 124 95,8% 23 

 Хорошо 10,0% 11 21,9% 37 0,0% 0 

 Удовлетворительно 0,0% 0 4,1% 7 4,2% 1 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 ,6% 1 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 88,2% 97 67,5% 114 95,8% 23 

 Хорошо 10,9% 12 27,2% 46 0,0% 0 

 Удовлетворительно ,9% 1 4,1% 7 4,2% 1 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 1,2% 2 0,0% 0 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 91,8% 101 83,4% 141 91,7% 22 

Средний уровень 8,2% 9 15,4% 26 8,3% 2 

Низкий уровень 0,0% 0 1,2% 2 0,0% 0 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 94,5% 104 78,7% 133 87,5% 21 

Средний уровень 5,5% 6 20,7% 35 12,5% 3 

Низкий уровень 0,0% 0 ,6% 1 0,0% 0 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Отлично 90,9% 100 74,0% 125 95,8% 23 

 Хорошо 7,3% 8 20,7% 35 4,2% 1 

 Удовлетворительно 1,8% 2 5,3% 9 0,0% 0 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 

ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 40.02.02 Правоохра-

нительная деятель-

ность 

 43.02.06 Сервис на 

транспорте (по видам 

транспорта) 

 43.02.14 Гостинич-

ное дело 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 99,7% 325 100,0% 127 100,0% 82 

Очно-заочная ,3% 1 0,0% 0 0,0% 0 

Заочная 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет/колледж/филиал своим 

друзьям? 

 Точно порекомендую 72,4% 236 66,1% 84 74,4% 61 

 Скорее порекомендую 24,8% 81 27,6% 35 25,6% 21 

 Скорее не порекомендую 2,5% 8 5,5% 7 0,0% 0 

 Точно не порекомендую ,3% 1 ,8% 1 0,0% 0 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 45,4% 148 61,4% 78 65,9% 54 

 Да, ухудшилось 1,8% 6 1,6% 2 0,0% 0 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

52,8% 172 35,4% 45 34,1% 28 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

0,0% 0 1,6% 2 0,0% 0 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 94,2% 307 93,7% 119 100,0% 82 

Не всегда 5,2% 17 5,5% 7 0,0% 0 

Нет ,6% 2 ,8% 1 0,0% 0 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 40.02.02 Правоохра-

нительная деятель-

ность 

 43.02.06 Сервис на 

транспорте (по видам 

транспорта) 

 43.02.14 Гостинич-

ное дело 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (моду-

лей), практик, электронным учебным 

изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным ба-

зам данных и информационным спра-

вочным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

Да 93,6% 305 94,5% 120 100,0% 82 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

4,6% 15 3,9% 5 0,0% 0 

Нет ,6% 2 ,8% 1 0,0% 0 

Не знаю 1,2% 4 ,8% 1 0,0% 0 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 91,1% 297 87,4% 111 100,0% 82 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

8,3% 27 11,0% 14 0,0% 0 

 Нет ,3% 1 0,0% 0 0,0% 0 

 Не пробовал подключаться ,3% 1 1,6% 2 0,0% 0 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

79,8% 260 75,6% 96 76,8% 63 

Советы знакомых и друзей, 

которые уже учатся / рабо-

тают в вузе/колледже 

43,3% 141 61,4% 78 43,9% 36 

Стоимость обучения 32,8% 107 13,4% 17 8,5% 7 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

16,6% 54 10,2% 13 14,6% 12 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

21,5% 70 33,1% 42 18,3% 15 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

21,5% 70 24,4% 31 7,3% 6 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, воз-

можность получать второй 

диплом параллельно 

18,7% 61 11,8% 15 13,4% 11 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

28,8% 94 39,4% 50 26,8% 22 

Возможность поступить на 

бюджет 

32,2% 105 52,0% 66 81,7% 67 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спикеры 

31,0% 101 26,0% 33 15,9% 13 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения обу-

чения, партнеры вуза/кол-

леджа 

35,3% 115 59,1% 75 26,8% 22 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

39,9% 130 56,7% 72 32,9% 27 

Другое 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответ-

ствует 

94,2% 307 90,6% 115 100,0% 82 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

4,6% 15 7,1% 9 0,0% 0 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (моду-

лей) 

1,5% 5 ,8% 1 0,0% 0 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

1,5% 5 2,4% 3 0,0% 0 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

,6% 2 1,6% 2 0,0% 0 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

1,8% 6 ,8% 1 0,0% 0 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета             
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 40.02.02 Правоохра-

нительная деятель-

ность 

 43.02.06 Сервис на 

транспорте (по видам 

транспорта) 

 43.02.14 Гостинич-

ное дело 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью удовлетворяет 78,5% 256 74,8% 95 89,0% 73 

 Скорее удовлетворяет 20,2% 66 22,0% 28 11,0% 9 

 Скорее не удовлетворяет ,9% 3 3,1% 4 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

,3% 1 0,0% 0 0,0% 0 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 65,6% 214 71,7% 91 84,1% 69 

 Скорее удовлетворяет 32,5% 106 26,8% 34 15,9% 13 

 Скорее не удовлетворяет 1,5% 5 1,6% 2 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

,3% 1 0,0% 0 0,0% 0 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 77,6% 253 77,2% 98 85,4% 70 

 Скорее удовлетворяет 20,9% 68 21,3% 27 14,6% 12 

 Скорее не удовлетворяет 1,2% 4 1,6% 2 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

,3% 1 0,0% 0 0,0% 0 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 73,6% 240 78,7% 100 90,2% 74 

 Скорее удовлетворяет 23,6% 77 18,1% 23 9,8% 8 

 Скорее не удовлетворяет 2,5% 8 2,4% 3 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

,3% 1 ,8% 1 0,0% 0 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 77,9% 254 82,7% 105 87,8% 72 

 Скорее удовлетворяет 19,6% 64 15,7% 20 12,2% 10 

 Скорее не удовлетворяет 1,5% 5 1,6% 2 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

,9% 3 0,0% 0 0,0% 0 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 32,8% 107 59,1% 75 23,2% 19 

Скорее удовлетворяет 10,4% 34 7,1% 9 4,9% 4 

Скорее не удовлетворяет 1,2% 4 ,8% 1 0,0% 0 

Полностью не удовлетво-

ряет 

,6% 2 1,6% 2 0,0% 0 

Не проживаю в общежитии 54,9% 179 31,5% 40 72,0% 59 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 81,6% 266 81,9% 104 85,4% 70 

 Скорее удовлетворяет 16,3% 53 15,0% 19 14,6% 12 

 Скорее не удовлетворяет 1,5% 5 3,1% 4 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

,6% 2 0,0% 0 0,0% 0 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы 90,2% 294 92,1% 117 98,8% 81 

 Созданы, но недостаточны 6,1% 20 3,1% 4 1,2% 1 

 Не созданы ,3% 1 ,8% 1 0,0% 0 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

3,4% 11 3,9% 5 0,0% 0 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

45,1% 147 49,6% 63 97,6% 80 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

,6% 2 3,1% 4 2,4% 2 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный 

труд) 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Практику не проходил(а) 54,3% 177 47,2% 60 0,0% 0 

 Другое 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 81,9% 267 78,7% 100 91,5% 75 

 Хорошо 16,9% 55 17,3% 22 8,5% 7 

 Удовлетворительно ,9% 3 3,9% 5 0,0% 0 

 Неудовлетворительно ,3% 1 0,0% 0 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 74,8% 244 74,8% 95 89,0% 73 

 Хорошо 22,7% 74 21,3% 27 11,0% 9 

 Удовлетворительно 1,8% 6 2,4% 3 0,0% 0 

 Неудовлетворительно ,6% 2 1,6% 2 0,0% 0 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 83,7% 273 89,0% 113 96,3% 79 

Средний уровень 16,0% 52 10,2% 13 3,7% 3 

Низкий уровень ,3% 1 ,8% 1 0,0% 0 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 84,7% 276 92,1% 117 96,3% 79 

Средний уровень 14,7% 48 7,1% 9 3,7% 3 

Низкий уровень ,6% 2 ,8% 1 0,0% 0 

 Отлично 80,7% 263 81,1% 103 89,0% 73 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 40.02.02 Правоохра-

нительная деятель-

ность 

 43.02.06 Сервис на 

транспорте (по видам 

транспорта) 

 43.02.14 Гостинич-

ное дело 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Хорошо 17,8% 58 16,5% 21 11,0% 9 

 Удовлетворительно 1,2% 4 2,4% 3 0,0% 0 

 Неудовлетворительно 0,3% 1 0,0% 0 0,0% 0 

 

ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
 43.02.16 Туризм и 

гостеприимство 

 49.02.01 Физическая 

культура 

 08.03.01 Строитель-

ство 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 81,3% 26 100,0% 76 29,9% 56 

Очно-заочная 18,8% 6 0,0% 0 70,1% 131 

Заочная 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет/колледж/филиал своим 

друзьям? 

 Точно порекомендую 68,8% 22 82,9% 63 78,6% 147 

 Скорее порекомендую 21,9% 7 17,1% 13 20,9% 39 

 Скорее не порекомендую 9,4% 3 0,0% 0 0,0% 0 

 Точно не порекомендую 0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 53,1% 17 85,5% 65 30,5% 57 

 Да, ухудшилось 0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

43,8% 14 14,5% 11 69,0% 129 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

3,1% 1 0,0% 0 0,0% 0 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 93,8% 30 97,4% 74 96,3% 180 

Не всегда 6,3% 2 2,6% 2 3,7% 7 

Нет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (моду-

лей), практик, электронным учебным 

изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным ба-

зам данных и информационным спра-

вочным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

Да 87,5% 28 96,1% 73 93,6% 175 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

3,1% 1 3,9% 3 6,4% 12 

Нет 3,1% 1 0,0% 0 0,0% 0 

Не знаю 6,3% 2 0,0% 0 0,0% 0 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 93,8% 30 98,7% 75 92,0% 172 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

3,1% 1 1,3% 1 7,5% 14 

 Нет 3,1% 1 0,0% 0 ,5% 1 

 Не пробовал подключаться 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

81,3% 26 60,5% 46 40,6% 76 

Советы знакомых и друзей, 

которые уже учатся / рабо-

тают в вузе/колледже 

37,5% 12 15,8% 12 27,3% 51 

Стоимость обучения 21,9% 7 27,6% 21 53,5% 100 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

0,0% 0 3,9% 3 12,3% 23 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

9,4% 3 7,9% 6 21,4% 40 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

0,0% 0 3,9% 3 7,5% 14 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, воз-

можность получать второй 

диплом параллельно 

3,1% 1 0,0% 0 10,2% 19 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

15,6% 5 35,5% 27 31,0% 58 

Возможность поступить на 

бюджет 

3,1% 1 3,9% 3 31,6% 59 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спикеры 

15,6% 5 30,3% 23 20,9% 39 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения обу-

чения, партнеры вуза/кол-

леджа 

18,8% 6 13,2% 10 8,0% 15 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
 43.02.16 Туризм и 

гостеприимство 

 49.02.01 Физическая 

культура 

 08.03.01 Строитель-

ство 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

25,0% 8 36,8% 28 15,5% 29 

Другое 3,1% 1 0,0% 0 1,6% 3 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответ-

ствует 

96,9% 31 97,4% 74 95,7% 179 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

3,1% 1 2,6% 2 4,3% 8 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (моду-

лей) 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

0,0% 0 0,0% 0 1,1% 2 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета              

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью удовлетворяет 84,4% 27 93,4% 71 82,4% 154 

 Скорее удовлетворяет 15,6% 5 6,6% 5 17,1% 32 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 78,1% 25 93,4% 71 74,3% 139 

 Скорее удовлетворяет 21,9% 7 6,6% 5 25,1% 47 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 81,3% 26 93,4% 71 77,5% 145 

 Скорее удовлетворяет 18,8% 6 6,6% 5 21,4% 40 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 84,4% 27 93,4% 71 81,8% 153 

 Скорее удовлетворяет 15,6% 5 6,6% 5 17,1% 32 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 90,6% 29 93,4% 71 84,0% 157 

 Скорее удовлетворяет 9,4% 3 6,6% 5 15,5% 29 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 15,6% 5 38,2% 29 12,3% 23 

Скорее удовлетворяет 0,0% 0 2,6% 2 7,5% 14 

Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Не проживаю в общежитии 84,4% 27 59,2% 45 80,2% 150 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 93,8% 30 96,1% 73 84,5% 158 

 Скорее удовлетворяет 3,1% 1 3,9% 3 14,4% 27 

 Скорее не удовлетворяет 3,1% 1 0,0% 0 ,5% 1 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы 90,6% 29 97,4% 74 90,9% 170 

 Созданы, но недостаточны 3,1% 1 2,6% 2 5,3% 10 

 Не созданы 0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

6,3% 2 0,0% 0 3,2% 6 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

12,5% 4 18,4% 14 56,1% 105 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
 43.02.16 Туризм и 

гостеприимство 

 49.02.01 Физическая 

культура 

 08.03.01 Строитель-

ство 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

3,1% 1 0,0% 0 2,1% 4 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный 

труд) 

0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

 Практику не проходил(а) 84,4% 27 81,6% 62 40,6% 76 

 Другое 0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 78,1% 25 96,1% 73 86,1% 161 

 Хорошо 18,8% 6 3,9% 3 10,7% 20 

 Удовлетворительно 3,1% 1 0,0% 0 2,7% 5 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 84,4% 27 94,7% 72 79,7% 149 

 Хорошо 12,5% 4 5,3% 4 17,6% 33 

 Удовлетворительно 3,1% 1 0,0% 0 2,1% 4 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 87,5% 28 98,7% 75 82,9% 155 

Средний уровень 12,5% 4 1,3% 1 17,1% 32 

Низкий уровень 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 87,5% 28 97,4% 74 84,5% 158 

Средний уровень 12,5% 4 2,6% 2 13,9% 26 

Низкий уровень 0,0% 0 0,0% 0 1,6% 3 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Отлично 75,0% 24 98,7% 75 85,0% 159 

 Хорошо 21,9% 7 1,3% 1 12,8% 24 

 Удовлетворительно 3,1% 1 0,0% 0 1,6% 3 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

 

ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 09.03.01 Информа-

тика и вычислитель-

ная техника 

 09.03.03 Прикладная 

информатика 

 21.03.02 Земле-

устройство и ка-

дастры 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 98,2% 54 33,1% 41 16,7% 1 

Очно-заочная 1,8% 1 66,9% 83 83,3% 5 

Заочная 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет/колледж/филиал своим 

друзьям? 

 Точно порекомендую 92,7% 51 57,3% 71 33,3% 2 

 Скорее порекомендую 7,3% 4 39,5% 49 50,0% 3 

 Скорее не порекомендую 0,0% 0 3,2% 4 16,7% 1 

 Точно не порекомендую 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 72,7% 40 50,8% 63 0,0% 0 

 Да, ухудшилось 0,0% 0 1,6% 2 16,7% 1 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

27,3% 15 47,6% 59 66,7% 4 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

0,0% 0 0,0% 0 16,7% 1 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 100,0% 55 92,7% 115 100,0% 6 

Не всегда 0,0% 0 7,3% 9 0,0% 0 

Нет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (моду-

лей), практик, электронным учебным 

изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным ба-

зам данных и информационным спра-

вочным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

Да 100,0% 55 97,6% 121 100,0% 6 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

0,0% 0 2,4% 3 0,0% 0 

Нет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Не знаю 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 100,0% 55 91,9% 114 83,3% 5 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

0,0% 0 8,1% 10 16,7% 1 

 Нет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Не пробовал подключаться 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

94,5% 52 83,1% 103 66,7% 4 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 09.03.01 Информа-

тика и вычислитель-

ная техника 

 09.03.03 Прикладная 

информатика 

 21.03.02 Земле-

устройство и ка-

дастры 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Советы знакомых и друзей, 

которые уже учатся / рабо-

тают в вузе/колледже 

30,9% 17 31,5% 39 66,7% 4 

Стоимость обучения 0,0% 0 61,3% 76 50,0% 3 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

38,2% 21 35,5% 44 33,3% 2 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

49,1% 27 47,6% 59 33,3% 2 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

0,0% 0 8,9% 11 33,3% 2 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, воз-

можность получать второй 

диплом параллельно 

10,9% 6 30,6% 38 33,3% 2 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

38,2% 21 42,7% 53 33,3% 2 

Возможность поступить на 

бюджет 

90,9% 50 46,8% 58 33,3% 2 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спикеры 

3,6% 2 33,9% 42 33,3% 2 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения обу-

чения, партнеры вуза/кол-

леджа 

0,0% 0 25,0% 31 33,3% 2 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

30,9% 17 26,6% 33 33,3% 2 

Другое 0,0% 0 0,0% 0 16,7% 1 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответ-

ствует 

100,0% 55 93,5% 116 50,0% 3 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

0,0% 0 5,6% 7 33,3% 2 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (моду-

лей) 

0,0% 0 1,6% 2 0,0% 0 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

0,0% 0 ,8% 1 0,0% 0 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

0,0% 0 0,0% 0 16,7% 1 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

0,0% 0 1,6% 2 0,0% 0 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета              

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью удовлетворяет 98,2% 54 88,7% 110 33,3% 2 

 Скорее удовлетворяет 1,8% 1 10,5% 13 50,0% 3 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 ,8% 1 16,7% 1 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 100,0% 55 63,7% 79 33,3% 2 

 Скорее удовлетворяет 0,0% 0 34,7% 43 50,0% 3 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 1,6% 2 16,7% 1 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 100,0% 55 62,1% 77 33,3% 2 

 Скорее удовлетворяет 0,0% 0 34,7% 43 50,0% 3 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 2,4% 3 16,7% 1 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 ,8% 1 0,0% 0 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 100,0% 55 63,7% 79 50,0% 3 

 Скорее удовлетворяет 0,0% 0 34,7% 43 33,3% 2 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 ,8% 1 16,7% 1 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 09.03.01 Информа-

тика и вычислитель-

ная техника 

 09.03.03 Прикладная 

информатика 

 21.03.02 Земле-

устройство и ка-

дастры 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 ,8% 1 0,0% 0 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 100,0% 55 81,5% 101 50,0% 3 

 Скорее удовлетворяет 0,0% 0 16,1% 20 33,3% 2 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 1,6% 2 16,7% 1 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 ,8% 1 0,0% 0 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 9,1% 5 17,7% 22 50,0% 3 

Скорее удовлетворяет 0,0% 0 5,6% 7 33,3% 2 

Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Не проживаю в общежитии 90,9% 50 76,6% 95 16,7% 1 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 98,2% 54 84,7% 105 50,0% 3 

 Скорее удовлетворяет 1,8% 1 13,7% 17 16,7% 1 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 ,8% 1 33,3% 2 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 ,8% 1 0,0% 0 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы 100,0% 55 93,5% 116 83,3% 5 

 Созданы, но недостаточны 0,0% 0 1,6% 2 0,0% 0 

 Не созданы 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

0,0% 0 4,8% 6 16,7% 1 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

20,0% 11 59,7% 74 50,0% 3 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

0,0% 0 1,6% 2 0,0% 0 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный 

труд) 

0,0% 0 0,0% 0 33,3% 2 

 Практику не проходил(а) 80,0% 44 38,7% 48 16,7% 1 

 Другое 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 98,2% 54 84,7% 105 33,3% 2 

 Хорошо 1,8% 1 12,9% 16 50,0% 3 

 Удовлетворительно 0,0% 0 2,4% 3 16,7% 1 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 100,0% 55 83,1% 103 33,3% 2 

 Хорошо 0,0% 0 13,7% 17 66,7% 4 

 Удовлетворительно 0,0% 0 3,2% 4 0,0% 0 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 100,0% 55 80,6% 100 33,3% 2 

Средний уровень 0,0% 0 19,4% 24 66,7% 4 

Низкий уровень 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 98,2% 54 79,8% 99 50,0% 3 

Средний уровень 1,8% 1 19,4% 24 50,0% 3 

Низкий уровень 0,0% 0 ,8% 1 0,0% 0 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Отлично 100,0% 55 83,9% 104 50,0% 3 

 Хорошо 0,0% 0 13,7% 17 16,7% 1 

 Удовлетворительно 0,0% 0 2,4% 3 16,7% 1 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 16,7% 1 

 

ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

23.03.03 Эксплуата-

ция транспортно-тех-

нологических машин 

и комплексов 

38.03.01 Экономика 
38.03.02 Менедж-

мент 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 43,8% 39 1,3% 1 8,2% 17 

Очно-заочная 56,2% 50 97,5% 77 91,8% 191 

Заочная 0,0% 0 1,3% 1 0,0% 0 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет/колледж/филиал своим 

друзьям? 

 Точно порекомендую 69,7% 62 53,2% 42 53,4% 111 

 Скорее порекомендую 29,2% 26 45,6% 36 44,2% 92 

 Скорее не порекомендую 1,1% 1 1,3% 1 1,9% 4 

 Точно не порекомендую 0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

23.03.03 Эксплуата-

ция транспортно-тех-

нологических машин 

и комплексов 

38.03.01 Экономика 
38.03.02 Менедж-

мент 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 66,3% 59 49,4% 39 25,0% 52 

 Да, ухудшилось 0,0% 0 1,3% 1 1,4% 3 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

33,7% 30 49,4% 39 73,6% 153 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 97,8% 87 93,7% 74 89,9% 187 

Не всегда 2,2% 2 6,3% 5 9,6% 20 

Нет 0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (моду-

лей), практик, электронным учебным 

изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным ба-

зам данных и информационным спра-

вочным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

Да 98,9% 88 89,9% 71 92,3% 192 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

0,0% 0 8,9% 7 6,3% 13 

Нет 1,1% 1 1,3% 1 0,0% 0 

Не знаю 0,0% 0 0,0% 0 1,4% 3 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 97,8% 87 92,4% 73 87,0% 181 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

2,2% 2 7,6% 6 12,5% 26 

 Нет 0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

 Не пробовал подключаться 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

78,7% 70 75,9% 60 56,7% 118 

Советы знакомых и друзей, 

которые уже учатся / рабо-

тают в вузе/колледже 

32,6% 29 35,4% 28 36,5% 76 

Стоимость обучения 39,3% 35 51,9% 41 77,4% 161 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

24,7% 22 2,5% 2 5,3% 11 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

32,6% 29 3,8% 3 11,1% 23 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

3,4% 3 6,3% 5 5,3% 11 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, воз-

можность получать второй 

диплом параллельно 

14,6% 13 7,6% 6 11,1% 23 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

29,2% 26 12,7% 10 18,3% 38 

Возможность поступить на 

бюджет 

47,2% 42 7,6% 6 6,3% 13 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спикеры 

11,2% 10 7,6% 6 28,8% 60 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения обу-

чения, партнеры вуза/кол-

леджа 

9,0% 8 12,7% 10 21,2% 44 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

14,6% 13 7,6% 6 10,6% 22 

Другое 0,0% 0 1,3% 1 ,5% 1 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответ-

ствует 

98,9% 88 94,9% 75 89,9% 187 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

0,0% 0 2,5% 2 7,7% 16 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (моду-

лей) 

0,0% 0 0,0% 0 1,0% 2 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

23.03.03 Эксплуата-

ция транспортно-тех-

нологических машин 

и комплексов 

38.03.01 Экономика 
38.03.02 Менедж-

мент 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

1,1% 1 0,0% 0 1,9% 4 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

0,0% 0 1,3% 1 1,9% 4 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

0,0% 0 1,3% 1 0,0% 0 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета              

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью удовлетворяет 88,8% 79 68,4% 54 71,2% 148 

 Скорее удовлетворяет 10,1% 9 31,6% 25 28,4% 59 

 Скорее не удовлетворяет 1,1% 1 0,0% 0 ,5% 1 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 91,0% 81 64,6% 51 67,8% 141 

 Скорее удовлетворяет 9,0% 8 32,9% 26 30,3% 63 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 2,5% 2 1,9% 4 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 86,5% 77 69,6% 55 71,6% 149 

 Скорее удовлетворяет 13,5% 12 29,1% 23 26,9% 56 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 1,3% 1 1,4% 3 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 80,9% 72 58,2% 46 66,8% 139 

 Скорее удовлетворяет 19,1% 17 40,5% 32 30,8% 64 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 1,3% 1 2,4% 5 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 78,7% 70 64,6% 51 69,7% 145 

 Скорее удовлетворяет 21,3% 19 34,2% 27 29,8% 62 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 1,3% 1 ,5% 1 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 18,0% 16 21,5% 17 18,3% 38 

Скорее удовлетворяет 6,7% 6 10,1% 8 6,7% 14 

Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

Не проживаю в общежитии 75,3% 67 68,4% 54 74,5% 155 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 71,9% 64 59,5% 47 74,5% 155 

 Скорее удовлетворяет 28,1% 25 35,4% 28 23,1% 48 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 3,8% 3 1,4% 3 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 1,3% 1 1,0% 2 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы 94,4% 84 81,0% 64 86,1% 179 

 Созданы, но недостаточны 0,0% 0 6,3% 5 5,8% 12 

 Не созданы 0,0% 0 1,3% 1 ,5% 1 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

5,6% 5 11,4% 9 7,7% 16 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

51,7% 46 84,8% 67 57,2% 119 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

0,0% 0 3,8% 3 5,8% 12 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный 

труд) 

0,0% 0 0,0% 0 1,9% 4 

 Практику не проходил(а) 48,3% 43 11,4% 9 35,1% 73 

 Другое 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 82,0% 73 60,8% 48 75,5% 157 

 Хорошо 18,0% 16 38,0% 30 21,2% 44 

 Удовлетворительно 0,0% 0 1,3% 1 2,9% 6 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

 Отлично 82,0% 73 58,2% 46 71,2% 148 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

23.03.03 Эксплуата-

ция транспортно-тех-

нологических машин 

и комплексов 

38.03.01 Экономика 
38.03.02 Менедж-

мент 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Хорошо 18,0% 16 41,8% 33 25,5% 53 

 Удовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 2,9% 6 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 94,4% 84 77,2% 61 77,9% 162 

Средний уровень 5,6% 5 22,8% 18 21,2% 44 

Низкий уровень 0,0% 0 0,0% 0 1,0% 2 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 92,1% 82 75,9% 60 73,1% 152 

Средний уровень 7,9% 7 24,1% 19 24,5% 51 

Низкий уровень 0,0% 0 0,0% 0 2,4% 5 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Отлично 86,5% 77 60,8% 48 71,6% 149 

 Хорошо 13,5% 12 38,0% 30 24,5% 51 

 Удовлетворительно 0,0% 0 1,3% 1 3,4% 7 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 ,5% 1 

 

ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 38.03.04 Государ-

ственное и муници-

пальное образование 

 40.03.01 Юриспру-

денция 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 6,1% 7 ,8% 1 

Очно-заочная 91,3% 105 96,1% 123 

Заочная 2,6% 3 3,1% 4 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет/колледж/филиал своим 

друзьям? 

 Точно порекомендую 55,7% 64 66,4% 85 

 Скорее порекомендую 40,0% 46 31,3% 40 

 Скорее не порекомендую 3,5% 4 2,3% 3 

 Точно не порекомендую ,9% 1 0,0% 0 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 61,7% 71 61,7% 79 

 Да, ухудшилось 6,1% 7 2,3% 3 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

32,2% 37 35,2% 45 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

0,0% 0 ,8% 1 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 91,3% 105 92,2% 118 

Не всегда 7,0% 8 7,0% 9 

Нет 1,7% 2 ,8% 1 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (моду-

лей), практик, электронным учебным 

изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным ба-

зам данных и информационным спра-

вочным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

Да 94,8% 109 92,2% 118 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем дис-

циплинам (модулям), прак-

тикам) 

2,6% 3 3,9% 5 

Нет ,9% 1 0,0% 0 

Не знаю 1,7% 2 3,9% 5 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 92,2% 106 93,8% 120 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

7,0% 8 6,3% 8 

 Нет 0,0% 0 0,0% 0 

 Не пробовал подключаться ,9% 1 0,0% 0 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

80,9% 93 82,8% 106 

Советы знакомых и друзей, 

которые уже учатся / рабо-

тают в вузе/колледже 

22,6% 26 18,8% 24 

Стоимость обучения 79,1% 91 69,5% 89 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

7,0% 8 1,6% 2 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

4,3% 5 2,3% 3 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

1,7% 2 4,7% 6 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 38.03.04 Государ-

ственное и муници-

пальное образование 

 40.03.01 Юриспру-

денция 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, возмож-

ность получать второй ди-

плом параллельно 

7,0% 8 4,7% 6 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

7,8% 9 7,0% 9 

Возможность поступить на 

бюджет 

,9% 1 1,6% 2 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спикеры 

4,3% 5 8,6% 11 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения обу-

чения, партнеры вуза/кол-

леджа 

11,3% 13 6,3% 8 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

5,2% 6 7,0% 9 

Другое ,9% 1 1,6% 2 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответ-

ствует 

87,0% 100 86,7% 111 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

8,7% 10 7,8% 10 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (моду-

лей) 

0,0% 0 2,3% 3 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

,9% 1 2,3% 3 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

3,5% 4 3,9% 5 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

1,7% 2 4,7% 6 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета          

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью удовлетворяет 72,2% 83 68,0% 87 

 Скорее удовлетворяет 27,8% 32 31,3% 40 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 ,8% 1 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 74,8% 86 68,8% 88 

 Скорее удовлетворяет 24,3% 28 27,3% 35 

 Скорее не удовлетворяет ,9% 1 2,3% 3 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 1,6% 2 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 74,8% 86 68,8% 88 

 Скорее удовлетворяет 25,2% 29 27,3% 35 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 2,3% 3 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 1,6% 2 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 74,8% 86 68,8% 88 

 Скорее удовлетворяет 25,2% 29 25,8% 33 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 2,3% 3 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 3,1% 4 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 74,8% 86 67,2% 86 

 Скорее удовлетворяет 25,2% 29 29,7% 38 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 2,3% 3 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 ,8% 1 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 25,2% 29 28,9% 37 

Скорее удовлетворяет 3,5% 4 7,0% 9 

Скорее не удовлетворяет ,9% 1 0,0% 0 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 38.03.04 Государ-

ственное и муници-

пальное образование 

 40.03.01 Юриспру-

денция 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 ,8% 1 

Не проживаю в общежитии 70,4% 81 63,3% 81 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 73,9% 85 65,6% 84 

 Скорее удовлетворяет 26,1% 30 32,0% 41 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 1,6% 2 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 ,8% 1 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы 85,2% 98 80,5% 103 

 Созданы, но недостаточны 5,2% 6 7,8% 10 

 Не созданы 0,0% 0 0,0% 0 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

9,6% 11 11,7% 15 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

80,9% 93 76,6% 98 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

4,3% 5 6,3% 8 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный 

труд) 

0,0% 0 ,8% 1 

 Практику не проходил(а) 14,8% 17 16,4% 21 

 Другое 0,0% 0 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 60,9% 70 71,9% 92 

 Хорошо 36,5% 42 26,6% 34 

 Удовлетворительно 2,6% 3 0,0% 0 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 1,6% 2 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 61,7% 71 68,8% 88 

 Хорошо 36,5% 42 28,1% 36 

 Удовлетворительно 1,7% 2 1,6% 2 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 1,6% 2 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 79,1% 91 78,1% 100 

Средний уровень 20,0% 23 20,3% 26 

Низкий уровень ,9% 1 1,6% 2 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 73,9% 85 72,7% 93 

Средний уровень 24,3% 28 23,4% 30 

Низкий уровень 1,7% 2 3,9% 5 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Отлично 63,5% 73 68,8% 88 

 Хорошо 33,9% 39 28,1% 36 

 Удовлетворительно 1,7% 2 1,6% 2 

 Неудовлетворительно ,9% 1 1,6% 2 

 

ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
 44.04.01 Педагоги-

ческое образование 

 09.02.07 Информа-

ционные системы и 

программирование 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

По какой форме обучения Вы получа-

ете образование? 

Очная 0,0% 0 99,3% 299 

Очно-заочная 100,0% 24 ,7% 2 

Заочная 0,0% 0 0,0% 0 

Порекомендуете ли Вы поступать в 

университет/колледж/филиал своим 

друзьям? 

 Точно порекомендую 66,7% 16 82,4% 248 

 Скорее порекомендую 29,2% 7 16,6% 50 

 Скорее не порекомендую 4,2% 1 1,0% 3 

 Точно не порекомендую 0,0% 0 0,0% 0 

Изменилось ли Ваше отношение к вы-

бранному направлению подготовки 

(специальности) после поступления? 

 Да, улучшилось 16,7% 4 71,8% 216 

 Да, ухудшилось 8,3% 2 1,0% 3 

 Осталось без изменений 

хорошее отношение 

75,0% 18 27,2% 82 

 Осталось без изменений 

плохое отношение 

0,0% 0 0,0% 0 

Всегда ли Вам доступна вся необходи-

мая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Да 91,7% 22 98,3% 296 

Не всегда 4,2% 1 1,7% 5 

Нет 4,2% 1 0,0% 0 

Да 87,5% 21 99,7% 300 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
 44.04.01 Педагоги-

ческое образование 

 09.02.07 Информа-

ционные системы и 

программирование 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Есть ли у Вас доступ через электрон-

ную информационно-образовательную 

среду университета к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин (моду-

лей), практик, электронным учебным 

изданиям, электронным образователь-

ным ресурсам, к профессиональным ба-

зам данных и информационным спра-

вочным системам, указанным в рабочих 

программах дисциплин (модулей), 

практик? 

Да, но не в полном объеме 

(доступно не все из пере-

численного, не по всем 

дисциплинам (модулям), 

практикам) 

4,2% 1 ,3% 1 

Нет 0,0% 0 0,0% 0 

Не знаю 8,3% 2 0,0% 0 

Есть ли у Вас возможность подключе-

ния к электронной информационно-об-

разовательной среде из любой точки, 

где есть сеть «Интернет»? 

 Да, всегда 95,8% 23 98,3% 296 

 Да, но не всегда получа-

ется подключиться 

4,2% 1 1,7% 5 

 Нет 0,0% 0 0,0% 0 

 Не пробовал подключаться 0,0% 0 0,0% 0 

Какие основные факторы повлияли на 

ваш выбор, подать документы именно в 

наш вуз? 

Территориальная доступ-

ность, вуз/колледж в род-

ном регионе 

12,5% 3 76,1% 229 

Советы знакомых и друзей, 

которые уже учатся / рабо-

тают в вузе/колледже 

29,2% 7 41,5% 125 

Стоимость обучения 83,3% 20 14,0% 42 

Ремонт, техническая осна-

щённость 

0,0% 0 15,9% 48 

Развитая инфраструктура 

(библиотеки, кафе, спор-

тивные объекты) 

0,0% 0 18,3% 55 

Наличие общежития или 

стоимость проживания 

0,0% 0 13,3% 40 

Широкий спектр дополни-

тельных программ, воз-

можность получать второй 

диплом параллельно 

12,5% 3 16,9% 51 

Престижность вуза/колле-

джа, место в рейтингах 

33,3% 8 23,3% 70 

Возможность поступить на 

бюджет 

4,2% 1 58,1% 175 

Сильный профессорско-

преподавательский состав, 

известные ученые, спикеры 

29,2% 7 23,9% 72 

Перспективы трудоустрой-

ства после завершения обу-

чения, партнеры вуза/кол-

леджа 

16,7% 4 25,6% 77 

Интересная студенческая 

жизнь, возможность зани-

маться волонтерской дея-

тельностью, участвовать в 

молодежных проектах и 

программах 

4,2% 1 25,9% 78 

Другое 4,2% 1 ,3% 1 

Образовательная программа соответ-

ствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответ-

ствует 

75,0% 18 93,4% 281 

Нет, не все изучаемые дис-

циплины (модули) необхо-

димы 

12,5% 3 6,6% 20 

Нет, недостаточно про-

фильных дисциплин (моду-

лей) 

4,2% 1 0,0% 0 

Нет, присутствуют дубли-

рующие дисциплины (мо-

дули) 

0,0% 0 ,3% 1 

Нет, не всегда соблюдена 

логичная последователь-

ность в изучении дисци-

плин (модулей) 

4,2% 1 ,3% 1 

Нет, недостаточный объем 

практической подготовки 

4,2% 1 ,3% 1 

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база и соци-

ально-бытовая инфраструктура нашего университета          
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
 44.04.01 Педагоги-

ческое образование 

 09.02.07 Информа-

ционные системы и 

программирование 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

наличие необходимой учебной и науч-

ной литературы в библиотеке и/или в 

электронно-библиотечных системах, к 

которым предоставляется доступ 

 Полностью удовлетворяет 70,8% 17 90,7% 273 

 Скорее удовлетворяет 29,2% 7 9,3% 28 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 

наличие и качество компьютеров и про-

граммного обеспечения 

 Полностью удовлетворяет 41,7% 10 89,4% 269 

 Скорее удовлетворяет 58,3% 14 10,3% 31 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 ,3% 1 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 

наличие и качество учебного и науч-

ного оборудования, инструментов, ма-

териалов 

 Полностью удовлетворяет 70,8% 17 90,0% 271 

 Скорее удовлетворяет 29,2% 7 9,6% 29 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 ,3% 1 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 

наличие лабораторий и специализиро-

ванных аудиторий, кабинетов 

 Полностью удовлетворяет 75,0% 18 93,0% 280 

 Скорее удовлетворяет 25,0% 6 6,3% 19 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 ,7% 2 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 

наличие спортивного оборудования и 

инвентаря 

 Полностью удовлетворяет 62,5% 15 91,4% 275 

 Скорее удовлетворяет 37,5% 9 7,6% 23 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 1,0% 3 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 

условия проживания в общежитии Полностью удовлетворяет 0,0% 0 21,6% 65 

Скорее удовлетворяет 8,3% 2 1,0% 3 

Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 0,0% 0 

Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 

Не проживаю в общежитии 91,7% 22 77,4% 233 

столовые, буфеты, места обществен-

ного пользования 

 Полностью удовлетворяет 70,8% 17 90,7% 273 

 Скорее удовлетворяет 29,2% 7 9,0% 27 

 Скорее не удовлетворяет 0,0% 0 ,3% 1 

 Полностью не удовлетво-

ряет 

0,0% 0 0,0% 0 

Созданы ли в университете/колле-

дже/филиале условия для самостоятель-

ной работы 

 Созданы 79,2% 19 95,7% 288 

 Созданы, но недостаточны 8,3% 2 2,3% 7 

 Не созданы 0,0% 0 0,0% 0 

 Не обращал внимания, не 

знаю 

12,5% 3 2,0% 6 

Вы довольны организуемыми универ-

ситетом учебными и производствен-

ными практиками? 

 Да (Получили реальные, 

полезные для будущей ра-

боты навыки и умения) 

41,7% 10 61,5% 185 

 Не совсем (Ознакомились 

с работой, но ничего инте-

ресного) 

4,2% 1 1,7% 5 

 Нет (Потеряли время на не 

нужный, не интересный 

труд) 

0,0% 0 ,3% 1 

 Практику не проходил(а) 54,2% 13 36,5% 110 

 Другое 0,0% 0 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили знания, 

практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (прово-

дящих) у Вас учебные занятия, прак-

тики? 

 Отлично 66,7% 16 89,0% 268 

 Хорошо 33,3% 8 10,6% 32 

 Удовлетворительно 0,0% 0 ,3% 1 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 

Как бы Вы в целом оценили преподава-

телей, проводивших у Вас учебные за-

нятия, практики с точки зрения объек-

тивности и непредвзятости оценок? 

 Отлично 58,3% 14 88,4% 266 

 Хорошо 41,7% 10 11,0% 33 

 Удовлетворительно 0,0% 0 ,7% 2 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень теоретической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 70,8% 17 95,0% 286 

Средний уровень 25,0% 6 5,0% 15 

Низкий уровень 4,2% 1 0,0% 0 

Насколько высоко Вы оцениваете уро-

вень практической подготовки по 

направлению подготовки (специально-

сти), на котором(ой) учитесь? 

Высокий уровень 79,2% 19 94,0% 283 

Средний уровень 20,8% 5 6,0% 18 

Низкий уровень 0,0% 0 0,0% 0 

 Отлично 75,0% 18 90,0% 271 
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ДМИТРОВСКИЙ ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
 44.04.01 Педагоги-

ческое образование 

 09.02.07 Информа-

ционные системы и 

программирование 

Вопрос анкеты Варианты ответов 
Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Оцените, пожалуйста, в целом качество 

образования по Вашему направлению 

подготовки (специальности) 

 Хорошо 20,8% 5 9,3% 28 

 Удовлетворительно 4,2% 1 ,7% 2 

 Неудовлетворительно 0,0% 0 0,0% 0 
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Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты «Оценка педагогическим работ-

ником университета качества образовательной деятельности» (филиалы) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Где вы работаете? Филиал «Лыткарино» 79 31% 

Филиал «Котельники» 13 5% 

Филиал «Протвино» 23 9% 

Дмитровский институт непре-
рывного образования 

142 55% 

Вы удовлетворены качеством образовательной 

деятельности? 

Да 220 85,6% 

Скорее да, чем нет 30 11,7% 

Скорее нет, чем да 5 1,9% 

Нет 2 ,8% 

Условиями организации труда и оснащенно-

стью рабочих мест 

Полностью удовлетворен 232 90,3% 

Удовлетворен частично 22 8,6% 

Не удовлетворен 3 1,2% 

Качеством и количеством учебной и учебно-
методической литературы по Вашим дисци-

плинам (модулям), практикам в рамках образо-

вательной программы 

Полностью удовлетворен 226 87,9% 

Удовлетворен частично 27 10,5% 

Не удовлетворен 4 1,6% 

Состоянием аудиторного фонда, лабораторий, 
мастерских для проведения занятий по образо-

вательной программе 

Полностью удовлетворен 226 87,9% 

Удовлетворен частично 26 10,1% 

Не удовлетворен 5 1,9% 

Качеством и количеством учебного и научного 

оборудования, инструментов, расходных мате-
риалов, используемых при обучении по обра-

зовательной программе 

Полностью удовлетворен 224 87,2% 

Удовлетворен частично 27 10,5% 

Не удовлетворен 6 2,3% 

Оснащенностью аудиторий современными 

техническими средствами обучения 

Полностью удовлетворен 213 82,9% 

Удовлетворен частично 36 14% 

Не удовлетворен 8 3,1% 

Доступностью компьютерных ресурсов и орг-

техники 

Полностью удовлетворен 218 84,8% 

Удовлетворен частично 34 13,2% 

Не удовлетворен 5 1,9% 

Наличием лицензионного и свободно распро-
страняемого программного обеспечения, необ-

ходимого в учебном процессе по Вашим дис-

циплинам (модулям), практикам 

Полностью удовлетворен 228 88,7% 

Удовлетворен частично 25 9,7% 

Не удовлетворен 4 1,6% 

Доступностью сети «Интернет» Полностью удовлетворен 246 95,7% 

Удовлетворен частично 7 2,7% 

Не удовлетворен 4 1,6% 

Функционированием электронной информаци-

онно-образовательной среды университета 

Полностью удовлетворен 242 94,2% 

Удовлетворен частично 12 4,7% 

Не удовлетворен 3 1,2% 

Доступностью внутренней нормативной и ме-

тодической базы университета 

Полностью удовлетворен 243 94,6% 

Удовлетворен частично 12 4,7% 

Не удовлетворен 2 0,8% 

Организацией расписания учебных занятий Полностью удовлетворен 236 91,8% 

Удовлетворен частично 17 6,6% 

Не удовлетворен 4 1,6% 

Возможностями повышения квалификации, 

которые предоставляет университет 

Полностью удовлетворен 237 92,2% 

Удовлетворен частично 18 7% 

Не удовлетворен 2 0,8% 

Полностью удовлетворен 237 92,2% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Возможностями Вашего участия в разработке 

образовательных программ университета 

Удовлетворен частично 19 7,4% 

Не удовлетворен 1 0,4% 

Возможностями, которые предоставляет уни-

верситет педагогическим работникам в выборе 
форм и способов проведения текущего кон-

троля успеваемости и промежуточной аттеста-

ции 

Полностью удовлетворен 242 94,2% 

Удовлетворен частично 12 4,7% 

Не удовлетворен 3 1,2% 

На Ваш взгляд, на преподаваемые Вами дисци-

плины (модули) в учебном плане по образова-

тельной программе отведено достаточное ко-

личество часов контактной (аудиторной) ра-
боты? 

 Да 234 91,1% 

 Нет, общее количество часов 

контактной (аудиторной) ра-

боты недостаточное 

12 4,7% 

 Нет, выделено мало часов на 

занятия семинарского типа 
1 0,4% 

 Нет, выделено мало часов на 

занятия лекционного типа 
4 1,6% 

 На мои дисциплины (модули) 

выделено избыточное количе-

ство часов контактной (ауди-
торной) работы 

6 2,3% 

Учитываются ли при разработке учебного 

плана Ваши пожелания о месте дисциплин 

(модулей), практик в структуре образователь-
ной программы (курс, семестр изучения, по-

следовательность изучения дисциплин (моду-

лей), практик)? 

 Да 223 86,8% 

 Да, но не по всем дисциплинам 

(модулям), практикам 
18 7% 

 Нет 2 0,8% 

 Меня не спрашивали, но меня 

это устраивает 
11 4,3% 

 Меня не спрашивали, и меня 

это не устраивает 
3 1,2% 

Учитываются ли при разработке образователь-

ной программы Ваши пожелания к результа-

там освоения образовательной программы 
(компетенциям), которые закрепляются за Ва-

шими дисциплинами (модулями), практиками? 

 Да 227 88,3% 

 Да, но не в полном объеме (не 

по всем дисциплинам (моду-

лям), практикам, не по всем 
компетенциям) 

13 5,1% 

 Нет 2 0,8% 

 Моим мнением никто не инте-
ресовался, но я доверяю разра-

ботчикам образовательной про-

граммы 

13 5,1% 

 Моим мнением никто не инте-
ресовался, и меня это не устра-

ивает 

2 0,8% 

С какими трудностями Вы сталкиваетесь при 

разработке и реализации программ дисциплин 
(модулей), практик в рамках образовательной 

программы? 

Недостаточность информацион-

ных ресурсов (необходимой ли-
тературы, баз данных и т.п.) 

16 6,2% 

Отсутствие или недоступность 

инструктивно-методических 
материалов 

3 1,2% 

Отсутствие времени 51 19,8% 

Недостаточность необходимой 

подготовки, квалификации и 
навыков 

4 1,6% 

Нет трудностей 193 75,1% 
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Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты «Оценка педагогическим работ-

ником университета качества образовательной деятельности» (филиал «Лыткарино») 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Вы удовлетворены качеством образовательной 

деятельности? 

Да 54 68,4% 

Скорее да, чем нет 19 24,1% 

Скорее нет, чем да 5 6,3% 

Нет 1 1,3% 

Условиями организации труда и оснащенно-
стью рабочих мест 

Полностью удовлетворен 59 74,7% 

Удовлетворен частично 17 21,5% 

Не удовлетворен 3 3,8% 

Качеством и количеством учебной и учебно-

методической литературы по Вашим дисци-
плинам (модулям), практикам в рамках образо-

вательной программы 

Полностью удовлетворен 59 74,7% 

Удовлетворен частично 16 20,3% 

Не удовлетворен 4 5,1% 

Состоянием аудиторного фонда, лабораторий, 
мастерских для проведения занятий по образо-

вательной программе 

Полностью удовлетворен 54 68,4% 

Удовлетворен частично 20 25,3% 

Не удовлетворен 5 6,3% 

Качеством и количеством учебного и научного 

оборудования, инструментов, расходных мате-

риалов, используемых при обучении по обра-
зовательной программе 

Полностью удовлетворен 54 68,4% 

Удовлетворен частично 19 24,1% 

Не удовлетворен 6 7,6% 

Оснащенностью аудиторий современными 

техническими средствами обучения 

Полностью удовлетворен 47 59,5% 

Удовлетворен частично 25 31,6% 

Не удовлетворен 7 8,9% 

Доступностью компьютерных ресурсов и орг-

техники 

Полностью удовлетворен 56 70,9% 

Удовлетворен частично 18 22,8% 

Не удовлетворен 5 6,3% 

Наличием лицензионного и свободно распро-
страняемого программного обеспечения, необ-

ходимого в учебном процессе по Вашим дис-

циплинам (модулям), практикам 

Полностью удовлетворен 55 69,6% 

Удовлетворен частично 20 25,3% 

Не удовлетворен 4 5,1% 

Доступностью сети «Интернет» Полностью удовлетворен 70 88,6% 

Удовлетворен частично 5 6,3% 

Не удовлетворен 4 5,1% 

Функционированием электронной информаци-

онно-образовательной среды университета 

Полностью удовлетворен 66 83,5% 

Удовлетворен частично 10 12,7% 

Не удовлетворен 3 3,8% 

Доступностью внутренней нормативной и ме-

тодической базы университета 

Полностью удовлетворен 70 88,6% 

Удовлетворен частично 7 8,9% 

Не удовлетворен 2 2,5% 

Организацией расписания учебных занятий Полностью удовлетворен 61 77,2% 

Удовлетворен частично 15 19% 

Не удовлетворен 3 3,8% 

Возможностями повышения квалификации, 

которые предоставляет университет 

Полностью удовлетворен 67 84,8% 

Удовлетворен частично 10 12,7% 

Не удовлетворен 2 2,5% 

Возможностями Вашего участия в разработке 

образовательных программ университета 

Полностью удовлетворен 63 79,7% 

Удовлетворен частично 15 19% 

Не удовлетворен 1 1,3% 

Возможностями, которые предоставляет уни-

верситет педагогическим работникам в выборе 

Полностью удовлетворен 67 84,8% 

Удовлетворен частично 9 11,4% 

Не удовлетворен 3 3,8% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

форм и способов проведения текущего кон-

троля успеваемости и промежуточной аттеста-

ции 

На Ваш взгляд, на преподаваемые Вами дис-

циплины (модули) в учебном плане по образо-

вательной программе отведено достаточное 

количество часов контактной (аудиторной) ра-
боты? 

 Да 64 81% 

 Нет, общее количество часов 

контактной (аудиторной) ра-

боты недостаточное 

7 8,9% 

 Нет, выделено мало часов на 

занятия семинарского типа 

0   

 Нет, выделено мало часов на 

занятия лекционного типа 

2 2,5% 

 На мои дисциплины (модули) 

выделено избыточное количе-

ство часов контактной (ауди-

торной) работы 

6 7,6% 

Учитываются ли при разработке учебного 

плана Ваши пожелания о месте дисциплин 

(модулей), практик в структуре образователь-
ной программы (курс, семестр изучения, по-

следовательность изучения дисциплин (моду-

лей), практик)? 

 Да 55 69,6% 

 Да, но не по всем дисциплинам 

(модулям), практикам 

13 16,5% 

 Нет 2 2,5% 

 Меня не спрашивали, но меня 

это устраивает 

6 7,6% 

 Меня не спрашивали, и меня 

это не устраивает 

3 3,8% 

Учитываются ли при разработке образователь-

ной программы Ваши пожелания к результа-

там освоения образовательной программы 
(компетенциям), которые закрепляются за Ва-

шими дисциплинами (модулями), практиками? 

 Да 59 74,7% 

 Да, но не в полном объеме (не 

по всем дисциплинам (моду-

лям), практикам, не по всем 
компетенциям) 

9 11,4% 

 Нет 2 2,5% 

 Моим мнением никто не инте-

ресовался, но я доверяю разра-
ботчикам образовательной про-

граммы 

7 8,9% 

 Моим мнением никто не инте-
ресовался, и меня это не устра-

ивает 

2 2,5% 

С какими трудностями Вы сталкиваетесь при 

разработке и реализации программ дисциплин 
(модулей), практик в рамках образовательной 

программы? 

Недостаточность информацион-

ных ресурсов (необходимой ли-
тературы, баз данных и т.п.) 

13 16,5% 

Отсутствие или недоступность 

инструктивно-методических 

материалов 

3 3,8% 

Отсутствие времени 23 29,1% 

Недостаточность необходимой 

подготовки, квалификации и 
навыков 

4 5,1% 

Нет трудностей 43 54,4% 

Другое 0   
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Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты «Оценка педагогическим работ-

ником университета качества образовательной деятельности» (филиал «Котельники») 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Вы удовлетворены качеством образовательной 

деятельности? 

Да 9 69,2% 

Скорее да, чем нет 4 30,8% 

Скорее нет, чем да 0   

Нет 0   

Условиями организации труда и оснащенно-
стью рабочих мест 

Полностью удовлетворен 9 69,2% 

Удовлетворен частично 4 30,8% 

Не удовлетворен 0   

Качеством и количеством учебной и учебно-

методической литературы по Вашим дисци-
плинам (модулям), практикам в рамках образо-

вательной программы 

Полностью удовлетворен 11 84,6% 

Удовлетворен частично 2 15,4% 

Не удовлетворен 0   

Состоянием аудиторного фонда, лабораторий, 
мастерских для проведения занятий по образо-

вательной программе 

Полностью удовлетворен 10 76,9% 

Удовлетворен частично 3 23,1% 

Не удовлетворен 0   

Качеством и количеством учебного и научного 

оборудования, инструментов, расходных мате-

риалов, используемых при обучении по обра-
зовательной программе 

Полностью удовлетворен 9 69,2% 

Удовлетворен частично 4 30,8% 

Не удовлетворен 0   

Оснащенностью аудиторий современными 

техническими средствами обучения 

Полностью удовлетворен 8 61,5% 

Удовлетворен частично 4 30,8% 

Не удовлетворен 1 7,7% 

Доступностью компьютерных ресурсов и орг-

техники 

Полностью удовлетворен 11 84,6% 

Удовлетворен частично 2 15,4% 

Не удовлетворен 0   

Наличием лицензионного и свободно распро-
страняемого программного обеспечения, необ-

ходимого в учебном процессе по Вашим дис-

циплинам (модулям), практикам 

Полностью удовлетворен 13 100% 

Удовлетворен частично 0   

Не удовлетворен 0   

Доступностью сети «Интернет» Полностью удовлетворен 13 100% 

Удовлетворен частично 0   

Не удовлетворен 0   

Функционированием электронной информаци-

онно-образовательной среды университета 

Полностью удовлетворен 13 100% 

Удовлетворен частично 0   

Не удовлетворен 0   

Доступностью внутренней нормативной и ме-

тодической базы университета 

Полностью удовлетворен 12 92,3% 

Удовлетворен частично 1 7,7% 

Не удовлетворен 0   

Организацией расписания учебных занятий Полностью удовлетворен 12 92,3% 

Удовлетворен частично 0   

Не удовлетворен 1 7,7% 

Возможностями повышения квалификации, 

которые предоставляет университет 

Полностью удовлетворен 11 84,6% 

Удовлетворен частично 2 15,4% 

Не удовлетворен 0   

Возможностями Вашего участия в разработке 

образовательных программ университета 

Полностью удовлетворен 11 84,6% 

Удовлетворен частично 2 15,4% 

Не удовлетворен 0   

Возможностями, которые предоставляет уни-

верситет педагогическим работникам в выборе 

Полностью удовлетворен 12 92,3% 

Удовлетворен частично 1 7,7% 

Не удовлетворен 0   
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Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

форм и способов проведения текущего кон-

троля успеваемости и промежуточной аттеста-

ции 

На Ваш взгляд, на преподаваемые Вами дис-

циплины (модули) в учебном плане по образо-

вательной программе отведено достаточное 
количество часов контактной (аудиторной) ра-

боты? 

 Да 10 76,9% 

 Нет, общее количество часов 

контактной (аудиторной) ра-

боты недостаточное 

1 7,7% 

 Нет, выделено мало часов на 

занятия семинарского типа 

1 7,7% 

 Нет, выделено мало часов на 

занятия лекционного типа 

1 7,7% 

 На мои дисциплины (модули) 

выделено избыточное количе-

ство часов контактной (ауди-
торной) работы 

0   

Учитываются ли при разработке учебного 

плана Ваши пожелания о месте дисциплин 

(модулей), практик в структуре образователь-
ной программы (курс, семестр изучения, по-

следовательность изучения дисциплин (моду-

лей), практик)? 

 Да 11 84,6% 

 Да, но не по всем дисциплинам 

(модулям), практикам 

1 7,7% 

 Нет 0   

 Меня не спрашивали, но меня 

это устраивает 

1 7,7% 

 Меня не спрашивали, и меня 
это не устраивает 

0   

Учитываются ли при разработке образователь-

ной программы Ваши пожелания к результа-

там освоения образовательной программы 
(компетенциям), которые закрепляются за Ва-

шими дисциплинами (модулями), практиками? 

 Да 12 92,3% 

 Да, но не в полном объеме (не 

по всем дисциплинам (моду-
лям), практикам, не по всем 

компетенциям) 

0   

 Нет 0   

 Моим мнением никто не инте-
ресовался, но я доверяю разра-

ботчикам образовательной про-

граммы 

1 7,7% 

 Моим мнением никто не инте-
ресовался, и меня это не устра-

ивает 

0   

С какими трудностями Вы сталкиваетесь при 

разработке и реализации программ дисциплин 
(модулей), практик в рамках образовательной 

программы? 

Недостаточность информаци-

онных ресурсов (необходимой 
литературы, баз данных и т.п.) 

2 15,4% 

Отсутствие или недоступность 

инструктивно-методических 
материалов 

0   

Отсутствие времени 3 23,1% 

Недостаточность необходимой 

подготовки, квалификации и 
навыков 

0   

Нет трудностей 8 61,5% 

Другое 0   
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Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты «Оценка педагогическим работ-

ником университета качества образовательной деятельности» (филиал «Протвино») 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Вы удовлетворены качеством образовательной 

деятельности? 

Да 15 65,2% 

Скорее да, чем нет 7 30,4% 

Скорее нет, чем да 0   

Нет 1 4,3% 

Условиями организации труда и оснащенно-
стью рабочих мест 

Полностью удовлетворен 22 95,7% 

Удовлетворен частично 1 4,3% 

Не удовлетворен 0   

Качеством и количеством учебной и учебно-

методической литературы по Вашим дисци-
плинам (модулям), практикам в рамках образо-

вательной программы 

Полностью удовлетворен 16 69,6% 

Удовлетворен частично 7 30,4% 

Не удовлетворен 0   

Состоянием аудиторного фонда, лабораторий, 
мастерских для проведения занятий по образо-

вательной программе 

Полностью удовлетворен 21 91,3% 

Удовлетворен частично 2 8,7% 

Не удовлетворен 0   

Качеством и количеством учебного и научного 

оборудования, инструментов, расходных мате-

риалов, используемых при обучении по обра-
зовательной программе 

Полностью удовлетворен 19 82,6% 

Удовлетворен частично 4 17,4% 

Не удовлетворен 0   

Оснащенностью аудиторий современными 

техническими средствами обучения 

Полностью удовлетворен 19 82,6% 

Удовлетворен частично 4 17,4% 

Не удовлетворен 0   

Доступностью компьютерных ресурсов и орг-

техники 

Полностью удовлетворен 19 82,6% 

Удовлетворен частично 4 17,4% 

Не удовлетворен 0   

Наличием лицензионного и свободно распро-
страняемого программного обеспечения, необ-

ходимого в учебном процессе по Вашим дис-

циплинам (модулям), практикам 

Полностью удовлетворен 18 78,3% 

Удовлетворен частично 5 21,7% 

Не удовлетворен 0   

Доступностью сети «Интернет» Полностью удовлетворен 22 95,7% 

Удовлетворен частично 1 4,3% 

Не удовлетворен 0   

Функционированием электронной информаци-

онно-образовательной среды университета 

Полностью удовлетворен 22 95,7% 

Удовлетворен частично 1 4,3% 

Не удовлетворен 0   

Доступностью внутренней нормативной и ме-

тодической базы университета 

Полностью удовлетворен 19 82,6% 

Удовлетворен частично 4 17,4% 

Не удовлетворен 0   

Организацией расписания учебных занятий Полностью удовлетворен 22 95,7% 

Удовлетворен частично 1 4,3% 

Не удовлетворен 0   

Возможностями повышения квалификации, 

которые предоставляет университет 

Полностью удовлетворен 19 82,6% 

Удовлетворен частично 4 17,4% 

Не удовлетворен 0   

Возможностями Вашего участия в разработке 

образовательных программ университета 

Полностью удовлетворен 22 95,7% 

Удовлетворен частично 1 4,3% 

Не удовлетворен 0   

Возможностями, которые предоставляет уни-

верситет педагогическим работникам в выборе 

Полностью удовлетворен 21 91,3% 

Удовлетворен частично 2 8,7% 

Не удовлетворен 0   
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Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

форм и способов проведения текущего кон-

троля успеваемости и промежуточной аттеста-

ции 

На Ваш взгляд, на преподаваемые Вами дис-

циплины (модули) в учебном плане по образо-

вательной программе отведено достаточное 
количество часов контактной (аудиторной) ра-

боты? 

 Да 18 78,3% 

 Нет, общее количество часов 

контактной (аудиторной) ра-

боты недостаточное 

4 17,4% 

 Нет, выделено мало часов на 

занятия семинарского типа 

0   

 Нет, выделено мало часов на 

занятия лекционного типа 

1 4,3% 

 На мои дисциплины (модули) 

выделено избыточное количе-

ство часов контактной (ауди-
торной) работы 

0   

Учитываются ли при разработке учебного 

плана Ваши пожелания о месте дисциплин 

(модулей), практик в структуре образователь-
ной программы (курс, семестр изучения, по-

следовательность изучения дисциплин (моду-

лей), практик)? 

 Да 17 73,9% 

 Да, но не по всем дисциплинам 

(модулям), практикам 

2 8,7% 

 Нет 0   

 Меня не спрашивали, но меня 

это устраивает 

4 17,4% 

 Меня не спрашивали, и меня 
это не устраивает 

0   

Учитываются ли при разработке образователь-

ной программы Ваши пожелания к результа-

там освоения образовательной программы 
(компетенциям), которые закрепляются за Ва-

шими дисциплинами (модулями), практиками? 

 Да 14 60,9% 

 Да, но не в полном объеме (не 

по всем дисциплинам (моду-
лям), практикам, не по всем 

компетенциям) 

4 17,4% 

 Нет 0   

 Моим мнением никто не инте-
ресовался, но я доверяю разра-

ботчикам образовательной про-

граммы 

5 21,7% 

 Моим мнением никто не инте-
ресовался, и меня это не устра-

ивает 

0   

С какими трудностями Вы сталкиваетесь при 

разработке и реализации программ дисциплин 
(модулей), практик в рамках образовательной 

программы? 

Недостаточность информаци-

онных ресурсов (необходимой 
литературы, баз данных и т.п.) 

1 4,3% 

Отсутствие или недоступность 

инструктивно-методических 
материалов 

0   

Отсутствие времени 4 17,4% 

Недостаточность необходимой 

подготовки, квалификации и 
навыков 

0   

Нет трудностей 19 82,6% 

Другое 0   
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Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты «Оценка педагогическим работ-

ником университета качества образовательной деятельности» (Дмитровский институт не-

прерывного образования) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

Вы удовлетворены качеством образовательной 

деятельности? 

Да 142 100% 

Скорее да, чем нет 0   

Скорее нет, чем да 0   

Нет 0   

Условиями организации труда и оснащенно-

стью рабочих мест 

Полностью удовлетворен 142 100% 

Удовлетворен частично 0   

Не удовлетворен 0   

Качеством и количеством учебной и учебно-

методической литературы по Вашим дисци-

плинам (модулям), практикам в рамках образо-

вательной программы 

Полностью удовлетворен 140 98,6% 

Удовлетворен частично 2 1,4% 

Не удовлетворен 0   

Состоянием аудиторного фонда, лабораторий, 

мастерских для проведения занятий по образо-

вательной программе 

Полностью удовлетворен 141 99,3% 

Удовлетворен частично 1 0,7% 

Не удовлетворен 0   

Качеством и количеством учебного и научного 
оборудования, инструментов, расходных мате-

риалов, используемых при обучении по обра-

зовательной программе 

Полностью удовлетворен 142 100% 

Удовлетворен частично 0   

Не удовлетворен 0   

Оснащенностью аудиторий современными 
техническими средствами обучения 

Полностью удовлетворен 139 97,9% 

Удовлетворен частично 3 2,1% 

Не удовлетворен 0   

Доступностью компьютерных ресурсов и орг-

техники 

Полностью удовлетворен 132 93% 

Удовлетворен частично 10 7% 

Не удовлетворен 0   

Наличием лицензионного и свободно распро-

страняемого программного обеспечения, необ-

ходимого в учебном процессе по Вашим дис-
циплинам (модулям), практикам 

Полностью удовлетворен 142 100% 

Удовлетворен частично 0   

Не удовлетворен 0   

Доступностью сети «Интернет» Полностью удовлетворен 141 99,3% 

Удовлетворен частично 1 0,7% 

Не удовлетворен 0   

Функционированием электронной информаци-
онно-образовательной среды университета 

Полностью удовлетворен 141 99,3% 

Удовлетворен частично 1 ,7% 

Не удовлетворен 0   

Доступностью внутренней нормативной и ме-

тодической базы университета 

Полностью удовлетворен 142 100% 

Удовлетворен частично 0   

Не удовлетворен 0   

Организацией расписания учебных занятий Полностью удовлетворен 141 99,3% 

Удовлетворен частично 1 0,7% 

Не удовлетворен 0   

Возможностями повышения квалификации, 
которые предоставляет университет 

Полностью удовлетворен 140 98,6% 

Удовлетворен частично 2 1,4% 

Не удовлетворен 0   

Возможностями Вашего участия в разработке 

образовательных программ университета 

Полностью удовлетворен 141 99,3% 

Удовлетворен частично 1 0,7% 

Не удовлетворен 0   

Возможностями, которые предоставляет уни-

верситет педагогическим работникам в выборе 

Полностью удовлетворен 142 100% 

Удовлетворен частично 0   
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Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля 

ответов 

форм и способов проведения текущего кон-

троля успеваемости и промежуточной аттеста-

ции 

Не удовлетворен 0   

На Ваш взгляд, на преподаваемые Вами дис-

циплины (модули) в учебном плане по образо-

вательной программе отведено достаточное 

количество часов контактной (аудиторной) ра-
боты? 

 Да 142 100% 

 Нет, общее количество часов 

контактной (аудиторной) ра-

боты недостаточное 

0   

 Нет, выделено мало часов на 

занятия семинарского типа 

0   

 Нет, выделено мало часов на 

занятия лекционного типа 

0   

 На мои дисциплины (модули) 

выделено избыточное количе-

ство часов контактной (ауди-

торной) работы 

0   

Учитываются ли при разработке учебного 

плана Ваши пожелания о месте дисциплин 

(модулей), практик в структуре образователь-
ной программы (курс, семестр изучения, по-

следовательность изучения дисциплин (моду-

лей), практик)? 

 Да 140 98,6% 

 Да, но не по всем дисциплинам 

(модулям), практикам 

2 1,4% 

 Нет 0   

 Меня не спрашивали, но меня 

это устраивает 

0   

 Меня не спрашивали, и меня 

это не устраивает 

0   

Учитываются ли при разработке образователь-

ной программы Ваши пожелания к результа-

там освоения образовательной программы 
(компетенциям), которые закрепляются за Ва-

шими дисциплинами (модулями), практиками? 

 Да 142 100% 

 Да, но не в полном объеме (не 

по всем дисциплинам (моду-

лям), практикам, не по всем 
компетенциям) 

0   

 Нет 0   

 Моим мнением никто не инте-

ресовался, но я доверяю разра-
ботчикам образовательной про-

граммы 

0   

 Моим мнением никто не инте-
ресовался, и меня это не устра-

ивает 

0   

С какими трудностями Вы сталкиваетесь при 

разработке и реализации программ дисциплин 
(модулей), практик в рамках образовательной 

программы? 

Недостаточность информаци-

онных ресурсов (необходимой 
литературы, баз данных и т.п.) 

0   

Отсутствие или недоступность 

инструктивно-методических 

материалов 

0   

Отсутствие времени 21 14,8% 

Недостаточность необходимой 

подготовки, квалификации и 
навыков 

0   

Нет трудностей 123 86,6% 

Другое 0   
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Результаты анкетирования представителей работодателей 

 

1 Какую организацию (предприятие) 
Вы представляете 

(полное наименование организации) 

АО "Монолитстрой" ООО "Высота" ООО "Центр инфор-
мационных техноло-

гий и аналитики 

"Электронная дистан-

ционная лаборато-

рия" 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фами-

лию, имя, отчество и занимаемую 

должность 

   

3 Выпускники из какого ОУ трудо-

устроены в Вашей организации? 

Дмитровский инсти-

тут непрерывного об-

разования 

Дмитровский инсти-

тут непрерывного об-

разования 

Дмитровский инсти-

тут непрерывного об-

разования 

4 Выпускники каких направлений под-

готовки (специальностей) трудоустро-

ены в Вашей организации 

08.02.01 Строитель-

ство и эксплуатация 

зданий и сооружений 

08.03.01 Строитель-

ство 

09.02.07 Информаци-

онные системы и 

программирование 

5 Насколько компетенции выпускников 
филиала, сформированные при освое-

нии образовательной программы, со-

ответствуют профессиональным стан-

дартам (при наличии)? 

Полностью соответ-
ствуют 

Полностью соответ-
ствуют 

Полностью соответ-
ствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сфор-

мированностью у выпускников фили-

ала по оцениваемым направлениям 

подготовки (специальностям) следую-

щих компетенций 

      

  Теоретическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Практическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки устной и письменной комму-

никации, ведения переговоров, разре-
шения конфликтов 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к сотрудничеству, уме-

ние работать в команде 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска новых идей, приемов 

работы 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска, интерпретации и 

обобщения информации 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Умение брать на себя ответствен-

ность, принимать решения 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Инициативность и способность к 

предпринимательству 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к разработке и реализа-

ции проектов 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Самоконтроль, самоорганизация Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к обучению Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Знание иностранного языка Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Компьютерные навыки для работы с 
базовыми и специализированными 

программами 

Полностью удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

  Технологическая грамотность (зна-

ния, навыки работы с технологиями / 

оборудованием) 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 
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7 Какие дополнительные знания и уме-

ния, компетенции выпускников явля-

ются, по Вашему мнению, необходи-

мыми для них при трудоустройстве? 

Ориентироваться в 

условиях изменения 

технологических про-

цессов  

Умение быстро при-

нимать решения в не-

стандартных ситуа-

циях 

Умение искать и ана-

лизировать информа-

цию 

8 Укажите основные достоинства под-

готовки выпускников филиала: 
   

  Соответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Высокий уровень теоретической под-

готовки 
+ + + 

  Высокий уровень практической под-

готовки 
+ +  

  Профессионализм   + 

  Готовность выпускника к быстрому 

реагированию в нестандартной ситуа-

ции 

   

  Высокий уровень производственной 
дисциплины 

   

  Желание выпускников работать + + + 

  Желание выпускников к саморазви-

тию и самоорганизации 
  + 

9 Укажите основные недостатки в под-
готовке выпускников филиала: 

   

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 
   

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 
   

  Отсутствие желания работать +   

  Низкая производственная дисциплина    

  Отсутствие желания к саморазвитию 

и самообразованию 
 +  

  Низкий уровень общей профессио-
нальной подготовки 

   

  Другое     Больших недостатков 

нет 

10 Какие изменения в образовательной 

программе филиала необходимы, на 

Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки выпускников? 

   

  Индивидуализация образовательных 

траекторий обучающихся 
   

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 
   

  Регулярная организация экскурсий 

обучающихся в организации (на пред-

приятия), соответствующие направле-

нию подготовки (специальности) 

  + 

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
   

  Повышение профессионального 
уровня преподавательского состава 

   

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
+ +  

  Актуализация образовательных про-

грамм в соответствии с новыми тех-

нологиями 

+ + + 

11 Какие профессиональные качества 

выпускников филиала Вас интере-

суют больше всего? 
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  Знания новейших технологий + + + 

  Знание законодательства    

  Знание иностранного языка    

  Умение проявлять инициативу на ра-

боте 
+  + 

  Умение применять инновации в своей 

работе 
 + + 

  Социальные навыки (деловое обще-

ние, работа в коллективе) 
   

12 Ваши предложения по улучшению 
подготовки выпускников в филиале: 

Подготовка соответ-
ствует требованиям  

Подготовка соответ-
ствует требованиям 

при трудоустройстве 

Подготовка соответ-
ствует требованиям 

1 Какую организацию (предприятие) 

Вы представляете 

(полное наименование организации) 

ООО "Соро Телеком" ООО "ФИЛОСО-

ФИЯ.ИТ" 

ООО "Дмитров-Эко" 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фами-

лию, имя, отчество и занимаемую 

должность 

   

3 Выпускники из какого ОУ трудо-

устроены в Вашей организации? 

Дмитровский инсти-

тут непрерывного об-

разования 

Дмитровский инсти-

тут непрерывного об-

разования 

Дмитровский инсти-

тут непрерывного об-

разования 

4 Выпускники каких направлений под-

готовки (специальностей) трудоустро-

ены в Вашей организации 

09.03.01 Информа-

тика и вычислитель-

ная техника 

09.03.03 Прикладная 

информатика 

20.02.01 Рациональ-

ное использование 

природохозяйствен-

ных комплексов 
(Экологическая без-

опасность) 

5 Насколько компетенции выпускников 

филиала, сформированные при освое-

нии образовательной программы, со-

ответствуют профессиональным стан-

дартам (при наличии)? 

Полностью соответ-

ствуют 

Полностью соответ-

ствуют 

Полностью соответ-

ствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сфор-

мированностью у выпускников фили-

ала по оцениваемым направлениям 

подготовки (специальностям) следую-

щих компетенций 

      

  Теоретическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Практическая подготовка в сфере 
профессиональной деятельности 

Полностью удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

  Навыки устной и письменной комму-

никации, ведения переговоров, разре-

шения конфликтов 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к сотрудничеству, уме-

ние работать в команде 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска новых идей, приемов 

работы 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки поиска, интерпретации и 

обобщения информации 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Умение брать на себя ответствен-

ность, принимать решения 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Инициативность и способность к 

предпринимательству 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к разработке и реализа-

ции проектов 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Самоконтроль, самоорганизация Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 
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  Способность к обучению Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Знание иностранного языка Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Компьютерные навыки для работы с 

базовыми и специализированными 

программами 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Технологическая грамотность (зна-

ния, навыки работы с технологиями / 

оборудованием) 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

7 Какие дополнительные знания и уме-

ния, компетенции выпускников явля-
ются, по Вашему мнению, необходи-

мыми для них при трудоустройстве? 

Умение искать и ана-

лизировать информа-
цию, необходимую 

для выполнения про-

фессиональных задач 

Умение искать и ана-

лизировать информа-
цию 

Дополнительных 

навыков не требуется  

8 Укажите основные достоинства под-

готовки выпускников филиала: 
   

  Соответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
+   

  Высокий уровень теоретической под-

готовки 
+  + 

  Высокий уровень практической под-

готовки 
+ + + 

  Профессионализм +   

  Готовность выпускника к быстрому 

реагированию в нестандартной ситуа-

ции 

   

  Высокий уровень производственной 

дисциплины 
   

  Желание выпускников работать  + + 

  Желание выпускников к саморазви-

тию и самоорганизации 
 +  

9 Укажите основные недостатки в под-

готовке выпускников филиала: 
   

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 
   

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 
   

  Отсутствие желания работать    

  Низкая производственная дисциплина    

  Отсутствие желания к саморазвитию 

и самообразованию 

      

  Низкий уровень общей профессио-

нальной подготовки 

      

  Другое Недостатки устраня-

ются в процессе ра-

боты 

Недостатков нет Компетенция вы-

пускников находится 

на достаточном 

уровне 

10 Какие изменения в образовательной 
программе филиала необходимы, на 

Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки выпускников? 

   

  Индивидуализация образовательных 

траекторий обучающихся 
   

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 
+ + + 
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  Регулярная организация экскурсий 

обучающихся в организации (на пред-

приятия), соответствующие направле-

нию подготовки (специальности) 

   

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
   

  Повышение профессионального 

уровня преподавательского состава 
   

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
 +  

  Актуализация образовательных про-

грамм в соответствии с новыми тех-
нологиями 

 + + 

11 Какие профессиональные качества 

выпускников филиала Вас интере-

суют больше всего? 

      

  Знания новейших технологий + +  

  Знание законодательства   + 

  Знание иностранного языка + +  

  Умение проявлять инициативу на ра-

боте 
   

  Умение применять инновации в своей 

работе 
+ + + 

  Социальные навыки (деловое обще-

ние, работа в коллективе) 
+  + 

12 Ваши предложения по улучшению 

подготовки выпускников в филиале: 

Подготовка соответ-

ствует требованиям 
вакансий 

Знания и умения вы-

пускников соответ-
ствуют профессио-

нальным требова-

ниям 

При трудоустройстве 

знаний и умений до-
статочно 

1 Какую организацию (предприятие) 

Вы представляете 

(полное наименование организации) 

ООО "Геодезия 

Строй Сервис" 

ООО "АвирАвто" ООО "Эксперт" 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фами-

лию, имя, отчество и занимаемую 

должность 

   

3 Выпускники из какого ОУ трудо-

устроены в Вашей организации? 

Дмитровский инсти-

тут непрерывного об-

разования 

Дмитровский инсти-

тут непрерывного об-

разования 

Дмитровский инсти-

тут непрерывного об-

разования 

4 Выпускники каких направлений под-

готовки (специальностей) трудоустро-

ены в Вашей организации 

21.02.05 Земельно-

имущественные от-

ношения 

23.02.07 Техническое 

обслуживание и ре-

монт двигателей, си-
стем и агрегатов ав-

томобилей 

23.03.03 Эксплуата-

ция транспортно-тех-

нологических машин 
и комплексов 

5 Насколько компетенции выпускников 

филиала, сформированные при освое-

нии образовательной программы, со-

ответствуют профессиональным стан-

дартам (при наличии)? 

Полностью соответ-

ствуют 

Полностью соответ-

ствуют 

Полностью соответ-

ствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сфор-

мированностью у выпускников фили-

ала по оцениваемым направлениям 

подготовки (специальностям) следую-

щих компетенций 

      

  Теоретическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Практическая подготовка в сфере 
профессиональной деятельности 

Полностью удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

  Навыки устной и письменной комму-

никации, ведения переговоров, разре-

шения конфликтов 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 
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  Способность к сотрудничеству, уме-

ние работать в команде 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска новых идей, приемов 

работы 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки поиска, интерпретации и 

обобщения информации 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Умение брать на себя ответствен-

ность, принимать решения 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Инициативность и способность к 

предпринимательству 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к разработке и реализа-

ции проектов 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Самоконтроль, самоорганизация Полностью удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

  Способность к обучению Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Знание иностранного языка В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Компьютерные навыки для работы с 

базовыми и специализированными 

программами 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Технологическая грамотность (зна-

ния, навыки работы с технологиями / 

оборудованием) 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

7 Какие дополнительные знания и уме-

ния, компетенции выпускников явля-

ются, по Вашему мнению, необходи-

мыми для них при трудоустройстве? 

Умения работать с 

новым оборудова-

нием 

Усилить навыки ком-

муникабельности 

Усилить навыки ком-

муникабельности 

8 Укажите основные достоинства под-

готовки выпускников филиала: 
   

  Соответствие профессиональному 
стандарту (при наличии) 

 +  

  Высокий уровень теоретической под-

готовки 
+ + + 

  Высокий уровень практической под-

готовки 
+ + + 

  Профессионализм    

  Готовность выпускника к быстрому 

реагированию в нестандартной ситуа-

ции 

  + 

  Высокий уровень производственной 

дисциплины 
   

  Желание выпускников работать +  + 

  Желание выпускников к саморазви-

тию и самоорганизации 
   

9 Укажите основные недостатки в под-

готовке выпускников филиала: 
   

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 
   

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 
   

  Отсутствие желания работать    

  Низкая производственная дисциплина    

  Отсутствие желания к саморазвитию 

и самообразованию 
+ + + 

  Низкий уровень общей профессио-

нальной подготовки 
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  Другое       

10 Какие изменения в образовательной 

программе филиала необходимы, на 

Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки выпускников? 

      

  Индивидуализация образовательных 

траекторий обучающихся 

      

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 
   

  Регулярная организация экскурсий 

обучающихся в организации (на пред-

приятия), соответствующие направле-

нию подготовки (специальности) 

 +  

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
   

  Повышение профессионального 
уровня преподавательского состава 

   

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
+   

  Актуализация образовательных про-

грамм в соответствии с новыми тех-

нологиями 

+  + 

11 Какие профессиональные качества 

выпускников филиала Вас интере-

суют больше всего? 

   

  Знания новейших технологий + + + 

  Знание законодательства +   

  Знание иностранного языка    

  Умение проявлять инициативу на ра-

боте 
 +  

  Умение применять инновации в своей 
работе 

+  + 

  Социальные навыки (деловое обще-

ние, работа в коллективе) 
 + + 

12 Ваши предложения по улучшению 

подготовки выпускников в филиале: 

Подготовка соответ-

ствующая 

Уровень подготовки 

соответствует требо-

ваниям 

Усилить практико-

ориентированность, в 

том числе за счет ре-

ального сектора про-

изводства  

1 Какую организацию (предприятие) 

Вы представляете 

(полное наименование организации) 

РФСС Племенной ки-

нологический питом-

ник "ИЗ КНЯЖЕВО" 

Союз «Дмитровская 

муниципальная тор-

гово-промышленная 

палата» 

АО "ФМ Ложистик 

Восток" 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фами-

лию, имя, отчество и занимаемую 

должность 

   

3 Выпускники из какого ОУ трудо-
устроены в Вашей организации? 

Дмитровский инсти-
тут непрерывного об-

разования 

Дмитровский инсти-
тут непрерывного об-

разования 

Дмитровский инсти-
тут непрерывного об-

разования 

4 Выпускники каких направлений под-

готовки (специальностей) трудоустро-

ены в Вашей организации 

35.02.15 Кинология 38.02.01 Экономика и 

бухгалтерский учет 

(по отраслям) 

38.02.03 Операцион-

ная деятельность в 

логистике 

5 Насколько компетенции выпускников 

филиала, сформированные при освое-

нии образовательной программы, со-

ответствуют профессиональным стан-

дартам (при наличии)? 

Полностью соответ-

ствуют 

Полностью соответ-

ствуют 

Полностью соответ-

ствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сфор-

мированностью у выпускников фили-

ала по оцениваемым направлениям 
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подготовки (специальностям) следую-

щих компетенций 

  Теоретическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Практическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки устной и письменной комму-

никации, ведения переговоров, разре-

шения конфликтов 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к сотрудничеству, уме-

ние работать в команде 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска новых идей, приемов 

работы 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска, интерпретации и 
обобщения информации 

Полностью удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Умение брать на себя ответствен-

ность, принимать решения 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Инициативность и способность к 

предпринимательству 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к разработке и реализа-

ции проектов 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Самоконтроль, самоорганизация Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к обучению Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Знание иностранного языка Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Компьютерные навыки для работы с 

базовыми и специализированными 

программами 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Технологическая грамотность (зна-

ния, навыки работы с технологиями / 
оборудованием) 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

7 Какие дополнительные знания и уме-

ния, компетенции выпускников явля-

ются, по Вашему мнению, необходи-

мыми для них при трудоустройстве? 

Уровень знаний вы-

сокий 

Дополнительных зна-

ний не требуется 

Ориентироваться в 

условиях изменения 

технологий профес-

сиональной деятель-

ности 

8 Укажите основные достоинства под-

готовки выпускников филиала: 
   

  Соответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Высокий уровень теоретической под-

готовки 
 + + 

  Высокий уровень практической под-

готовки 
 + + 

  Профессионализм  +  

  Готовность выпускника к быстрому 

реагированию в нестандартной ситуа-

ции 

  + 

  Высокий уровень производственной 

дисциплины 
   

  Желание выпускников работать + + + 

  Желание выпускников к саморазви-

тию и самоорганизации 
+   

9 Укажите основные недостатки в под-

готовке выпускников филиала: 
   

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
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  Низкий уровень теоретической подго-

товки 

      

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 

      

  Отсутствие желания работать       

  Низкая производственная дисциплина       

  Отсутствие желания к саморазвитию 

и самообразованию 
+ +  

  Низкий уровень общей профессио-

нальной подготовки 
   

  Другое     Критических недо-

статков нет 

10 Какие изменения в образовательной 

программе филиала необходимы, на 

Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки выпускников? 

   

  Индивидуализация образовательных 

траекторий обучающихся 
   

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 
+ + + 

  Регулярная организация экскурсий 

обучающихся в организации (на пред-
приятия), соответствующие направле-

нию подготовки (специальности) 

  + 

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
   

  Повышение профессионального 

уровня преподавательского состава 
   

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
+   

  Актуализация образовательных про-

грамм в соответствии с новыми тех-

нологиями 

 +  

11 Какие профессиональные качества 

выпускников филиала Вас интере-

суют больше всего? 

   

  Знания новейших технологий   + 

  Знание законодательства  +  

  Знание иностранного языка    

  Умение проявлять инициативу на ра-

боте 
+ + + 

  Умение применять инновации в своей 

работе 
+ +  

  Социальные навыки (деловое обще-

ние, работа в коллективе) 
 + + 

12 Ваши предложения по улучшению 

подготовки выпускников в филиале: 

Квалификация соот-

ветствует требова-

ниям вакансии 

Подготовка соответ-

ствует требованиям 

вакансий 

Знания и умения 

находятся на доста-

точном уровне 

1 Какую организацию (предприятие) 

Вы представляете 

(полное наименование организации) 

ООО "Нойтэк лоджи-

стикс рус" 

ООО "Елена" ОМВД России по 

Талдомскому город-

скому округу 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фами-

лию, имя, отчество и занимаемую 

должность 

   

3 Выпускники из какого ОУ трудо-

устроены в Вашей организации? 

Дмитровский инсти-

тут непрерывного об-
разования 

Дмитровский инсти-

тут непрерывного об-
разования 

Дмитровский инсти-

тут непрерывного об-
разования 

4 Выпускники каких направлений под-

готовки (специальностей) трудоустро-

ены в Вашей организации 

38.03.02 Менеджмент 38.03.04 Государ-

ственное и муници-

пальное образование 

40.02.02 Правоохра-

нительная деятель-

ность 
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5 Насколько компетенции выпускников 

филиала, сформированные при освое-

нии образовательной программы, со-

ответствуют профессиональным стан-

дартам (при наличии)? 

Полностью соответ-

ствуют 

Полностью соответ-

ствуют 

Полностью соответ-

ствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сфор-

мированностью у выпускников фили-

ала по оцениваемым направлениям 

подготовки (специальностям) следую-
щих компетенций 

      

  Теоретическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Практическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки устной и письменной комму-

никации, ведения переговоров, разре-

шения конфликтов 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к сотрудничеству, уме-

ние работать в команде 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска новых идей, приемов 

работы 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска, интерпретации и 

обобщения информации 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Умение брать на себя ответствен-

ность, принимать решения 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Инициативность и способность к 

предпринимательству 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к разработке и реализа-
ции проектов 

Полностью удовле-
творен 

В основном удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

  Самоконтроль, самоорганизация Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к обучению Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Знание иностранного языка В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Компьютерные навыки для работы с 

базовыми и специализированными 

программами 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Технологическая грамотность (зна-

ния, навыки работы с технологиями / 

оборудованием) 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

7 Какие дополнительные знания и уме-

ния, компетенции выпускников явля-

ются, по Вашему мнению, необходи-

мыми для них при трудоустройстве? 

Дополнительных зна-

ний не требуется 

Стрессоустойчивость Понимать и осозна-

вать нормы морали, 

служебный этикет 

8 Укажите основные достоинства под-
готовки выпускников филиала: 

   

  Соответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Высокий уровень теоретической под-

готовки 
+ + + 

  Высокий уровень практической под-

готовки 
+ +  

  Профессионализм    

  Готовность выпускника к быстрому 

реагированию в нестандартной ситуа-

ции 

   

  Высокий уровень производственной 

дисциплины 
  + 

  Желание выпускников работать + + + 
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  Желание выпускников к саморазви-

тию и самоорганизации 
   

9 Укажите основные недостатки в под-

готовке выпускников филиала: 

      

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 

      

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 

      

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 
   

  Отсутствие желания работать    

  Низкая производственная дисциплина    

  Отсутствие желания к саморазвитию 

и самообразованию 
+ + + 

  Низкий уровень общей профессио-

нальной подготовки 

      

  Другое     Критических недо-

статков нет  

10 Какие изменения в образовательной 

программе филиала необходимы, на 

Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки выпускников? 

      

  Индивидуализация образовательных 
траекторий обучающихся 

   

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 
   

  Регулярная организация экскурсий 

обучающихся в организации (на пред-

приятия), соответствующие направле-

нию подготовки (специальности) 

+ + + 

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
   

  Повышение профессионального 

уровня преподавательского состава 
   

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
   

  Актуализация образовательных про-

грамм в соответствии с новыми тех-

нологиями 

+   

11 Какие профессиональные качества 

выпускников филиала Вас интере-

суют больше всего? 

   

  Знания новейших технологий +   

  Знание законодательства  + + 

  Знание иностранного языка  +  

  Умение проявлять инициативу на ра-

боте 
+ +  

  Умение применять инновации в своей 

работе 
+   

  Социальные навыки (деловое обще-

ние, работа в коллективе) 
+  + 

12 Ваши предложения по улучшению 

подготовки выпускников в филиале: 

Незначительные не-

достатки устраня-

ются в процессе ра-

боты 

Основной подготовки 

достаточно для тру-

доустройства 

Незначительные не-

достатки индивиду-

альны и устраняются 

в процессе наработки 

профессионального 
опыта  

1 Какую организацию (предприятие) 

Вы представляете 

(полное наименование организации) 

ООО "Шереметьево 

Хэндлинг" 

ООО "Свежий ветер" МБУ ФОК "Свобода" 
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2 Укажите, пожалуйста, Ваши фами-

лию, имя, отчество и занимаемую 

должность 

   

3 Выпускники из какого ОУ трудо-

устроены в Вашей организации? 

Дмитровский инсти-

тут непрерывного об-

разования 

Дмитровский инсти-

тут непрерывного об-

разования 

Дмитровский инсти-

тут непрерывного об-

разования 

4 Выпускники каких направлений под-

готовки (специальностей) трудоустро-

ены в Вашей организации 

43.02.06 Сервис на 

транспорте (по видам 

транспорта) 

43.02.14 Гостиничное 

дело 

49.02.01 Физическая 

культура 

5 Насколько компетенции выпускников 

филиала, сформированные при освое-
нии образовательной программы, со-

ответствуют профессиональным стан-

дартам (при наличии)? 

Полностью соответ-

ствуют 

Полностью соответ-

ствуют 

Полностью соответ-

ствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сфор-

мированностью у выпускников фили-

ала по оцениваемым направлениям 

подготовки (специальностям) следую-

щих компетенций 

      

  Теоретическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Практическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки устной и письменной комму-

никации, ведения переговоров, разре-

шения конфликтов 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к сотрудничеству, уме-
ние работать в команде 

В основном удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

  Навыки поиска новых идей, приемов 

работы 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска, интерпретации и 

обобщения информации 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Умение брать на себя ответствен-

ность, принимать решения 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Инициативность и способность к 

предпринимательству 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к разработке и реализа-

ции проектов 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Самоконтроль, самоорганизация Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к обучению Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Знание иностранного языка Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Компьютерные навыки для работы с 

базовыми и специализированными 
программами 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Технологическая грамотность (зна-

ния, навыки работы с технологиями / 

оборудованием) 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

7 Какие дополнительные знания и уме-

ния, компетенции выпускников явля-

ются, по Вашему мнению, необходи-

мыми для них при трудоустройстве? 

Коммуникативные 

навыки и стрессо-

устойчивость 

Дополнительных 

навыков при трудо-

устройстве выпуск-

ников не требуется  

Умение работать с 

детьми разных воз-

растов 

8 Укажите основные достоинства под-

готовки выпускников филиала: 

      

  Соответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Высокий уровень теоретической под-

готовки 
+ + + 
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  Высокий уровень практической под-

готовки 
  + 

  Профессионализм  +  

  Готовность выпускника к быстрому 

реагированию в нестандартной ситуа-

ции 

+   

  Высокий уровень производственной 

дисциплины 
   

  Желание выпускников работать + + + 

  Желание выпускников к саморазви-

тию и самоорганизации 
   

9 Укажите основные недостатки в под-

готовке выпускников филиала: 
   

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 
   

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 
   

  Отсутствие желания работать    

  Низкая производственная дисциплина    

  Отсутствие желания к саморазвитию 

и самообразованию 
+ + + 

  Низкий уровень общей профессио-

нальной подготовки 
   

  Другое    

10 Какие изменения в образовательной 

программе филиала необходимы, на 

Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки выпускников? 

   

  Индивидуализация образовательных 

траекторий обучающихся 
   

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 
+ + + 

  Регулярная организация экскурсий 

обучающихся в организации (на пред-

приятия), соответствующие направле-
нию подготовки (специальности) 

+ +  

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
   

  Повышение профессионального 

уровня преподавательского состава 

      

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 

      

  Актуализация образовательных про-

грамм в соответствии с новыми тех-

нологиями 

      

11 Какие профессиональные качества 

выпускников филиала Вас интере-

суют больше всего? 

      

  Знания новейших технологий       

  Знание законодательства + +  

  Знание иностранного языка +   

  Умение проявлять инициативу на ра-

боте 
 + + 

  Умение применять инновации в своей 

работе 
  + 

  Социальные навыки (деловое обще-

ние, работа в коллективе) 
+ + + 
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12 Ваши предложения по улучшению 

подготовки выпускников в филиале: 

Более глубокое раз-

витие коммуникатив-

ных навыков 

Повысить развитие 

коммуникативных 

навыков 

Квалификация вы-

пускников соответ-

ствует требованиям 

1 Какую организацию (предприятие) 

Вы представляете 

(полное наименование организации) 

Совет депутатов 

г.о.Котельники 

Администрация 

г.о.Люберцы Москов-

ской обл. 

ООО "Финэксперт" 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фами-

лию, имя, отчество и занимаемую 

должность 

   

3 Выпускники из какого ОУ трудо-

устроены в Вашей организации? 

Филиал "Котель-

ники" 

Филиал "Котель-

ники" 

Филиал "Котель-

ники" 

4 Выпускники каких направлений под-
готовки (специальностей) трудоустро-

ены в Вашей организации 

38.03.04 Государ-
ственное и муници-

пальное управление 

10.02.01 Организация 
и технология защиты 

информации 

38.03.01 Экономика 

5 Насколько компетенции выпускников 

филиала, сформированные при освое-

нии образовательной программы, со-

ответствуют профессиональным стан-

дартам (при наличии)? 

Полностью соответ-

ствуют 

В основном соответ-

ствуют 

Полностью соответ-

ствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сфор-

мированностью у выпускников фили-

ала по оцениваемым направлениям 

подготовки (специальностям) следую-

щих компетенций 

      

  Теоретическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Практическая подготовка в сфере 
профессиональной деятельности 

В основном удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

  Навыки устной и письменной комму-

никации, ведения переговоров, разре-

шения конфликтов 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к сотрудничеству, уме-

ние работать в команде 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска новых идей, приемов 

работы 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки поиска, интерпретации и 

обобщения информации 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Умение брать на себя ответствен-

ность, принимать решения 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Инициативность и способность к 

предпринимательству 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к разработке и реализа-

ции проектов 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Самоконтроль, самоорганизация В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к обучению Полностью удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

  Знание иностранного языка В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью не удо-

влетворен 

  Компьютерные навыки для работы с 

базовыми и специализированными 

программами 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Технологическая грамотность (зна-

ния, навыки работы с технологиями / 

оборудованием) 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

7 Какие дополнительные знания и уме-

ния, компетенции выпускников явля-

ются, по Вашему мнению, необходи-

мыми для них при трудоустройстве? 

лидерские качества Самообучаемость, 

инициативность, гра-

мотность, коммуни-

кабельность 

инициативность 
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8 Укажите основные достоинства под-

готовки выпускников филиала: 
   

  Соответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
+  + 

  Высокий уровень теоретической под-

готовки 
+   

  Высокий уровень практической под-

готовки 
   

  Профессионализм    

  Готовность выпускника к быстрому 

реагированию в нестандартной ситуа-

ции 

   

  Высокий уровень производственной 

дисциплины 
   

  Желание выпускников работать  + + 

  Желание выпускников к саморазви-

тию и самоорганизации 
 + + 

9 Укажите основные недостатки в под-

готовке выпускников филиала: 
   

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 
   

  Недостаточный уровень практической 
подготовки 

+ + + 

  Отсутствие желания работать    

  Низкая производственная дисциплина  +  

  Отсутствие желания к саморазвитию 

и самообразованию 
   

  Низкий уровень общей профессио-

нальной подготовки 
   

  Другое    

10 Какие изменения в образовательной 

программе филиала необходимы, на 

Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки выпускников? 

   

  Индивидуализация образовательных 

траекторий обучающихся 
  + 

  Включение практикантов в производ-
ственный процесс 

+ +  

  Регулярная организация экскурсий 

обучающихся в организации (на пред-

приятия), соответствующие направле-

нию подготовки (специальности) 

   

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
 + + 

  Повышение профессионального 

уровня преподавательского состава 
  + 

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
   

  Актуализация образовательных про-

грамм в соответствии с новыми тех-

нологиями 

 +  

11 Какие профессиональные качества 

выпускников филиала Вас интере-

суют больше всего? 

   

  Знания новейших технологий  + + 

  Знание законодательства +  + 

  Знание иностранного языка    

  Умение проявлять инициативу на ра-

боте 
+ + + 
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  Умение применять инновации в своей 

работе 
  + 

  Социальные навыки (деловое обще-

ние, работа в коллективе) 
+   

12 Ваши предложения по улучшению 

подготовки выпускников в филиале: 

повысить практиче-

скую подготовку сту-

дентов 

увеличение практики 

в организациях 

усилить практиче-

скую составляющую 

обучения 

1 Какую организацию (предприятие) 

Вы представляете 

(полное наименование организации) 

ООО "Спеццентр" АО Лыткаринский за-

вод оптического 

стекла 

МБУ «ДЕЗ-Лытка-

рино» 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фами-

лию, имя, отчество и занимаемую 
должность 

   

3 Выпускники из какого ОУ трудо-

устроены в Вашей организации? 

Филиал "Котель-

ники" 

Филиал "Лыткарино" Филиал "Лыткарино" 

4 Выпускники каких направлений под-

готовки (специальностей) трудоустро-

ены в Вашей организации 

09.03.01 Информа-

тика и вычислитель-

ная техника 

12.02.05 Оптические 

и оптико-электрон-

ные приборы и си-

стемы 

13.01.10 Электромон-

тер по ремонту и об-

служиванию электро-

оборудования (по от-

раслям) 

5 Насколько компетенции выпускников 

филиала, сформированные при освое-

нии образовательной программы, со-

ответствуют профессиональным стан-

дартам (при наличии)? 

В основном соответ-

ствуют 

Полностью соответ-

ствуют 

Полностью соответ-

ствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сфор-

мированностью у выпускников фили-
ала по оцениваемым направлениям 

подготовки (специальностям) следую-

щих компетенций 

      

  Теоретическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Практическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки устной и письменной комму-

никации, ведения переговоров, разре-

шения конфликтов 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к сотрудничеству, уме-

ние работать в команде 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки поиска новых идей, приемов 

работы 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки поиска, интерпретации и 

обобщения информации 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Умение брать на себя ответствен-
ность, принимать решения 

В основном удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

В основном удовле-
творен 

  Инициативность и способность к 

предпринимательству 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к разработке и реализа-

ции проектов 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Самоконтроль, самоорганизация В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к обучению Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Знание иностранного языка В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Компьютерные навыки для работы с 

базовыми и специализированными 

программами 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 
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  Технологическая грамотность (зна-

ния, навыки работы с технологиями / 

оборудованием) 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

7 Какие дополнительные знания и уме-

ния, компетенции выпускников явля-

ются, по Вашему мнению, необходи-

мыми для них при трудоустройстве? 

коммуникабельность Трудолюбие, ответ-

ственность за выпол-

няемую работу 

Умение работать в 

команде 

8 Укажите основные достоинства под-

готовки выпускников филиала: 

      

  Соответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
+   

  Высокий уровень теоретической под-
готовки 

   

  Высокий уровень практической под-

готовки 
  + 

  Профессионализм  +  

  Готовность выпускника к быстрому 
реагированию в нестандартной ситуа-

ции 

 +  

  Высокий уровень производственной 

дисциплины 
+ +  

  Желание выпускников работать  +  

  Желание выпускников к саморазви-

тию и самоорганизации 
 + + 

9 Укажите основные недостатки в под-

готовке выпускников филиала: 
   

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 
   

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 
 +  

  Отсутствие желания работать    

  Низкая производственная дисциплина    

  Отсутствие желания к саморазвитию 

и самообразованию 
   

  Низкий уровень общей профессио-

нальной подготовки 

      

  Другое отсутствие лидерских 

качеств 

  Нет 

10 Какие изменения в образовательной 

программе филиала необходимы, на 

Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки выпускников? 

      

  Индивидуализация образовательных 

траекторий обучающихся 
+   

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 
 + + 

  Регулярная организация экскурсий 

обучающихся в организации (на пред-

приятия), соответствующие направле-
нию подготовки (специальности) 

  + 

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
  + 

  Повышение профессионального 

уровня преподавательского состава 
  + 

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
+  + 

  Актуализация образовательных про-

грамм в соответствии с новыми тех-

нологиями 

+  + 
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11 Какие профессиональные качества 

выпускников филиала Вас интере-

суют больше всего? 

   

  Знания новейших технологий + + + 

  Знание законодательства +  + 

  Знание иностранного языка    

  Умение проявлять инициативу на ра-

боте 
  + 

  Умение применять инновации в своей 
работе 

+  + 

  Социальные навыки (деловое обще-

ние, работа в коллективе) 
  + 

12 Ваши предложения по улучшению 

подготовки выпускников в филиале: 

увеличение практик 

на различных пред-

приятиях 

Больше практический 

занятий на предприя-

тиях 

Желание работать по 

специальности 

1 Какую организацию (предприятие) 

Вы представляете 

(полное наименование организации) 

АО ТМКБ «Союз» АО НИИП Администрация го-

родского округа Лыт-

карино 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фами-

лию, имя, отчество и занимаемую 

должность 

   

3 Выпускники из какого ОУ трудо-

устроены в Вашей организации? 

Филиал "Лыткарино" Филиал "Лыткарино" Филиал "Лыткарино" 

4 Выпускники каких направлений под-

готовки (специальностей) трудоустро-

ены в Вашей организации 

15.02.08 (15.02.16) 

Технология машино-

строения 

15.02.08 (15.02.16) 

Технология машино-

строения 

40.02.02 Правоохра-

нительная деятель-

ность 

5 Насколько компетенции выпускников 
филиала, сформированные при освое-

нии образовательной программы, со-

ответствуют профессиональным стан-

дартам (при наличии)? 

Полностью соответ-
ствуют 

В основном соответ-
ствуют 

Полностью соответ-
ствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сфор-

мированностью у выпускников фили-

ала по оцениваемым направлениям 

подготовки (специальностям) следую-

щих компетенций 

      

  Теоретическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Практическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

В основном удовле-

творен 

Частично удовлетво-

рен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки устной и письменной комму-

никации, ведения переговоров, разре-
шения конфликтов 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к сотрудничеству, уме-

ние работать в команде 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска новых идей, приемов 

работы 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска, интерпретации и 

обобщения информации 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Умение брать на себя ответствен-

ность, принимать решения 

Частично удовлетво-

рен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Инициативность и способность к 

предпринимательству 

Затрудняюсь отве-

тить 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к разработке и реализа-

ции проектов 

В основном удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Самоконтроль, самоорганизация Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к обучению Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 
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  Знание иностранного языка Затрудняюсь отве-

тить 

Затрудняюсь отве-

тить 

В основном удовле-

творен 

  Компьютерные навыки для работы с 

базовыми и специализированными 

программами 

В основном удовле-

творен 

Частично удовлетво-

рен 

Полностью удовле-

творен 

  Технологическая грамотность (зна-

ния, навыки работы с технологиями / 

оборудованием) 

Частично удовлетво-

рен 

Частично удовлетво-

рен 

Полностью удовле-

творен 

7 Какие дополнительные знания и уме-

ния, компетенции выпускников явля-

ются, по Вашему мнению, необходи-
мыми для них при трудоустройстве? 

Не хватает базовых 

знаний по черчению 

Стрессоустойчивость  Я думаю, что всего 

достаточно 

8 Укажите основные достоинства под-

готовки выпускников филиала: 
   

  Соответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
 + + 

  Высокий уровень теоретической под-

готовки 
  + 

  Высокий уровень практической под-

готовки 
  + 

  Профессионализм   + 

  Готовность выпускника к быстрому 

реагированию в нестандартной ситуа-

ции 

  + 

  Высокий уровень производственной 

дисциплины 
+  + 

  Желание выпускников работать + + + 

  Желание выпускников к саморазви-

тию и самоорганизации 
+  + 

9 Укажите основные недостатки в под-

готовке выпускников филиала: 
   

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 
 +  

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 
   

  Отсутствие желания работать    

  Низкая производственная дисциплина       

  Отсутствие желания к саморазвитию 

и самообразованию 

      

  Низкий уровень общей профессио-

нальной подготовки 

      

  Другое Базовые азы черче-

ния 

  Нет недостатков 

10 Какие изменения в образовательной 

программе филиала необходимы, на 

Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки выпускников? 

      

  Индивидуализация образовательных 

траекторий обучающихся 
   

  Включение практикантов в производ-
ственный процесс 

+ + + 

  Регулярная организация экскурсий 

обучающихся в организации (на пред-

приятия), соответствующие направле-

нию подготовки (специальности) 

 +  

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
+  + 

  Повышение профессионального 

уровня преподавательского состава 
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  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
   

  Актуализация образовательных про-

грамм в соответствии с новыми тех-

нологиями 

+ + + 

11 Какие профессиональные качества 

выпускников филиала Вас интере-

суют больше всего? 

   

  Знания новейших технологий +  + 

  Знание законодательства +  + 

  Знание иностранного языка   + 

  Умение проявлять инициативу на ра-

боте 
+ + + 

  Умение применять инновации в своей 

работе 
 +  

  Социальные навыки (деловое обще-

ние, работа в коллективе) 
+ + + 

12 Ваши предложения по улучшению 

подготовки выпускников в филиале: 

Черчение вернуть в 

программу обучения 

до инженерной гра-

фики 

Как можно больше 

практики 

Предложений нет 

1 Какую организацию (предприятие) 

Вы представляете 

(полное наименование организации) 

ООО ИТРИКА 

ЛЮКС 

ООО "Студия Авто-

матизации" 

ООО "СК С.Т.С." 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фами-

лию, имя, отчество и занимаемую 
должность 

   

3 Выпускники из какого ОУ трудо-

устроены в Вашей организации? 

Филиал "Лыткарино" Филиал "Протвино" Филиал "Протвино" 

4 Выпускники каких направлений под-

готовки (специальностей) трудоустро-

ены в Вашей организации 

54.02.01 Дизайн (по 

отраслям) 

09.03.01 Информа-

тика и вычислитель-

ная техника 

15.03.04 Автоматиза-

ция технологических 

процессов и произ-

водств 

5 Насколько компетенции выпускников 

филиала, сформированные при освое-

нии образовательной программы, со-

ответствуют профессиональным стан-

дартам (при наличии)? 

Полностью соответ-

ствуют 

В основном соответ-

ствуют 

Полностью соответ-

ствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сфор-

мированностью у выпускников фили-

ала по оцениваемым направлениям 
подготовки (специальностям) следую-

щих компетенций 

      

  Теоретическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

Полностью удовле-

творен 

Полностью не удо-

влетворен 

Полностью удовле-

творен 

  Практическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

Частично удовлетво-

рен 

Полностью не удо-

влетворен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки устной и письменной комму-

никации, ведения переговоров, разре-

шения конфликтов 

В основном удовле-

творен 

Полностью не удо-

влетворен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к сотрудничеству, уме-

ние работать в команде 

В основном удовле-

творен 

Полностью не удо-

влетворен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска новых идей, приемов 

работы 

Полностью удовле-

творен 

Полностью не удо-

влетворен 

Полностью удовле-

творен 

  Навыки поиска, интерпретации и 

обобщения информации 

В основном удовле-

творен 

Полностью не удо-

влетворен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

В основном удовле-

творен 

Полностью не удо-

влетворен 

Полностью удовле-

творен 

  Умение брать на себя ответствен-

ность, принимать решения 

В основном удовле-

творен 

Полностью не удо-

влетворен 

Полностью удовле-

творен 
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  Инициативность и способность к 

предпринимательству 

В основном удовле-

творен 

Полностью не удо-

влетворен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к разработке и реализа-

ции проектов 

Полностью удовле-

творен 

Полностью не удо-

влетворен 

В основном удовле-

творен 

  Самоконтроль, самоорганизация В основном удовле-

творен 

Полностью не удо-

влетворен 

Полностью удовле-

творен 

  Способность к обучению Полностью удовле-

творен 

Полностью не удо-

влетворен 

Полностью удовле-

творен 

  Знание иностранного языка Полностью удовле-

творен 

Полностью не удо-

влетворен 

В основном удовле-

творен 

  Компьютерные навыки для работы с 

базовыми и специализированными 

программами 

Полностью удовле-

творен 

Полностью не удо-

влетворен 

Полностью удовле-

творен 

  Технологическая грамотность (зна-
ния, навыки работы с технологиями / 

оборудованием) 

Полностью удовле-
творен 

Полностью не удо-
влетворен 

Полностью удовле-
творен 

7 Какие дополнительные знания и уме-

ния, компетенции выпускников явля-

ются, по Вашему мнению, необходи-

мыми для них при трудоустройстве? 

- знания 1С Умение работать са-

мостоятельно 

8 Укажите основные достоинства под-

готовки выпускников филиала: 
   

  Соответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Высокий уровень теоретической под-

готовки 
+ + + 

  Высокий уровень практической под-

готовки 
 + + 

  Профессионализм   + 

  Готовность выпускника к быстрому 

реагированию в нестандартной ситуа-

ции 

  + 

  Высокий уровень производственной 

дисциплины 
  + 

  Желание выпускников работать + + + 

  Желание выпускников к саморазви-

тию и самоорганизации 
+ + + 

9 Укажите основные недостатки в под-

готовке выпускников филиала: 
   

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Низкий уровень теоретической подго-
товки 

   

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 
+   

  Отсутствие желания работать  +  

  Низкая производственная дисциплина    

  Отсутствие желания к саморазвитию 

и самообразованию 
   

  Низкий уровень общей профессио-

нальной подготовки 

      

  Другое     Всё устраивает 

10 Какие изменения в образовательной 

программе филиала необходимы, на 

Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки выпускников? 

   

  Индивидуализация образовательных 
траекторий обучающихся 

  . 

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 
 + . 
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  Регулярная организация экскурсий 

обучающихся в организации (на пред-

приятия), соответствующие направле-

нию подготовки (специальности) 

+  . 

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
+  . 

  Повышение профессионального 

уровня преподавательского состава 
  . 

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
  . 

  Актуализация образовательных про-

грамм в соответствии с новыми тех-
нологиями 

  . 

11 Какие профессиональные качества 

выпускников филиала Вас интере-

суют больше всего? 

   

  Знания новейших технологий   + 

  Знание законодательства    

  Знание иностранного языка    

  Умение проявлять инициативу на ра-

боте 
+ + + 

  Умение применять инновации в своей 

работе 
  + 

  Социальные навыки (деловое обще-

ние, работа в коллективе) 
+  + 

12 Ваши предложения по улучшению 

подготовки выпускников в филиале: 

- Больше практики У выпускников хоро-

шая подготовка 

1 Какую организацию (предприятие) 
Вы представляете 

(полное наименование организации) 

Федеральное госу-
дарственное бюджет-

ное учреждение "Ин-

ститут физики высо-

ких энергий имени 

А.А. Логунова Наци-

онального исследова-

тельского центра 

"Курчатовский ин-

ститут" (НИЦ "Кур-

чатовский институт" 

- ИФВЭ) 

ООО "Систел" Федеральное госу-
дарственное бюджет-

ное учреждение "Ин-

ститут физики высо-

ких энергий имени 

А.А. Логунова Наци-

онального исследова-

тельского центра 

"Курчатовский ин-

ститут" (НИЦ "Кур-

чатовский институт"-

ИФВЭ) 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фами-
лию, имя, отчество и занимаемую 

должность 

   

3 Выпускники из какого ОУ трудо-

устроены в Вашей организации? 

Филиал "Протвино" Филиал "Протвино" Филиал "Протвино" 

4 Выпускники каких направлений под-

готовки (специальностей) трудоустро-

ены в Вашей организации 

03.04.02 Физика 09.03.01 Информа-

тика и вычислитель-

ная техника 

09.03.01 Информа-

тика и вычислитель-

ная техника 

5 Насколько компетенции выпускников 

филиала, сформированные при освое-

нии образовательной программы, со-

ответствуют профессиональным стан-

дартам (при наличии)? 

В основном соответ-

ствуют 

Полностью соответ-

ствуют 

В основном соответ-

ствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сфор-

мированностью у выпускников фили-

ала по оцениваемым направлениям 
подготовки (специальностям) следую-

щих компетенций 

      

  Теоретическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Практическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 
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  Навыки устной и письменной комму-

никации, ведения переговоров, разре-

шения конфликтов 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к сотрудничеству, уме-

ние работать в команде 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки поиска новых идей, приемов 

работы 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Навыки поиска, интерпретации и 

обобщения информации 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Умение брать на себя ответствен-

ность, принимать решения 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Инициативность и способность к 
предпринимательству 

В основном удовле-
творен 

Полностью удовле-
творен 

Частично удовлетво-
рен 

  Способность к разработке и реализа-

ции проектов 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Самоконтроль, самоорганизация Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Способность к обучению Полностью удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Знание иностранного языка В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

Частично удовлетво-

рен 

  Компьютерные навыки для работы с 

базовыми и специализированными 

программами 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

  Технологическая грамотность (зна-

ния, навыки работы с технологиями / 

оборудованием) 

В основном удовле-

творен 

Полностью удовле-

творен 

В основном удовле-

творен 

7 Какие дополнительные знания и уме-

ния, компетенции выпускников явля-

ются, по Вашему мнению, необходи-
мыми для них при трудоустройстве? 

Более глубокие зна-

ния физических про-

цессов 

Хорошо бы, чтобы 

выпускники знали ос-

новы законодатель-
ства в области трудо-

вого права, умели бы 

писать деловые бу-

маги. 

Знание иностранных 

языков, умение рабо-

тать с аудиторией, 
быть вовлеченным и 

многозадачным, 

иметь аналитические 

способности, умение 

работать с данными 

8 Укажите основные достоинства под-

готовки выпускников филиала: 
   

  Соответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
 +  

  Высокий уровень теоретической под-

готовки 
 +  

  Высокий уровень практической под-

готовки 
 +  

  Профессионализм + +  

  Готовность выпускника к быстрому 

реагированию в нестандартной ситуа-

ции 

 +  

  Высокий уровень производственной 

дисциплины 
+ +  

  Желание выпускников работать + +  

  Желание выпускников к саморазви-

тию и самоорганизации 
+ + + 

9 Укажите основные недостатки в под-

готовке выпускников филиала: 
   

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
   

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 
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  Недостаточный уровень практической 

подготовки 
+  + 

  Отсутствие желания работать    

  Низкая производственная дисциплина    

  Отсутствие желания к саморазвитию 

и самообразованию 
   

  Низкий уровень общей профессио-

нальной подготовки 

      

  Другое   Все хорошо   

10 Какие изменения в образовательной 
программе филиала необходимы, на 

Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки выпускников? 

   

  Индивидуализация образовательных 

траекторий обучающихся 
   

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 
+ + + 

  Регулярная организация экскурсий 

обучающихся в организации (на пред-

приятия), соответствующие направле-

нию подготовки (специальности) 

+ +  

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
  + 

  Повышение профессионального 

уровня преподавательского состава 
+   

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
+  + 

  Актуализация образовательных про-
грамм в соответствии с новыми тех-

нологиями 

 +  

11 Какие профессиональные качества 

выпускников филиала Вас интере-

суют больше всего? 

   

  Знания новейших технологий + + + 

  Знание законодательства  + + 

  Знание иностранного языка  +  

  Умение проявлять инициативу на ра-

боте 
+ +  

  Умение применять инновации в своей 

работе 
 + + 

  Социальные навыки (деловое обще-

ние, работа в коллективе) 
 + + 

12 Ваши предложения по улучшению 
подготовки выпускников в филиале: 

Увеличить количе-
ство часов практиче-

ской подготовки 

Ввести предмет "Ос-
новы трудового зако-

нодательства" 

Увеличить количе-
ство практических 

часов 

 

1 Какую организацию (предприятие) Вы 

представляете 

(полное наименование организации) 

ООО "Систел" Федеральное государственное 

бюджетное учреждение "Институт 

физики высоких энергий имени 

А.А. Логунова Национального ис-

следовательского центра "Курча-

товский институт" (НИЦ "Курча-

товский институт"-ИФВЭ) 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фами-

лию, имя, отчество и занимаемую 
должность 

  

3 Выпускники из какого ОУ трудо-

устроены в Вашей организации? 

Филиал "Протвино" Филиал "Протвино" 
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4 Выпускники каких направлений под-

готовки (специальностей) трудоустро-

ены в Вашей организации 

15.03.04 Автоматизация техно-

логических процессов и произ-

водств 

15.03.04 Автоматизация техноло-

гических процессов и производств 

5 Насколько компетенции выпускников 

филиала, сформированные при освое-

нии образовательной программы, со-

ответствуют профессиональным стан-

дартам (при наличии)? 

Полностью соответствуют В основном соответствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сфор-

мированностью у выпускников фили-
ала по оцениваемым направлениям 

подготовки (специальностям) следую-

щих компетенций 

    

  Теоретическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

Полностью удовлетворен В основном удовлетворен 

  Практическая подготовка в сфере про-

фессиональной деятельности 

Полностью удовлетворен В основном удовлетворен 

  Навыки устной и письменной комму-

никации, ведения переговоров, разре-

шения конфликтов 

Полностью удовлетворен В основном удовлетворен 

  Способность к сотрудничеству, уме-

ние работать в команде 

Полностью удовлетворен Полностью удовлетворен 

  Навыки поиска новых идей, приемов 

работы 

Полностью удовлетворен В основном удовлетворен 

  Навыки поиска, интерпретации и 

обобщения информации 

Полностью удовлетворен В основном удовлетворен 

  Способность к системному и критиче-

скому мышлению 

Полностью удовлетворен В основном удовлетворен 

  Умение брать на себя ответствен-
ность, принимать решения 

Полностью удовлетворен В основном удовлетворен 

  Инициативность и способность к 

предпринимательству 

Полностью удовлетворен Частично удовлетворен 

  Способность к разработке и реализа-

ции проектов 

Полностью удовлетворен В основном удовлетворен 

  Самоконтроль, самоорганизация Полностью удовлетворен В основном удовлетворен 

  Способность к обучению Полностью удовлетворен В основном удовлетворен 

  Знание иностранного языка В основном удовлетворен В основном удовлетворен 

  Компьютерные навыки для работы с 

базовыми и специализированными 

программами 

В основном удовлетворен В основном удовлетворен 

  Технологическая грамотность (знания, 

навыки работы с технологиями / обо-

рудованием) 

Полностью удовлетворен В основном удовлетворен 

7 Какие дополнительные знания и уме-
ния, компетенции выпускников явля-

ются, по Вашему мнению, необходи-

мыми для них при трудоустройстве? 

Знание трудового законодатель-
ства, умение писать деловые 

бумаги 

Знание иностранных языков, уме-
ние работать с аудиторией, быть 

вовлеченным и многозадачным, 

иметь аналитические способности, 

умение работать с данными. 

8 Укажите основные достоинства подго-

товки выпускников филиала: 
  

  Соответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
+  

  Высокий уровень теоретической под-

готовки 
+  

  Высокий уровень практической подго-

товки 
+  

  Профессионализм +  

  Готовность выпускника к быстрому 

реагированию в нестандартной ситуа-

ции 

+  
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  Высокий уровень производственной 

дисциплины 
+  

  Желание выпускников работать + + 

  Желание выпускников к саморазви-

тию и самоорганизации 
+  

9 Укажите основные недостатки в под-

готовке выпускников филиала: 
  

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
  

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 

    

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 

  
+ 

  Отсутствие желания работать    

  Низкая производственная дисциплина    

  Отсутствие желания к саморазвитию и 

самообразованию 

   

  Низкий уровень общей профессио-

нальной подготовки 

   

  Другое Недостатков нет  

10 Какие изменения в образовательной 

программе филиала необходимы, на 

Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки выпускников? 

  

 

  Индивидуализация образовательных 

траекторий обучающихся 

   

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 

  
+ 

  Регулярная организация экскурсий 

обучающихся в организации (на пред-

приятия), соответствующие направле-

нию подготовки (специальности) 

  

 

  Совмещение направлений подготовки 
(специальностей) 

+  

  Повышение профессионального 

уровня преподавательского состава 
  

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
  

  Актуализация образовательных про-

грамм в соответствии с новыми техно-

логиями 

+  

11 Какие профессиональные качества вы-

пускников филиала Вас интересуют 

больше всего? 

  

  Знания новейших технологий +  

  Знание законодательства +  

  Знание иностранного языка +  

  Умение проявлять инициативу на ра-
боте 

+ + 

  Умение применять инновации в своей 

работе 
+  

  Социальные навыки (деловое обще-

ние, работа в коллективе) 
+  

12 Ваши предложения по улучшению 

подготовки выпускников в филиале: 

Ввести предмет "Трудовое за-

конодательство" 

Увеличить количество практиче-

ских часов 

1 Какую организацию (предприятие) Вы 

представляете 

(полное наименование организации) 

АО "Русатом Автоматизирован-

ные системы управления" 

АО РАТЕП в составе АО «Кон-

церн ВКО «Алмаз-Антей» 

2 Укажите, пожалуйста, Ваши фами-

лию, имя, отчество и занимаемую 

должность 

  



82 
 

3 Выпускники из какого ОУ трудо-

устроены в Вашей организации? 

Филиал "Протвино" Филиал "Протвино" 

4 Выпускники каких направлений под-

готовки (специальностей) трудоустро-

ены в Вашей организации 

09.03.01 Информатика и вычис-

лительная техника 

15.03.04 Автоматизация техноло-

гических процессов и производств 

5 Насколько компетенции выпускников 

филиала, сформированные при освое-

нии образовательной программы, со-

ответствуют профессиональным стан-

дартам (при наличии)? 

Полностью соответствуют Полностью соответствуют 

6 Насколько Вы удовлетворены сфор-
мированностью у выпускников фили-

ала по оцениваемым направлениям 

подготовки (специальностям) следую-

щих компетенций 

    

  Теоретическая подготовка в сфере 

профессиональной деятельности 

Полностью удовлетворен Полностью удовлетворен 

  Практическая подготовка в сфере про-

фессиональной деятельности 

Полностью удовлетворен Полностью удовлетворен 

  Навыки устной и письменной комму-

никации, ведения переговоров, разре-

шения конфликтов 

Полностью удовлетворен Полностью удовлетворен 

  Способность к сотрудничеству, уме-

ние работать в команде 

Полностью удовлетворен Полностью удовлетворен 

  Навыки поиска новых идей, приемов 

работы 

Полностью удовлетворен Полностью удовлетворен 

  Навыки поиска, интерпретации и 

обобщения информации 

Полностью удовлетворен Полностью удовлетворен 

  Способность к системному и критиче-
скому мышлению 

Полностью удовлетворен Полностью удовлетворен 

  Умение брать на себя ответствен-

ность, принимать решения 

Полностью удовлетворен Полностью удовлетворен 

  Инициативность и способность к 

предпринимательству 

Полностью удовлетворен Полностью удовлетворен 

  Способность к разработке и реализа-

ции проектов 

Полностью удовлетворен Полностью удовлетворен 

  Самоконтроль, самоорганизация Полностью удовлетворен Полностью удовлетворен 

  Способность к обучению Полностью удовлетворен Полностью удовлетворен 

  Знание иностранного языка Полностью удовлетворен В основном удовлетворен 

  Компьютерные навыки для работы с 

базовыми и специализированными 

программами 

Полностью удовлетворен Полностью удовлетворен 

  Технологическая грамотность (знания, 

навыки работы с технологиями / обо-
рудованием) 

Полностью удовлетворен Полностью удовлетворен 

7 Какие дополнительные знания и уме-

ния, компетенции выпускников явля-

ются, по Вашему мнению, необходи-

мыми для них при трудоустройстве? 

настойчивость и дисциплини-

рованность  

Умение пользоваться программами  

8 Укажите основные достоинства подго-

товки выпускников филиала: 
  

  Соответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
+ + 

  Высокий уровень теоретической под-

готовки 
+  

  Высокий уровень практической подго-

товки 
+  

  Профессионализм +  

  Готовность выпускника к быстрому 

реагированию в нестандартной ситуа-

ции 
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  Высокий уровень производственной 

дисциплины 
  

  Желание выпускников работать +  

  Желание выпускников к саморазви-

тию и самоорганизации 
+ + 

9 Укажите основные недостатки в под-

готовке выпускников филиала: 
  

  Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 

    

  Низкий уровень теоретической подго-

товки 
 + 

  Недостаточный уровень практической 

подготовки 

    

  Отсутствие желания работать     

  Низкая производственная дисциплина     

  Отсутствие желания к саморазвитию и 

самообразованию 

    

  Низкий уровень общей профессио-

нальной подготовки 

    

  Другое недостатки у всех очень инди-

видуальны 

  

10 Какие изменения в образовательной 

программе филиала необходимы, на 

Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки выпускников? 

  

  Индивидуализация образовательных 

траекторий обучающихся 
  

  Включение практикантов в производ-

ственный процесс 
+ + 

  Регулярная организация экскурсий 
обучающихся в организации (на пред-

приятия), соответствующие направле-

нию подготовки (специальности) 

  

  Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
+  

  Повышение профессионального 

уровня преподавательского состава 
  

  Улучшение материально-технической 

базы образовательной организации 
 + 

  Актуализация образовательных про-

грамм в соответствии с новыми техно-

логиями 

+ + 

11 Какие профессиональные качества вы-

пускников филиала Вас интересуют 

больше всего? 

  

  Знания новейших технологий + + 

  Знание законодательства   

  Знание иностранного языка   

  Умение проявлять инициативу на ра-

боте 
+ + 

  Умение применять инновации в своей 

работе 
 + 

  Социальные навыки (деловое обще-

ние, работа в коллективе) 
+ + 

12 Ваши предложения по улучшению 

подготовки выпускников в филиале: 

Увеличить часы производствен-

ной практики, распределить в 

течение года. Привлекать сту-

дентов в стартапы. 

Совершенствование теоретической 

подготовки 
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Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для выпускников «Анкета рабо-

тающего выпускника» (филиалы) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Где вы обучались? Филиал «Лыткарино» 75 69% 

Филиал «Котельники» 8 7% 

Филиал «Протвино» 11 10% 

Дмитровский институт непрерыв-
ного образования 

14 13% 

В каком году вы окончили филиал? 2016 2 1,9% 

2017 1 ,9% 

2018 1 ,9% 

2019 5 4,6% 

2020 2 1,9% 

2021 12 11,1% 

2022 37 34,3% 

2023 48 44,4% 

Насколько вы удовлетворены фактиче-
скими результатами обучения? 

Полностью удовлетворен 79 73% 

В основном, удовлетворен 28 26% 

В большей мере, неудовлетворен 1 1% 

Не удовлетворен 0   

Затрудняюсь ответить 0   

Насколько вы удовлетворены разви-

тием карьеры? 

Полностью удовлетворен 52 48% 

В основном, удовлетворен 42 39% 

В большей мере, неудовлетворен 1 1% 

Не удовлетворен 3 3% 

Затрудняюсь ответить 10 9% 

Насколько вы удовлетворены вкладом 

работодателей в формирование про-

фессиональных и общих компетенций? 

Полностью удовлетворен 68 63% 

В основном, удовлетворен 33 30% 

В большей мере, неудовлетворен 3 3% 

Не удовлетворен 2 2% 

Затрудняюсь ответить 2 2% 

Как вы полагаете, соответствует ли 

уровень подготовки специалистов в 

вузе, который вы окончили, требова-
ниям, предъявляемым рынком труда? 

Да, полностью соответствует 70 65% 

Почти соответствует 25 23% 

Не в полной мере соответствует 9 8% 

Не соответствует совсем 1 1% 

Трудно оценить 3 3% 

Вы работаете по специальности? Да 51 47% 

Нет 57 53% 

Если Вы работаете не по специально-

сти, то почему? 

Трудно устроиться 18 32% 

Низкая заработная плата 17 30% 

Непрестижность профессии 2 3,5% 

Другое 11 19% 

Продолжаю обучение 4 7% 

Изменились интересы 5 8,8% 

Каких навыков Вам не хватало в 
начале трудовой деятельности? 

Навыков общения с людьми 31 33% 

Навыков работы на компьютере 13 14% 

Навыков самопрезентации 18 19% 

Навыков организации и планирова-

ния работы 

22 23% 

Навыков разрешения конфликтов 18 19% 

Профессиональных  34 36% 

Обращался за помощью в вуз 18 17% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 

Кол-во 

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Кто оказывал Вам помощь в поиске ра-
боты? 

Обращался в кадровые агентства 2 2% 

Обращался на биржу труда 1 1% 

Знакомые, родственники 38 35% 

Никто 39 36% 

Платформы онлайн-рекрутинга 1 1% 

Сотрудник образовательной органи-

зации (преподаватель, куратор и др.) 

1 1% 

Другое 8 7% 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для выпускников (филиал 

«Лыткарино») 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

Филиал «Лыткарино» 

Кол-во  

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

В каком году вы окончили филиал? 2019 1 1% 

2021 10 13% 

2022 22 29% 

2023 42 56% 

Насколько вы удовлетворены фактиче-
скими результатами обучения? 

Полностью удовлетворен 50 67% 

В основном, удовлетворен 25 33% 

В большей мере, неудовлетворен 0   

Не удовлетворен 0   

Затрудняюсь ответить 0   

Насколько вы удовлетворены разви-
тием карьеры? 

Полностью удовлетворен 29 39% 

В основном, удовлетворен 32 43% 

В большей мере, неудовлетворен 1 1% 

Не удовлетворен 3 4% 

Затрудняюсь ответить 10 13% 

Насколько вы удовлетворены вкладом 
работодателей в формирование про-

фессиональных и общих компетенций? 

Полностью удовлетворен 42 56% 

В основном, удовлетворен 27 36% 

В большей мере, неудовлетворен 3 4% 

Не удовлетворен 1 1% 

Затрудняюсь ответить 2 3% 

Вы работаете по специальности? Да 22 29% 

Нет 53 71% 

Если Вы работаете не по специально-

сти, то почему? 

Трудно устроиться 16 30% 

Низкая заработная плата 17 32% 

Непрестижность профессии 2 4% 

Другое 10 19% 

Продолжаю обучение 4 8% 

Изменились интересы 4 8% 

Каких навыков Вам не хватало в 

начале трудовой деятельности? 

Навыков общения с людьми 23 33% 

Навыков работы на компьютере 12 17% 

Навыков самопрезентации 15 22% 

Навыков организации и планиро-

вания работы 

12 17% 

Навыков разрешения конфликтов 14 20% 

Профессиональных  27 39% 

Кто оказывал Вам помощь в поиске ра-

боты? 

Обращался за помощью в вуз 12 16% 

Обращался в кадровые агентства 1 1% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 

Филиал «Лыткарино» 

Кол-во  

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Знакомые, родственники 30 40% 

Никто 29 39% 

Сотрудник образовательной орга-
низации (преподаватель, куратор и 

др.) 

1 1% 

Другое 2 3% 

Как вы полагаете, соответствует ли 
уровень подготовки специалистов в 

вузе, который вы окончили, требова-

ниям, предъявляемым рынком труда? 

Да, полностью соответствует 43 57% 

Почти соответствует 22 29% 

Не в полной мере соответствует 7 9% 

Не соответствует совсем 0   

Трудно оценить 3 4% 

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для выпускников (филиал «Ко-

тельники») 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

 Филиал «Котельники» 

Кол-во  

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

В каком году вы окончили филиал? 2016 1 13% 

2019 3 38% 

2020 1 13% 

2021 1 13% 

2023 2 25% 

Насколько вы удовлетворены фактиче-

скими результатами обучения? 

Полностью удовлетворен 7 88% 

В основном, удовлетворен 1 13% 

В большей мере, неудовлетворен 0   

Не удовлетворен 0   

Затрудняюсь ответить 0   

Насколько вы удовлетворены разви-

тием карьеры? 

Полностью удовлетворен 5 63% 

В основном, удовлетворен 3 38% 

В большей мере, неудовлетворен 0   

Не удовлетворен 0   

Затрудняюсь ответить 0   

Насколько вы удовлетворены вкладом 
работодателей в формирование про-

фессиональных и общих компетенций? 

Полностью удовлетворен 7 88% 

В основном, удовлетворен 1 13% 

В большей мере, неудовлетворен 0   

Не удовлетворен 0   

Затрудняюсь ответить 0   

Вы работаете по специальности? Да 7 88% 

Нет 1 13% 

Если Вы работаете не по специально-

сти, то почему? 

Трудно устроиться 0   

Низкая заработная плата 0   

Непрестижность профессии 0   

Изменились интересы  1 100% 

Каких навыков Вам не хватало в 

начале трудовой деятельности? 

Навыков общения с людьми 2 29% 

Навыков работы на компьютере 0   

Навыков самопрезентации 1 14% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 

 Филиал «Котельники» 

Кол-во  

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Навыков организации и планиро-

вания работы 

4 57% 

Навыков разрешения конфликтов 2 29% 

Профессиональных 2 29% 

Кто оказывал Вам помощь в поиске ра-

боты? 

Обращался за помощью в вуз 2 25% 

Знакомые, родственники 2 25% 

Никто 2 25% 

Платформы онлайн-рекрутинга 1 13% 

Другое 1 13% 

Как вы полагаете, соответствует ли 

уровень подготовки специалистов в 
вузе, который вы окончили, требова-

ниям, предъявляемым рынком труда? 

Да, полностью соответствует 6 75% 

Почти соответствует 0   

Не в полной мере соответствует 2 25% 

Не соответствует совсем 0   

Трудно оценить 0   

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для выпускников (филиал 

«Протвино») 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

 Филиал «Протвино» 

Кол-во  

ответов 

(ед.) 

Доля от-

ветов 

В каком году вы окончили филиал? 2021 1 9% 

2022 9 82% 

2023 1 9% 

Насколько вы удовлетворены фактиче-

скими результатами обучения? 

Полностью удовлетворен 8 73% 

В основном, удовлетворен 2 18% 

В большей мере, неудовлетворен 1 9% 

Не удовлетворен 0   

Затрудняюсь ответить 0   

Насколько вы удовлетворены разви-

тием карьеры? 

Полностью удовлетворен 6 55% 

В основном, удовлетворен 5 45% 

В большей мере, неудовлетворен 0   

Не удовлетворен 0   

Затрудняюсь ответить 0   

Насколько вы удовлетворены вкладом 

работодателей в формирование про-

фессиональных и общих компетенций? 

Полностью удовлетворен 6 55% 

В основном, удовлетворен 4 36% 

В большей мере, неудовлетворен 0   

Не удовлетворен 1 9% 

Затрудняюсь ответить 0   

Вы работаете по специальности? Да 8 73% 

Нет 3 27% 

Если Вы работаете не по специально-

сти, то почему 

Трудно устроиться 2 67% 

Другое 1 33% 

Каких навыков Вам не хватало в 
начале трудовой деятельности? 

Навыков общения с людьми 2 20% 

Навыков работы на компьютере 1 10% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 

 Филиал «Протвино» 

Кол-во  

ответов 

(ед.) 

Доля от-

ветов 

Навыков самопрезентации 2 20% 

Навыков организации и планиро-

вания работы 

1 10% 

Навыков разрешения конфликтов 1 10% 

Профессиональных 5 50% 

Кто оказывал Вам помощь в поиске ра-

боты? 

Обращался за помощью в вуз 3 27% 

Обращался в кадровые агентства 1 9% 

Обращался на биржу труда 1 9% 

Знакомые, родственники 3 27% 

Никто 3 27% 

Как вы полагаете, соответствует ли 

уровень подготовки специалистов в 

вузе, который вы окончили, требова-
ниям, предъявляемым рынком труда? 

Да, полностью соответствует 7 64% 

Почти соответствует 3 27% 

Не в полной мере соответствует 0   

Не соответствует совсем 1 9% 

Трудно оценить 0   

Распределение ответов респондентов на вопросы анкеты для выпускников (Дмитровский 

институт непрерывного образования) 

Вопрос анкеты Варианты ответов 

ДИНО 

Кол-во  

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

В каком году вы окончили филиал? 2016 1 7% 

2017 1 7% 

2018 1 7% 

2019 1 7% 

2020 1 7% 

2022 6 43% 

2023 3 21% 

Насколько вы удовлетворены фактиче-

скими результатами обучения? 

Полностью удовлетворен 14 100% 

В основном, удовлетворен 0   

В большей мере, неудовлетворен 0   

Не удовлетворен 0   

Затрудняюсь ответить 0   

Насколько вы удовлетворены разви-

тием карьеры? 

Полностью удовлетворен 12 86% 

В основном, удовлетворен 2 14% 

В большей мере, неудовлетворен 0   

Не удовлетворен 0   

Затрудняюсь ответить 0   

Насколько вы удовлетворены вкладом 

работодателей в формирование про-

фессиональных и общих компетенций? 

Полностью удовлетворен 13 93% 

В основном, удовлетворен 1 7% 

В большей мере, неудовлетворен 0   

Вы работаете по специальности? Да 14 100% 

Нет 0   

Навыков общения с людьми 4 44% 
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Вопрос анкеты Варианты ответов 

ДИНО 

Кол-во  

ответов 

(ед.) 

Доля  

ответов 

Каких навыков Вам не хватало в 

начале трудовой деятельности? 

Навыков работы на компьютере 0   

Навыков самопрезентации 0   

Навыков организации и планиро-

вания работы 

5 56% 

Навыков разрешения конфликтов 1 11% 

Профессиональных 0   

Кто оказывал Вам помощь в поиске ра-

боты? 

Обращался за помощью в вуз 1 7% 

Знакомые, родственники 3 21% 

Никто 5 36% 

Другое 5 36% 

Как вы полагаете, соответствует ли 

уровень подготовки специалистов в 

вузе, который вы окончили, требова-
ниям, предъявляемым рынком труда? 

Да, полностью соответствует 14 100% 

Почти соответствует 0   

Не в полной мере соответствует 0   

Не соответствует совсем 0   

Трудно оценить 0   

 

Выберите специальность, на 

которой вы обучались 

В каком году 

вы окончили 

филиал? 

Название организации, в которой 

Вы работаете, должность 

Вы работа-

ете по специ-

альности? 

Дмитровский институт непрерывного образования 

23.02.01 Организация перевозок 

и управление на транспорте (по 
видам) 

2020 

ООО "Логистическая компания БИ-

ЭЛСИ", координатор региональных 
складов 

Да 

23.02.07 Техническое обслужива-

ние и ремонт двигателей, систем 

и агрегатов автомобилей 

2023 

ООО "АБЗ Белый Раст", механик Да 

43.02.06 Сервис на транспорте 

(по видам транспорта) 
2022 

ООО "Шереметьево Хендлинг", спе-

циалист 

Да 

40.02.02 Правоохранительная де-

ятельность 2023 

ОМВД России по Талдомскому го-

родскому округу, делопроизводи-
тель канцелярии 

Да 

08.02.01 Строительство и эксплу-

атация зданий и сооружений 2023 

АО "ГК ЕКС" Строительство очист-

ных сооружений канализации г. 

Сергиев Посад, техник ПТО 

Да 

20.02.01 Рациональное использо-

вание природохозяйственных 

комплексов (Экологическая без-
опасность) 

2016 

ООО "Петкорм", руководитель от-

дела охраны труда, экологии и про-

мышленной безопасности 

Да 

09.02.07 Информационные си-

стемы и программирование 
2017 

ООО "АМГ Окна", ведущий специа-

лист  

Да 

35.02.15 Кинология 
2018 

ПАО "Аэрофлот", инструктор-кино-
лог 

Да 

09.03.03 Прикладная информа-

тика 
2022 

АО "Дмитровский молочный завод", 

специалист ГИС МТ 

Да 

38.03.02 Менеджмент 
2022 

АО НПЦ "Победа", менеджер по ло-
гистике  

Да 
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Выберите специальность, на 

которой вы обучались 

В каком году 

вы окончили 

филиал? 

Название организации, в которой 

Вы работаете, должность 

Вы работа-

ете по специ-

альности? 

08.03.01 Строительство 

2022 

ООО "Генеральный Подрядчик-

СД", производитель работ в подраз-

делении "бригада строительно-мон-
тажных работ №23" 

Да 

49.02.01 Физическая культура 
2019 

МАУДО СШОР "Дмитров М.Б.М." 

тренер-преподаватель 

Да 

23.03.03 Эксплуатация транс-
портно-технологических машин 

и комплексов 

2022 
ДПС ГИБДД ГУ МВД России по г. 
Москве, полицейский водитель 

группы МТО  

Да 

38.03.04 Государственное и му-

ниципальное образование 
2022 

ПАО "Ростелеком", специалист по 

стационарному оборудованию 
Группы эксплуатации Сервисного 

центра 

Да 

Филиал «Котельники» 

38.03.01 Экономика 
2020 

АО "Русатом Энерго Интернешнл", 
Руководитель направления  

Да 

10.02.01 Организация и техноло-

гия защиты информации 
2021 

ФГУП «ФЦДТ «Союз», специалист 

по защите информации 

Да 

10.02.01 Организация и техноло-

гия защиты информации 
2023 

ФГУП "ФЦДТ Союз" Администра-

тор информационной безопасности 

Да 

09.03.01 Информатика и вычис-

лительная техника 
2016 

ООО Астрея, маркетолог  Нет 

09.03.01 Информатика и вычис-

лительная техника 2019 

Филиал Котельники Университет 

Дубна, преподаватель. ЦМИТ 

Призма, инженер-программист 

Да 

38.03.04 Государственное и му-
ниципальное управление 

2019 
РОЛЬФ авто с пробегом, менеджер 
по продажам  

Да 

38.03.01 Экономика 2019 ИП Алешина  Да 

13.02.11 Техническая эксплуата-

ция и обслуживание электриче-
ского и электромеханического 

оборудования (по отраслям) 

2023 

Энергоимперия, сборщик НКУ Да 

Филиал «Лыткарино» 

54.02.01 Дизайн (по отраслям) 2023 ПАО "ОДК-УМПО" Нет 

54.02.01 Дизайн (по отраслям) 2023 Мастер аэро-тату Нет 

12.02.05 Оптические и оптико-

электронные приборы и системы 
2023 

ООО"Эльбрус" Нет 

19.02.10 Технология продукции 
общественного питания 

2023 
Мясокомбинат "Рузком", упаков-
щица  

Нет 

19.02.10 Технология продукции 

общественного питания 
2023 

IStudio Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-
ятельность 

2023 
- Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-

ятельность 
2023 

Lime, операционный специалист  Нет 

12.02.05 Оптические и оптико-
электронные приборы и системы 

2023 
«ВЖАРИМ»;Официант  Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-

ятельность 
2023 

 МБУ МФЦ Лыткарино Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-
ятельность 

2023 
ООО СК Трейд  Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-

ятельность 
2023 

Винлаб продавец консультант  Нет 
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Выберите специальность, на 

которой вы обучались 

В каком году 

вы окончили 

филиал? 

Название организации, в которой 

Вы работаете, должность 

Вы работа-

ете по специ-

альности? 

40.02.02 Правоохранительная де-

ятельность 
2022 

Золотое яблоко  Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-
ятельность 

2023 
Не работаю  Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-

ятельность 
2023 

ООО «Веста» ,Линии Любви, прода-

вец-консультант  

Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-
ятельность 

2023 
ТМКБ «Союз», оператор множи-
тельных и копировальных машин  

Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-

ятельность 
2023 

Индивидуальный предприниматель  Нет 

19.02.10 Технология продукции 
общественного питания 

2023 
Мегафон Ритейл, МП Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-

ятельность 
2023 

На себя  Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-
ятельность 

2023 
Самозанятый  Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-

ятельность 
2023 

Додо пицца Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-
ятельность 

2023 
Военнослужащий по контракту  Нет 

54.02.01 Дизайн (по отраслям) 

2023 

Работала в компании «Эльба Ме-

бель» с конца августа по середину 

января, сейчас нигде не работаю. 

Да 

40.02.02 Правоохранительная де-

ятельность 
2023 

МБУ «МФЦ Лыткарино» глав-

ный(универсальный) специалист  

Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-

ятельность 
2023 

Нет Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-

ятельность 
2023 

Не работаю  Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-

ятельность 
2023 

Не работаю Нет 

12.02.05 Оптические и оптико-

электронные приборы и системы 
2023 

ЛЗОС Да 

19.02.10 Технология продукции 
общественного питания 

2023 
Вкусно и точка Нет 

40.02.02 Правоохранительная де-

ятельность 
2023 

ООО "ФИРМА РУСЕАН" Бухгалтер  Нет 

54.02.01 Дизайн (по отраслям) 2023 Фриланс Да 

54.02.01 Дизайн (по отраслям) 2023 ООО "АтомДок" офис- менеджер Нет 

12.02.05 Оптические и оптико-

электронные приборы и системы 
2023 

Красное Белое Спецалист ОПП Нет 

54.02.01 Дизайн (по отраслям) 

2023 

АО ЛЗОС "ЛЫТКАРИНСКИЙ ЗА-

ВОД ОПТИЧЕСКОГО СТЕКЛА", 
чистильщик 

Нет 

54.02.01 Дизайн (по отраслям) 
2023 

ИП Володькин Д.В. “Orglpex”, ма-

кетчица 

Да 

38.02.07 Банковское дело 

2023 

ФГБОУ ВО «Университет Дубна»- 
Лыткаринский промышленно-гума-

нитарный колледж, диспетчер обра-

зовательного учреждения  

Нет 

13.01.10 Электромонтер по ре-

монту и обслуживанию электро-

оборудования (по отраслям) 

2023 

ОАО "ОЗОН" Нет 
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Выберите специальность, на 

которой вы обучались 
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Вы работаете, должность 

Вы работа-

ете по специ-

альности? 

13.01.10 Электромонтер по ре-

монту и обслуживанию электро-

оборудования (по отраслям) 

2023 

Лпгк Нет 

13.01.10 Электромонтер по ре-

монту и обслуживанию электро-

оборудования (по отраслям) 

2023 

Электромонтер Нет 

13.01.10 Электромонтер по ре-
монту и обслуживанию электро-

оборудования (по отраслям) 

2023 
АО «Мособлэнерго» электромонтер 
по эксплуатации распределительных 

сетей 5 разряда 

Да 

19.02.10 Технология продукции 

общественного питания 
2022 

Федеральная служба охраны РФ Да 

19.02.10 Технология продукции 

общественного питания 
2022 

Ресторан FIGO Повар-Пиццмейкер  Да 

19.02.10 Технология продукции 

общественного питания 
2022 

ООО "ОРБИС" помощник юрискон-

сульта  

Нет 

19.02.10 Технология продукции 

общественного питания 
2022 

Лыткаринский МПЗ -мастером  Да 

19.02.10 Технология продукции 
общественного питания 

2021 
ООО *Бочкари Раменское* Нет 

19.02.10 Технология продукции 

общественного питания 
2019 

Фабрика наград Нет 

19.02.10 Технология продукции 
общественного питания 

2022 
Атлант оценка; офис-менеджер Нет 

19.02.10 Технология продукции 

общественного питания 
2022 

Учусь в ГУП Нет 

19.02.10 Технология продукции 
общественного питания 

2022 
ФСО повар Да 

19.02.10 Технология продукции 

общественного питания 
2022 

ФСО, специалист  Да 

19.02.10 Технология продукции 
общественного питания 

2022 
Ë-фуд, повар Да 

54.02.01 Дизайн (по отраслям) 2023 OrgPlex, макетчик Да 

54.02.01 Дизайн (по отраслям) 2023 Модуль  Нет 

15.02.08 (15.02.16) Технология 
машиностроения 

2023 
ООО «Старатели» Нет 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 2021 

Филиал ПАО "ОДК-УМПО" Лытка-

ринский Машиностроительный За-

вод 

Да 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 
2021 

Администратор транспортного сред-

ства  

Нет 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 
2022 

Циам , слесарь-испытатель  Нет 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 
2022 

ПАО "ОДК-УМПО" филиал ЛМЗ Да 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 
2021 

АО ТМКБ Союз; токарь Да 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 
2021 

ЛЗОС оператор чпу Нет 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 
2021 

Предприниматель  Нет 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 
2022 

НИИП Да 
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Выберите специальность, на 
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Вы работаете, должность 

Вы работа-

ете по специ-

альности? 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 
2022 

АО ТМКБ "Союз" Да 

15.02.08 (15.02.16) Технология 
машиностроения 

2022 
Газпром,менеджер по продажам  Нет 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 
2021 

АО ТМКБ "Союз" Да 

15.02.08 (15.02.16) Технология 
машиностроения 2022 

Филиал ПАО "ОДК-УМПО" - Лыт-
каринский машиностроительный за-

вод 

Да 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 
2022 

Roadgid Нет 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 
2022 

Наладчик Союз  Нет 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 
2023 

Гемотест водитель  Нет 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 
2021 

АО ЛЗОС Нет 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 
2022 

ЛМЗ Да 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 2022 

Лыткаринский машиностроитель-

ный завод, слесарь механосбороч-

ных работ 4 раз. 

Да 

15.02.08 (15.02.16) Технология 
машиностроения 

2021 
АО ЛЗОС, грузчик Нет 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 
2021 

Самозанятый , Бригадир монтажни-

ков 

Нет 

15.02.08 (15.02.16) Технология 
машиностроения 

2022 
АО «ЛЗОС», токарь  Да 

15.02.08 (15.02.16) Технология 

машиностроения 
2022 

83 гв. одшбр Нет 

Филиал «Протвино» 

15.03.04 Автоматизация техноло-

гических процессов и произ-

водств 

2023 

ТулаЭнерго, отдел закупочной дея-

тельности специалист 2 категории  

Нет 

15.03.04 Автоматизация техноло-

гических процессов и произ-

водств 

2022 

СЛЗ, Инженер-технолог 2 категории Да 

09.03.01 Информатика и вычис-
лительная техника 

2021 
АО Ратеп, инженер-программист Да 

15.03.04 Автоматизация техноло-

гических процессов и произ-

водств 

2022 

СЛЗ, инженер-конструктор III кате-

гории 

Да 

09.03.01 Информатика и вычис-

лительная техника 
2022 

ФК Краснодар, веб-разработчик Да 

15.03.04 Автоматизация техноло-

гических процессов и произ-
водств 

2022 

АО "Турбокомплект" Инженер-кон-

структор 2 категории испытатель-
ного центра 

Да 

09.03.01 Информатика и вычис-

лительная техника 
2022 

ФГБУ ВО «ИНСТИТУТ ФИЗИКИ 

ВЫСОКИХ ЭНЕРГИЙ имени 
А.А.ЛОГУНОВА НИЦ «Курчатов-

ский институт» 

Да 

03.03.02 Физика 
2022 

НИЦ "Курчатовский институт" - 

ИФВЭ, инженер-исследователь 

Да 
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Вы работа-

ете по специ-

альности? 

15.03.04 Автоматизация техноло-

гических процессов и произ-

водств 

2022 

ООО "СК С.Т.С" "Серпуховский 

лифтостроительный завод " 

Да 

15.03.04 Автоматизация техноло-

гических процессов и произ-

водств 

2022 

АО РАТЕП Нет 

09.03.01 Информатика и вычис-
лительная техника 

2022 
SknigaFlor, Администратор Нет 
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